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Ce sont les ballons les plus répandus. Opaques, ils offrent un excellent support d’impression. 
Adaptés pour la publicité, ils conviennent également parfaitement pour un gonflage à l’hélium.
This is the most widely used type of balloon. Opaque, they provide an excellent base for printing. Ideal for advertising, they are also suitable 
for inflating with helium gas.

COULEURS OPAQUES / OPAQUE RANGE COLOURS

BALLONPUB est le dernier fabricant français de ballons en latex. 
Après plusieurs années d’études et de recherches, nos formulations pour la fabrication de nos ballons ont obtenu le 18 Mai 2011
une certification de biodégradabilité.
BALLONPUB is the last French manufacturer of latex balloons. 
After several years of studies and research, our balloons manufacturing processes have obtained on May 18th 2011 a certification of biodegradability.

Veuillez ne pas lâcher les ballons dans l'environnement.
Please do not release balloons into the environment.
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Le métal inclus dans le pigment de ces ballons leur donne une apparence métallique nacrée. 
Les matériaux employés dans leur fabrication les rendent moins élastiques  et donc un peu plus petits que les ballons des autres gammes.
The metal in the colouring of these balloons gives them a special sheen, almost like mother-of-pearl. 
Due to the materials used in their manufacture, these balloons are less elastic and consequently slightly smaller than the other ranges.

Ils sont transparents et brillants. Leur pigmentation est plus prononcée et leur fabrication plus minutieuse. 
Petit conseil ! Pour avoir une idée de la couleur exacte du ballon, nous vous recommandons de le gonfler.
These balloons are transparent and shiny. They are more brightly coloured and their manufacture demands more care.
NB : Its is always advisable to inflate a balloon in order to get an idea of its real colour.

COULEURS MÉTALLIQUES / METALLIC RANGE COLOURS

COULEURS CRISTAL / CRYSTAL RANGE COLOURS

Références Pantone données 
à titre indicatif.
Nous vous rappelons que, de 
par la nature même du ballon, 
à savoir le latex, il nous est 
impossible de garantir une 
référence Pantone.
Pantone references given for 
information only.
We remind you that, 
by the very nature of the 
balloon, namely latex, 
it is impossible for us 
to guarantee a Pantone 
reference.
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NE JOUEZ PAS AVEC LA SÉCURITÉ !
Nos ballons sont conformes aux normes européennes du jouet :

- Dosage des phtalates totaux ( Annexe XVII du Règlement n°1907/2006 (REACH)).
- Dosage du cadmium total ( Annexe XVII du Règlement n°1907/2006 REACH)).
- Dosage du bisphénol A dans les jouets selon NF EN 71-10 (mars 2006) et NF EN 71-11 (mars 2006) - Directive 2014/81/UE modifiant 
l'annexe II, appendice C de la directive 2009/48/CE.
- Contenu TCEP, TCPP et TDCP - Directive 2014/79/UE de la Commission du 20 juin 2014 modifiant l'appendice C de l'annexe II 
de la directive 2009/48/CE du parlement européen et du conseil sur la sécurité des jouets, en ce qui concerne TCEP, TCPP et TDCP
- PAH : Point 50 - Annexe 17 - REACH régulation 1907/2006 - Teneur en HAP (Hydrocarbures aromatiques polycycliques)
- SCCP - Paraffines chlorées à chaines courtes - Règlement POP (EU) n°2019/1021 du 20 juin 2019 concernant les polluants 
organiques persistants
- EN71-2 : 2020 - Inflammabilité
- EN71-3 : 2019 + A1 : 2021 - Migration de certains éléments 
- EN71-3 : 2019 + A1 : 2021 - Migration de l'étain organiques
- EN71-1 + A1 (06-2018) - Sécurité des jouets - Propriétés mécaniques et physique
- ST-EN71-12 N-nistrosamines (inférieures à 0,05 mg/kg) and N-nitrosables release (inférieur à 1 mg/kg)

Affiche disponible sur simple demande.
An advertising poster is available in order to promote 
these balloons sale.

Affiche disponible sur simple demande.
An advertising poster is available in order to promote 
these balloons sale.
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LE LATEX

LE LATEX CE N'EST PAS DU PLASTIQUE !
LATEX IS NOT PLASTIC !

Nos ballons sont fabriqués en latex naturel (sève de l’arbre Hévéa). 
Apprécié des Mayas et des Aztèques, considéré comme une 
matière magique, à la fois élastique et imperméable, le latex, suc 
de l’hévéa, est aujourd’hui utilisé dans la fabrication des ballons. 
Pour récolter ce précieux suc, des saigneurs incisent l’hévéa qui 
laisse alors s’écouler lentement le latex. Récolté après deux ou 
trois heures, il est ensuite transporté en usine de traitement.
Our balloons are made of natural latex (sap from the Hevea tree).
The Mayas and Aztecs thought it was a magical substance, for 
it was both elastic and waterproof. Nowadays, it is used to make 
balloons. To obtain the precious liquid, incisions are made in 
the bark of the rubber tree and the latex gradually drips out. It 
is collected after two or three hours and taken to a factory for 
processing.
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L’HISTOIRE
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BALLONPUB EST UNE ENTREPRISE QUI N’A QU’UNE 
SEULE AMBITION : CRÉER DES MOMENTS DE BONHEUR.
BALLONPUB IS A COMPANY WITH ONLY ONE AMBITION :
TO CREATE MOMENTS OF HAPPINESS.

L’histoire BallonPub dure depuis plus de 30 ans.

Depuis sa création en 1989, BallonPub garde
la même ligne directrice : une maîtrise totale
de sa chaîne technique. BallonPub est 
aujourd’hui le seul fabricant de ballons
de baudruche français. 
Ses ballons sont fabriqués à Tullins, dans 
l’entreprise familiale. C’est aussi son éthique : 
aucun de ses ballons n’implique le travail 
des enfants.

Un ballon de baudruche : quoi de plus simple !
Et pourtant, c’est un grand nombre 
de petits détails, sur lesquels BallonPub veille 
constamment. Qualité du latex, développement 
de ses propres couleurs, garantie d’un maximum 
de sécurité pour les utilisateurs...

La performance de son outil industriel, 
le savoir-faire et l’implication de ses équipes font 
la qualité de BallonPub, dont elle est fière. 
Oui : il peut y avoir de la noblesse dans la 
fabrication d’un "simple" ballon de baudruche.

BallonPub a voulu aller encore plus loin et créer 
un véritable service R&D autour de la fête 
et de tous les événements qui rythment 
le calendrier. BallonPub aime innover, trouver 
de nouvelles idées qui donnent encore plus 
de peps aux grands moments de vie.

The BallonPub story has been going on for more 
than 30 years.

Since its creation in 1989, BallonPub has kept 
the same guideline : total control of its technical 
chain.
BallonPub is today the only French balloons 
manufacturer. Its balloons are made in Tullins, 
in the family business.
It is also its ethics : none of its balloons involve 
child labor.

A balloon : what could be simpler !
And yet, it’s a lot of small details, which 
BallonPub constantly watches over. 
Latex quality, development of its own colours, 
guarantee of maximum safety for the users.

The performance of its industrial tool, the 
know-how and involvement of its teams make 
BallonPub’s quality, of which it is proud. 
Yes : there can be nobility in the manufacturing 
of a "simple" balloon.

BallonPub wanted to go even further 
and to create a real R&D Department around 
the party and all the events that punctuate the 
BallonPub calendar. BallonPub likes to innovate, 
to find new ideas that give even more twist to the 
great moments of life.

‘‘‘‘
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LA PRODUCTION

NOUS FABRIQUONS NOS BALLONS 
DANS UNE DÉMARCHE ÉTHIQUE

Nous ne faisons pas travailler
les enfants. Nous accordons la plus 
grande importance à la fabrication 
de nos ballons. Ils sont conçus
de manière à garantir un maximum 
de sécurité à l’utilisateur. 
Pour  une garantie encore 
plus grande, nos ballons sont 
régulièrement soumis à des contrôles 
auprès d’un grand laboratoire 
d’analyses industrielles indépendant 
et accrédité et notifié par la 
Communauté Européenne. 
Pour une plus grande hygiène, 
nos ballons sont savonnés 
et rincés lors de leur fabrication.
Ils sont en latex naturel.
We do not use child labour. 
We attach great value to our balloons 
manufacturing. They are designed 
for maximum user safety. For an 
even greater safety, our balloons are 
regularly subjected to controls by a 
great independent industrial analysis 
laboratory which is certified and 
notified by the European Economic 
Community. 
To maintain high hygienic standards, 
all our balloons are washed with soap 
and rinsed during the manufacturing 
process. 
They are made with natural latex.

NOUS CRÉONS NOS COULEURS

Dirigé par un chimiste, 
le département recherche 
de BallonPub travaille sur la mise 
au point des couleurs. 
Nous pouvons donc créer la couleur 
dont vous avez besoin pour votre 
évènement publicitaire.
A qualified chemist is in charge of 
BallonPub's R&D department, which 
develops our colours.
Thus, we can create the specific 
colour you need for your advertising 
campaign.

NOUS CRÉONS NOS DÉCORS

Tous nos emballages et décors 
de ballons sont réalisés par 
notre studio de création.
Nous sommes ainsi en mesure
de vous proposer, très rapidement, 
des emballages personnalisés
ou traduits en langues étrangères.
All our packaging and balloon 
designs are produced by our own 
design studio. As a result, we can 
quickly provide you with customized 
packaging in the language of your 
choice.

QUALITÉ

Plusieurs critères font la qualité
d’un ballon signé BallonPub :
• La performance de l’outil industriel.
• Une équipe vigilante qui respecte 
l’intégralité du process de fabrication.
• Une traçabilité sur l’ensemble 
des étapes de production,
de la réception des matières 
premières jusqu’à la livraison 
des produits finis.
• Un tri minutieux par notre équipe
de contrôle qualité/production.
Un ballon BallonPub, c’est : 
une forme régulière, l’absence 
d’odeur désagréable, une quantité 
de latex et un taux de pigmentation 
élevés.
Several criteria determine the quality 
of a balloon signed BallonPub :
• The performance of the industrial 
tool
• A vigilant team that respects the 
entire manufacturing process
• Traceability throughout all stages 
of production, from the receipt of raw 
materials to the delivery of finished 
products
• A meticulous sorting by our Quality/
Production control team.
A Ballon Pub balloon is :  a regular 
shape, the absence of unpleasant 
smell, a high quantity of latex and 
a high pigmentation rate.
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LE CHOIX DU BALLON

CHOISIR UN BALLON

Pour choisir un ballon de bonne 
qualité, faites appel à vos sens :
la vision, le toucher, l’odorat.
1. Plus il est épais, mieux il résiste.
•  Touchez-le pour apprécier
son épaisseur.
•  Pesez-le afin de connaître son poids 
exact en latex.
•  Sentez-le : s’il sent mauvais c’est 
qu’il n’est pas très hygiénique...
2. Veillez à ce que sa forme soit 
régulière.
•  Regardez-le…
3.  Testez sa longévité en le laissant
quelques jours sur un meuble après 
l’avoir gonflé.
Use your senses to choose a balloon 
of good quality : 
sight, touch and smell.
1. The thicker balloons are, 
the stronger they are.
•  Touch the balloon to evaluate 
its thickness.
•  Weigh it to determine exactly how 
much latex it contains.
•  Smell it : if it smells bad, it is not 
very hygienic…
2. Ensure that it is regularly shaped.
•  Look at it...
3.  Test its quality by leaving it a few 
days on a shelf once it is inflated.

CONSERVER UN BALLON

1.  Stockez vos ballons à l’abri du soleil 
et pas en dessous de zéro degré. 
Ils sont à utiliser de préférence
dans les deux ans suivant leur date
de fabrication.
2.  Avant de le gonfler, s’il est froid, 
réchauffez-le puis étirez-le pour 
l’assouplir.
1.  Balloons must be stored protected 
from direct sunlight, and not below 
0°C. They should preferably be used 
within two years after their date of 
manufacture.
2.  Before inflating a balloon, if it's 
cold, warm it in your hand,  and then 
stretch it to make it more supple.

GONFLER UN BALLON

1.  Vous souhaitez que le ballon vole :
vous devez le gonfler à l’hélium 
(l'hélium est sept fois plus léger que 
l'air). Attention à la durée de flottaison 
due aux propriétés de ce gaz.
2.  Vous souhaitez le poser, l’accrocher
ou le suspendre :
gonflez-le avec de l’air à l’aide
d’un gonfleur approprié.

Attention ! Gonflez le ballon sans trop
de pression, et jamais au maximum,
afin de lui laisser une petite réserve. 
Avant de le nouer, relâchez un peu d’air.
Lorsque vous gonflez un ballon, 
n’oubliez pas que le volume d’air 
à l’intérieur du ballon augmentera 
à mesure que le ballon se réchauffera. 
S’il fait chaud, ne gonflez pas le ballon
à 100 % mais seulement à 90 %. 
Vous diminuerez ainsi les risques 
d’éclatement.
1. If you want your balloon to fly, you 
must inflate it with helium (helium is 
seven times lighter than air). Be careful 
to the flotation duration in relation to this 
gas properties.
2. If you want to place it somewhere or 
hang it up, inflate it with air, using 
an appropriate pump.

WARNING !  Do not pump up too hard 
and never as far as the limit. Always 
leave a little space. Before tying the 
knot, release a little air.
When inflating balloons, remember 
that the amount of air inside the balloon 
will increase as it heats up.  With hot 
weather, do not fully inflate it but at only 
90%. This will reduce risks of bursting. Volume dans un ballon : 

Ø 23 cm
Ø 25 cm
Ø 30 cm
Ø 40 cm
Ø 80/100cm
Volume : 4/3 x 3,14 x rayon3

(sphère parfaite)

C = Circonférence : Ø x 3,14
Circumference : Ø x 3,14
R = Rayon / Radius
D = Diamètre : rayon x 2 
Diameter : radius x 2

: 0,006 m3

: 0,008 m3

: 0,014 m3

: 0,033 m3

: 0,52 m3

- 9"
- 10"
- 12"
- 16"
- 40"

NOUER UN BALLON

Le plus simple consiste à utiliser 
les cornets à ballon ou fermetures 
automatiques spécialement conçues 
à cet effet. Vous pouvez également 
faire un nœud, ce qui est conseillé si 
vous désirez que vos ballons restent 
gonflés longtemps (pensez à bien
les serrer !).
The easiest technique involves sticks 
and clip-on cups specially designed 
for this purpose. You may also tie a 
knot, which is advisable if you wish 
your balloons to remain inflated a 
long time (remember to tighten them 
tightly!).

MESURER UN BALLON

Avant de faire son choix,
il est indispensable de gonfler 
le ballon pour vérifier son diamètre 
et sa forme. La taille d’un ballon peut 
se mesurer à son diamètre, 
à sa circonférence, à son rayon 
ou à son volume. Le plus fiable étant 
de mesurer son diamètre dans 
sa largeur, ballon gonflé. 
Before choosing balloons, it is 
imperative to inflate them in order 
to compare their diameter and 
shape.The size of a balloon may 
be measured by its diameter, its 
circumference, its radius or its 
volume. The most reliable method is 
to measure its diameter in its width, 
once inflated.
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Noir
Black

Bleu
Blue

Fournir un document 
en noir et blanc 
le plus contrasté 
possible.
Please provide us 
with a document in 
black and white with 
the maximum
of contrast.

NOUS IMPRIMONS NOS BALLONS
Impression 1 face, 2 faces, 4 faces, tout autour, en noir ou en couleurs.
We can print on 1 side, 2 sides, 4 sides, all-around, in black or in various colours. 

UNE QUALITÉ OPTIMALE 
• Limitez votre message à l’essentiel : logo, nom, adresse, téléphone ou e-mail. N’oubliez pas que vous pouvez travailler sur deux faces.
• Essayez de nous fournir un document de bonne qualité.
• Ne nous transmettez pas de document par fax. Confiez-nous plutôt un support numérique (Mac ou PC. Logiciels : Illustrator et Photoshop 
CC2023, Corel Dream 12) avec les polices vectorisées, accompagné d’une sortie laser pour vérification. Vous pouvez aussi nous envoyer 
votre document par e-mail: ballonpub@ballonpub.com
• Évitez de choisir un document trop petit : après agrandissement, les défauts ressortent plus facilement.
• Stick to the essential : logo, name, address, phone number or e-mail. Remember we can work on both sides.
• Try to provide us with a good quality document.
• Do not send us material by fax. Send us a digital data (Mac or PC. Software : Illustrator and Photoshop CC2023, Corel Dream 12) with vectorized 
fonts, along with a laser print-out for confirmation. You can also send us your document by e-mail : ballonpub@ballonpub.com 
• Work on large enough documents : enlarging accentuates defects.

L'IMPRESSION

IMPRESSION SUR BALLON STANDARD
PRINTING ON STANDARD BALLOONS

IMPRESSION EN PLUSIEURS COULEURS
PRINTING IN SEVERAL COLOURS

IMPRESSION SUR LES AUTRES BALLONS
PRINTING ON OTHER SIZES

Impression sur 1 
face en 1 couleur.
Printing on 1 side 
in 1 colour.

Impression
en juxtaposition
des couleurs.
Printing side by side.

Impression
tout autour
en 1 couleur.
All-around printing 
in one colour.

Impression en 
superposition de couleurs.
Printing with layering
of process colours.

Impression sur 1 face 
en 1 couleur.
Printing on 1 side 
in 1 colour.

Ballon coeur 
envergure 35 cm.
Heart-shaped 
balloon 14".

Impression
1 face.
Printing on one 
side.

Sur ballon bannière  -
Longueur 1,30 mètre.
On a banner balloons – 52".

Sur ballon géant.
On a giant balloon.

Impression 1 face
en 1 couleur.
Printing on one side in one 
colour.

Impression tout autour avec 
un seul visuel, en une couleur.
All-around printing with a single 
design in one colour.

25/29
cm.
10"

30/34
cm.
12"

30/34
cm.
12"

30/34
cm.
12"

30/34
cm.
12"
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L'IMPRESSION | 13

Ballons Ø 40 cm
Ø 16" balloons

 

14 cm de large - 14 cm de haut
5" wide - 5" high

Nous avons conçu cet outil afin de vous faciliter la tâche... en fonction du choix de votre ballon, 
de sa taille ou de sa forme, du nombre de faces à imprimer, la surface d’expression est différente...
We designed this tool in order to make it easier for you…  Depending on your balloon choice, its size
or its shape, the number of sides to be printed, the printing area is different…

25 cm de large 
23 cm de haut

pour un logo carré
For a square - 
shaped design

10" wide - 9" high

35 cm de large 
25 cm de haut 

pour un logo ovale
For an oval - 

shaped design
14" wide - 10" high

Ballons géants
Ø 40" balloons

Ballons Ø 25, 30 cm
Ø 10" and 12" balloons

Possibilité d’impression
1 ou 2 faces 

10,5 cm de large - 10,5 cm de haut
It is possible to print
on one or two sides

4" wide - 4" high

Ballons long bannière
Banner balloons

Ballons cœur envergure 35 cm
Heart shaped balloons

maximum width 14"

1 face Ø 11 cm
One side Ø 4"

1 face  
85 cm de long
8 cm de haut

One side  
33" long 
 3" high

15 cm 
6" 

1,30 m
 

52"

Ballons Ø 30 cm
Ø 12" Balloons

Possibilité d’impression 
1 ou 2 faces 

14 cm de large - 
14 cm de haut

It is possible to print 
on 1 or 2 sides.

5" to 6"  in width  
and  5" to 6" in height. 

Ballons géants tout autour
Ø 40" balloons printed all-around

35 cm de large - 25 cm de haut
14" wide - 10" high

Ballons Ø 30 cm tout autour
Ø 12" Balloons printed all-around

4 faces latérales + le top
16 cm de large - 16 cm de haut

4 sides + top
6" wide - 6" high

LE SENS D'IMPRESSION
Il dépend complètement de la manière dont vous avez prévu d’utiliser les ballons. 
Souhaitez-vous qu’ils volent ? Souhaitez-vous les suspendre ? 
S’ils volent (gonflage à l’hélium) ou présentation sur cornet / tiges réutilisables : impression à l’endroit.
S’ils sont suspendus : impression à l’envers.
This depends entirely on how you plan to use the balloons. 
Do you want them to fly ? Or do you plan to hang them ? 
If they fly (balloon filled with helium) or presented on a reusable cones / sticks : upright printing.
If they are hanged : Upside down printing. ENVERS

UPSIDE DOWN

ENDROIT
UPRIGHT

IMPRESSION 1 OU 2 FACES
PRINTING 1 OR 2 SIDES

IMPRESSION TOUT-AUTOUR
PRINTING ALL-AROUND

IMPRESSION COULEUR
PRINTING IN COLOURS
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LES FORFAITS

DITES-LE AVEC DES BALLONS ! 
Réservés aux mariages, anniversaires, naissances, 
baptêmes, "fêtes"... 
Quel que soit l’évènement, pourquoi ne pas nous confier 
prénoms ou dates pour personnaliser les ballons ? 
Pour imprimer seulement 100 ballons, un forfait évènement 
a été prévu, qui optimise les coûts. Les frais de clichés 
sont minimisés et compris dans le prix des 100 ballons. 
Dans ce cas, seuls la date et les prénoms peuvent être 
modifiés. 
Les ballons publicitaires ne peuvent rentrer dans cette 
formule préférentielle.

Tell it with balloons !
For weddings, birthdays, births, baptisms, events, only. 
Whatever the event, why don't you give us first names or 
dates in order to personalize balloons ?To print only 100 
balloons, we propose a package in order to optimize costs. 
Artwork fees are minimized and included in the price of the 
100 balloons. In this case, only the date and first names can 
be changed. Advertising balloons cannot be included in this 
preferential formula.

DADDY PARTY
DADDY PARTY

BABY SHOWER
BABY SHOWER

n°1

n°3

n°2

n°4

Affiche disponible sur simple demande.
An advertising poster is available in order to 
promote these balloons sale.

©lllustrations, photos et textes propriété exclusive Ballon Pub.

Fabrique de ballons. Balloon factory

Seule la marque Ballon Pub® peut vous 
garantir des ballons fabriqués en France.

Votre message imprimé sur 100 ballons !

Un évènement dans l’air ?

Dites-le avec un ballon Pub !

• Naissance
• Baptême
• Communion
• Mariage
• Anniversaire
• Retraite
• Baby Shower
• Daddy Party
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LES FORFAITS | 15

NAISSANCE
BIRTH

BAPTÊME
BAPTISM

ANNIVERSAIRE
BIRTHDAY

FÊTES RELIGIEUSES
RELIGIOUS FESTIVALS

MARIAGE
WEDDING

RETRAITE
RETIREMENT

n°17

n°5

n°23

n°11

n°29

n°35

n°18

n°6

n°24

n°12

n°30

n°36

n°19

n°7

n°25

n°13

n°31

n°37

n°20

n°8

n°26

n°14

n°32

n°38

n°21

n°9

n°27

n°15

n°33

n°22

n°10

n°28

n°16

n°34
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LES BALLONS NEUTRES
Soucieux de l'environnement et du recyclage nous concevons nos emballages afin qu'ils soient les plus petits possibles.

NOS CONDITIONNEMENTS POUR LES BALLONS NEUTRES
Un large choix s'offre à vous ! Un emballage par 10, 20, 25, 50 ou 100 ballons. 
Déclinable dans toutes les couleurs de la gamme des ballons opaques et métalliques. Découvrez également l'ensemble de nos ballons formes.

OUR PACKAGINGS FOR PLAIN BALLOONS
A wide choice is available ! A packaging by 10, 20, 25, 50 ou 100 balloons. 
Available in all colours of our ranges of opaque and metallic balloons. Discover as well all our assorted sizes and shaped balloons.

10 BALLONS OPAQUES
10 OPAQUE BALLOONS

20 BALLONS MÉTALLIQUES
20 METALLIC BALLOONS

Ballons neutres Ø 30 cm.
Cavalier de 20 pièces. Réf. 46052
Ballons métalliques.
Plain balloons Ø 12".
20-unit presentation bag. 
Ref. 46052
Metallic balloons.

10 BALLONS MÉTALLIQUES
10 METALLIC BALLOONS

20 BALLONS OPAQUES
20 OPAQUE BALLOONS

Ballons neutres Ø 25/29 cm.
Cavalier de 20 pièces. Réf. 0368
Ballons opaques.
Plain balloons Ø 10".
20-unit presentation bag. 
Ref. 0368
Opaque balloons.

25 BALLONS X XL
25 X XL BALLOONS

Ballons neutres Ø 40 cm.
Cavalier de 25 pièces. Réf. 12545
Ballons opaques.
Plain balloons Ø 16".
25-unit presentation bag.
Ref. 12545
Opaque balloons.

Ballons neutres Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 0375
Ballons opaques.
Plain balloons Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 0375
Opaque balloons.

1 BALLON GÉANT
1 GIANT BALLOON

Ballons neutres Ø 30 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 0429
Ballons métalliques.
Plain balloons Ø 12".
10-unit presentation bag. 
Ref. 0429
Metallic balloons.

Ballon géant neutre. 
Cavalier de 1 pièce. 
Réf. Voir tarif.
Ballon opaque, métallique 
ou cristal.
Plain balloon Ø 40".
1-unit presentation bag.
Ref. See price list.
Opaque, metallic or clear
balloons.

8 BALLONS COEUR
8 HEART SHAPED BALLOONS

Ballons neutres envergure 35 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 0573
Sac de 100 pièces. Réf. Voir tarif.
Plusieurs couleurs disponibles,
voir Tarif. Ballons opaques.
Plain balloons across 14".
8-unit presentation bag. 
Ref. 0573
Bag containing 100 items. 
Ref. See price list
Several available colours, 
see price list. Opaque balloons.

8 BALLONS DIAMANT
8 DIAMOND BALLOONS

Ballons neutres Ø 30 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 52329
Plusieurs couleurs disponibles,
voir Tarif. Ballons diamant.
Plain balloons Ø 10".
8-unit presentation bag. 
Ref. 52329
Several available colours, 
see price list. Diamond balloons.
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LES BALLONS NEUTRES | 17

100 BALLONS MÉTALLIQUES
100 METALLIC BALLOONS

Ballons neutres Ø 30 cm.
Sac de 100 pièces. Réf. voir tarif.
Ballons métalliques.
Plusieurs couleurs disponibles, 
voir tarif. 
Plain balloons Ø 12".
Bag containing 100 items. 
Ref. See price list.
Metallic balloons.
Several available colours, 
see price list.

LES BALLONS NEUTRES

100 BALLONS OPAQUES
100 OPAQUE BALLOONS

Ballons neutres Ø 25/29 ou 
30/34 cm.
Sac de 100 pièces. Réf. voir tarif.
Ballons opaques.
Plusieurs couleurs disponibles, 
voir tarif. 
Plain balloons Ø 10" or Ø 12".
Bag containing 100 items . 
Ref. See price list. Opaque 
balloons. Several available 
colours, see price list.

50 BALLONS MÉTALLIQUES
50 METALLIC BALLOONS

Ballons neutres Ø 30 cm.
Sac de 50 pièces. Réf. voir tarif.
Ballons métalliques.
Plusieurs couleurs disponibles, 
voir tarif. 
Plain balloons Ø 12".
Bag containing 50 items.
Ref. See price list.
Metallic balloons. Several 
available colours, see price list.

50 BALLONS OPAQUES
50 OPAQUE BALLOONS

Ballons neutres Ø 25/29 ou 30/34 cm.
Sac de 50 pièces. Réf. voir tarif.
Ballons opaques.
Plusieurs couleurs disponibles, 
voir tarif. 
Plain balloons Ø 10" or Ø 12".
Bag containing 50 items. 
Ref. See price list.
Opaque balloons. Several 
available colours, see price list.

25 MINI BALLONS
25 SMALL SIZES BALLOONS

Ballons neutres Ø 15 cm.
Cavalier de 25 pièces. Réf. Voir tarif.
Ballons opaques.
Plusieurs couleurs disponibles, 
voir Tarif. 
Plain balloons Ø 6".
25-unit presentation bag. 
Ref. See price list
Opaque balloons. 
Several available colours, 
see price list.

20 BALLONS CRISTAL CLAIRS
20 CRYSTAL BALLOONS

Ballons neutres Ø 25/29 cm.
Cavalier de 20 pièces. 
Réf. 50714
Ballons cristal clair.
Plain balloons Ø 10".
20-unit presentation bag. 
Ref. 50714
Cristal balloons.

5 BALLONS BANNIÈRES
5 BANNER BALLOONS

25 MINI BALLONS
25 SMALL SIZES BALLOONS

25 BALLONS OPAQUES
25 OPAQUE BALLOONS

Ballons neutres Ø 25/29 cm.
Cavalier de 25 pièces. Réf. 30754
Ballons opaques.
Plain balloons Ø 10".
25-unit presentation bag. 
Ref. 30754
Opaque balloons.

Ballons neutres Ø 15 cm.
Cavalier de 25 pièces. Réf. Voir tarif.
Ballons métalliques.
Plusieurs couleurs disponibles, 
voir Tarif. 
Plain balloons Ø 6".
25-unit presentation bag. 
Ref. See price list
Metallic balloons. 
Several available colours, 
see price list.

Ballons neutres longueur :
1,30 mètre.
Cavalier de 5 pièces. Réf. 0436
Ballons opaques.
Plain ballons 52" long.
5-unit presentation bag. 
Ref. 0436
Opaque balloons.

100 MINI BALLONS
100 SMALL SIZES BALLOONS

Ballons neutres Ø 15 cm.
Cavalier de 100 pièces. Réf. Voir tarif.
Ballons opaques, métalliques 
ou cristal.
Plusieurs couleurs disponibles, 
voir Tarif. 
Plain balloons Ø 6".
100-unit presentation bag. 
Ref. See price list
Opaque, metallic or crystal 
balloons. Several available 
colours, see price list.

50 BALLONS CRISTAL
50 CRYSTAL BALLOONS

Ballons neutres Ø 30/34 cm.
Sac de 50 pièces. 
Réf. 13412
Ballons cristal.
Plain balloon Ø 12".
Bag containing 50 items. 
Ref. 13412
Crystal balloons.

100 BALLONS OPAQUES
100 OPAQUE BALLOONS

Ballons neutres Ø 23 cm.
Sac de 100 pièces. Réf. 21684T
Ballons opaques multicolores.
Plain balloons Ø 9".
Bag containing 100 items. 
Ref. 21684T
Opaque multicolour balloons.
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Ø 15 cm : Ils sont particulièrement adaptés aux décors de table, réalisation de chiffres, cœurs…
Ø 6" : Particularly suitable for table decorations and making shapes such as figures or hearts.

Ø 23 cm : Utilisés pour agrémenter les fêtes.
Ø 9" : Suitable for decorations.

Ø 25 - 30 cm : Ce sont les plus indiqués pour les ballons publicitaires. Ils servent également 
à la décoration en ballons. Ces deux tailles sont également recommandées pour un gonflage 
à l'hélium, leurs volumes permettant un gonflage optimum (durée de flottaison/prix gaz hélium).
Ø 10 - 12" : Best suited for balloon advertising. Can be used also for decoration.

Ø 40 cm - 80 cm / 1 m - 1,50 m : Utilisés pour les ballons publicitaires. Grâce à leur grande taille 
originale, ils permettent de réaliser d’étonnantes et volumineuses décorations, très rapidement. 
Existe également sur co  mmande en Ø 1,50 m.
Ø 16" – 32" / 40" – 60" : Can be used very quickly to astonishing decorative effect, due to their 
original size.

40 cm
16"

30 cm
12"

25 cm

10"

15 cm
6"

80 cm / 1 m
30" / 40"

35 cm
11"

FORMES ET TAILLES 
ASSORTIES
ASSORTED SIZES AND 
SHAPES BALLOONS

FORMES ET TAILLES 
ASSORTIES
ASSORTED SIZES AND 
SHAPES BALLOONS

FORMES ET TAILLES 
ASSORTIES
ASSORTED SIZES AND 
SHAPES BALLOONS

Ø 10 cm soit 4"

Ø 7 cm soit 2,8"

Longeur : 50 cm - Long : 20"

Longeur : 70 cm - Long : 28"

Ø 15 cm 
soit 6"

Longeur : 1,30 mètre - Long : 52"

Ballons neutres.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 0450
Ballons opaques.
Plain balloons.
10-unit presentation bag. Ref. 0450
Opaque balloons.

Ballons neutres.
Cavalier de 30 pièces. Réf. 12965
Ballons opaques.
Plain balloons.
30-unit presentation bag. Ref. 12965
Opaque balloons.

Ballons neutres.
Cavalier de 50 pièces. Réf. 13405
Ballons opaques.
Plain balloons.
50-unit presentation bag. Ref. 13405
Opaque balloons.

23 cm

9"

LES PRINCIPALES TAILLES ET UTILISATION DES BALLONS
THE MAIN BALLOON SIZES AND THEIR USES

BALLONS COEURS
HEART BALLOON

AUTRES TAILLES
OTHERS SIZES

45 cm
17"

500 BALLONS DE TIR
500 BALLOONS FOR 
SHOOTING

Ballons neutres.
Sac de 500 pièces. Réf. 33465
Ballons opaques.
Plain balloons.
Bag containing 500 items. 
Ref. 33465
Opaque balloons.
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LES BALLONS NEUTRES | 19

L’ASTUCE / TIPS
ASSORTIR LES QUALITÉS ET LES TAILLES / 
MATCHING QUALITIES AND SIZES
Lors de vos décorations de ballons, que ce soit 
des bouquets ou encore des mises en scène, 
n'hésitez pas à varier les tailles et les qualités 
de ballons pour un effet encore plus grandiose.
When decorating with balloons, wether it's 
bouquets or staging, don't hesitate to vary size 
and quality of the balloons for an even greater 
effect.

‘‘

‘‘
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+/- 140 cm

+/-
180 cm

PLANOGRAMME
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PLANOGRAMME | 21

+/- 150 cm
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+/- 78 cm

Gamme anniversaire
Birthday range

Gamme naissance
Birth range

+/- 62 cm

+/-
195 cm
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PLANOGRAMME | 23

Gamme mariage
Wedding range

Exemples non exhaustifs de l'ensemble de nos produits.
Non exhaustive examples of all our products.

+/- 62 cm

LE PLANOGRAMME, 
POUR EXPLOITER AU MIEUX 

L'ESPACE DE VENTE !
THE PLANOGRAM , 

TO MAKE THE BEST USE OF 
THE SALES AREA !

‘‘
‘‘



NAISSANCE
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COEUR / HEART

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Multi. Réf. 49121
Ballons opaques rose, rose bonbon, lilas, 
bleu pâle et bleu marine.
Printed on one side Ø 10". 
10-unit presentation bag. Ref. 49121
Pink, hot pink, lilac, light blue and navy 
blue opaque balloons.

POIS / DOTS

Ballons opaques. 
Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces.
Couleur rose. Réf. 49107
Couleur rose bonbon. Réf. 40128
Couleur lilas. Réf. 40135
Couleur bleu pâle. Réf. 48766 
Couleur bleu marine. Réf. 49114
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Pink balloons. Ref. 49107
Hot pink balloons. Ref. 40128
Lilac balloons. Ref. 40135
Light blue balloons. Ref. 48766
Navy blue balloons. Ref. 49114
Opaque balloons.

PETITS COEURS / LITTLE HEARTS

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Multi. Réf. 49145
Ballons opaques rose, rose bonbon, lilas, 
bleu pâle et bleu marine.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. Ref. 49145
Pink, hot pink, lilac, light blue and navy 
blue opaque balloons.

PAPILLONS / BUTTERFLIES

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Multi. Réf. 49176
Ballons opaques rose, rose bonbon, lilas, 
bleu pâle et bleu marine.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. Ref. 49176
Pink, hot pink, lilac, light blue and navy 
blue opaque balloons.

POIS / DOTS

Ballons cristal transparents.
Impression tout autour Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 8 pièces. Réf. 49091
Impression rose, rose bonbon, lilas, 
bleu pâle et bleu marine.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. Ref. 49091
Printing in pink, hot pink, lilac, light 
blue, navy blue.
Crystal clear balloons.
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L’ASTUCE / TIPS
BOUQUET DE BALLONS / BALLOON BOUQUET
Gonflez votre ballon à l’hélium et attachez ensuite 
une ficelle à sa queue. Répétez l’opération afin 
d’obtenir un bouquet de ballons.
Réglez ensuite la hauteur de vos ballons pour 
obtenir un bouquet harmonieux. Attachez 
l’ensemble des ficelles autour du contre-poids. 
Placez-le ensuite à l’endroit voulu.
Inflate your balloon with helium and tie a ribbon 
to its neck. Repeat this operation in order to 
obtain a balloons bouquet. Then, adapt the height 
of the balloons in order to obtain an harmonious 
bouquet. Tie the whole ribbons around the 
counterweight. Then, place it on your table 
at the requested place.

‘‘

‘‘
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PETITS PIEDS / LITTLE FEET

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Multi. Réf. 49183 
Ballons opaques rose, rose bonbon, lilas, 
bleu pâle et bleu marine.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. Ref. 49183
Pink, hot pink, lilac, light blue and navy 
blue opaque balloons.

ÉTOILES / STARS

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Multi. Réf. 49169
Ballons opaques rose, rose bonbon, lilas, 
bleu pâle et bleu marine.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. Ref. 49169
Pink, hot pink, lilac, light blue and navy 
blue opaque balloons.

NAISSANCE / BIRTH

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Multi. Réf. 49138
Ballons opaques rose, rose bonbon, lilas, 
bleu pâle et bleu marine.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. Ref. 49138
Pink, hot pink, lilac, light blue and navy 
blue opaque balloons.

CIGOGNE / STORK

Ballons cristal transparents.
Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Multi. Réf. 51216
Impression rose, rose bonbon, lilas,
bleu pâle ou bleu marine.
Crystal clear balloons.
Printed on one side Ø 10". 
10-unit presentation bag. Ref. 51216
Printing in pink, hot pink, lilac, light blue 
or navy blue.

NUAGES / CLOUDS

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Multi. Réf. 49152
Ballons opaques rose, rose bonbon, lilas, 
bleu pâle et bleu marine.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. Ref. 49152
Pink, hot pink, lilac, light blue and navy 
blue opaque balloons.



CUBES À BALLONS
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CUBES À BALLONS
CARDBOARD BOXES 
FOR BALLOONS

MONTGOLFIÈRE EN BALLONS
"MONTGOLFIERE" IN BALLOONS

CAKE TOPPER
CAKE TOPPER

25 MINI BALLONS DE DÉCORATION
25 SMALL SIZE BALLOONS FOR DECORATION

Cavalier de 4 cubes à ballons
en carton avec lettres B,E,B, A,Y 
et E et points de colle. 
Pour écrire "BEBE" ou "BABY".
Vendu sans ballons.
Réf. 51728
Set of 4 cardboard boxes for 
balloons with letters B, E, B, A, Y 
and E and glue dots. 
To write "BEBE" or "BABY".
Sold without balloons.
Ref. 51728

Contenu : ensemble de 100 
ballons de tailles différentes, 
1 panier en osier, 12 tiges en 
carton et  1 rouleau de pastilles 
adhésives.
Avec mode d’emploi détaillé.
1. Bleu pastel, rose pastel, blanc 
et argent. Réf. 55573
2. Or, blanc et beige. Réf. 55566
Contains : Set of 100 balloons 
of different sizes, 1 basket, 12 
cardboard sticks and a tape of 
adhesive pads. With detailed 
instructions.
1. Pastel blue, pastel pink, white 
and silver. Ref. 55573
2. Gold, white and beige. 
Ref. 55566

Cavalier de 15 ballons neutres 
Ø 15 cm avec mode d'emploi.
1. Multicolores. Réf. 55535
2. Neutre. Réf. 55542
Bâtonnets non fournis.
Plain balloons Ø 6 cm with 
instructions.
15-unit presentation bag.
1. Assorted colours. Ref. 55535
2. Neutral colours. Ref. 55542
Sold without sticks.

Ballons neutres Ø 15 cm.
Cavalier de 25 pièces.
Opaques multicolores. Réf. 42979
Opaques blancs. Réf. 44256
Opaques beige. Réf. 44249
Opaques roses. Réf. 44416
Opaques bleu pâle. Réf. 44270
Métalliques multicolores. 
Réf. 43693
Métalliques or. Réf. 50561
Métalliques argent. Réf. 50578
Métalliques rose gold. Réf. 50820
Métalliques corail. Réf. 53586
Métalliques cuivre. Réf. 50585
Réf. à la demande.
Ballons opaques ou métalliques.
Existe en cavalier de 100 pièces. 
Réf. Voir tarif, page 17.

Plain balloons Ø 06".
25-unit presentation bag.
Assorted opaque colours. 
Ref. 42979
Opaque white. Ref.44256
Opaque beige. Ref. 44249
Opaque pink. Ref. 44416
Opaque light blue. Ref. 44270
Assorted metallic colours. 
Ref. 43693
Metallic gold. Ref. 50561
Metallic silver. Ref. 50578
Metallic gold pink. Ref. 50820
Metallic corail. Ref. 53586
Metallic copper. Ref. 50585
Ref. on request. Available in unit 
presentation bag of 100 pcs, 
see page 17.
Opaque or metallic balloons.

Vous pouvez 
retrouver cet article 
dans notre mise en 
situation page 56.
You can find this 
item in our setting 
up in page 56.

1.

1.

2.

2.



BALLONS
PASTEL



GUIRLANDE ORGANIQUE
PASTEL
BALLOON GARLAND KIT 
PASTEL

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 56013
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 56013
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PASTEL
PASTEL

KIT FLEURS
FLOWER PACK

KIT ARC EN CIEL
RAINBOW KIT

KIT NUAGE
CLOUD KIT

KIT NUAGE + CHIFFRE
CLOUD KIT + NUMBER

Ballons Ø 25/29 cm. 
Ballons opaques crème, 
pêche, rose pastel, lilas, bleu 
pastel et vert menthe.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 51421
Cavalier de 20 pièces.
Réf. 53784
Balloons Ø 10". 
Ivory, peach, pastel pink, lilac, 
pastel blue and mint green 
balloons.
10-unit presentation bag. 
Ref. 51421
20-unit presentation bag. 
Ref. 53784

Contenu : 10 ballons Ø 25 cm, 
2 ballons Ø 23 cm et 1 mode 
d’emploi. 
Plusieurs couleurs disponibles.
Voir Tarif. 
Réf. 55559
Contains : 10 balloons Ø 10", 
2 balloons Ø 9" and instructions. 
Various available colours.
See price list.
Ref. 55559

Contenu : 10 ballons à modeler, 
25 ballons Ø 15 cm 
et 1 mode d’emploi. 
1. Arc en ciel neutre. Réf. 55337
2. Arc en ciel pastel. Réf. 55320
Contains : 10 modelling balloons, 
25 balloons Ø 06" 
and instructions.
1. Neutral colours rainbow. 
Ref. 55337
2. Pastel rainbow. Ref. 55320

Contenu : 25 ballons Ø 30 cm, 
25 ballons Ø 15 cm et 1 mode 
d’emploi. 
Réf. 55344
Contains : 25 balloons 
Ø 12", 25 balloons Ø06" 
and instructions.
Ref. 55344

Contenu : 25 ballons Ø 30 cm, 
25 ballons Ø 15 cm, 1 chiffre 
aluminium 100 cm et 1 mode 
d’emploi. 
Réf. 55351
Contains : 25 balloons Ø 12", 
25 ballons Ø 06", 1 number foil 
balloon 40" and instructions.
Ref. 55351

1.

2.



MUR EN BALLONS

Réf. 56112
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Métalliques noir et or.
Réf. 55702
Black and gold metallic balloons.
Ref. 55702

Métalliques noir et argent.
Réf. 56051
Black and silver metallic balloons.
Ref. 56051

Opaques blanc et beige. 
Métalliques or. Réf. 56129
White and beige opaque
balloons. Gold metallic 
balloons. Ref. 56129

Opaques beige, moutarde 
et terracotta.
Réf. 56105
Beige, mustard and teracotta  
opaque balloons.
Ref. 56105

Opaques blanc, rose 
et bleu pâle.
Réf. 56068 
White, pink and light blue 
opaque balloons.
Ref. 56068

Opaques beige et rose blush.  
Réf. 56112
Beige and blush pink opaque 
balloons.
Ref. 56112

Opaques blanc, beige, 
bleu pastel et bleu pâle. 
Réf. 56136 
White, beige, pastel blue and 
light blue opaque balloons.
Ref. 56136

Opaques crème, eucalyptus 
et vert olive.
Réf. 56075
Ivory, eucalyptus and olive 
green opaque balloons.
Ref. 56075

Opaques blanc, beige et taupe. 
Métalliques or.
Réf. 56099
White, beige and taupe opaque 
balloons. Gold metallic balloons.
Ref. 56099

Opaques blanc, beige, kaki  
et métalliques or.
Réf. 56082 
White, beige and khaki green 
opaque balloons. Gold metallic 
balloons.
Ref. 56082

MUR EN BALLONS
BALLOON WALL

Ensemble de 260 ballons 
de différentes tailles avec 
mode d'emploi, 1 rouleau de 
fil nylon, 1 rouleau de pastilles 
adhésives et 1 pompe à main.
Ballons opaque et/ ou 
métallique. 
Set of 260 balloons of various 
sizes with instructions, 1 roll of 
nylon thread, 1 tape of adhesive 
pads and a hand pump.
Opaque and/or metallic balloons. 

20 cm

32 cm

8,8 cm

+/- 2,15 m

+/-
2,30 m



Pour retrouver les produits de cette photo :
- Structure "?", page 120
- Cubes à ballons, page 29
- Ballons "Fille ou garçon ?", page 39
To find the products of this picture :
- Question mark arch, page 120
- Cardboard boxes for balloons, page 29
- "Fille ou garçon ?", page 39

BABY WELCOME
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FILLE OU GARÇON
"FILLE OU GARÇON"

MOIS
"MOIS"

ROSE ET BLEU
"PINK AND LIGHT BLUE"

BANNIÈRE C'EST UN GARÇON
"C'EST UN GARÇON"
BANNER BALLOONS

C'EST UNE FILLE
"C'EST UNE FILLE"

C'EST UNE FILLE
"C'EST UNE FILLE"

C'EST UN GARÇON
"C'EST UN GARÇON"

C'EST UN GARÇON
"C'EST UN GARÇON"

GRAND FRÈRE / 
GRANDE SOEUR
"GRAND FRÈRE / 
GRANDE SOEUR"Ballon géant noir 

+ 2 sacs de confettis
Cavalier de 1 pièce. Réf. 48506
Ballon opaque. 
Giant black balloon. 
+ 2 bags of confetti
1-unit presentation bag. 
Ref. 48506
Opaque balloon.

Ballons blancs + 1 feutre spécial 
latex Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 48544
Ballons opaques.
White balloons Ø 12" + 
1 felt-tip pen.
10-unit presentation bag. 
Ref. 48544
Opaque balloons.

Ballons roses et bleu pâle
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 48513
Ballons opaques.
Pink and light blue
balloons Ø 12". 
8-unit presentation bag. 
Ref. 48513
Opaque balloons.

BANNIÈRE C'EST UNE FILLE
"C'EST UNE FILLE"
BANNER BALLOONS

Impression 1 face Ø 15 cm. 
Longueur : 1,30 mètre.
Cavalier de 5 pièces. 
Réf. 19094
Ballons opaques roses.
Printed on one side Ø 6". 
Banner 52" long.
5-unit presentation bag. 
Ref. 19094
Pink opaque balloons.

Impression 1 face Ø 15 cm. 
Longueur : 1,30 mètre.
Cavalier de 5 pièces.
Réf. 19087
Ballons opaques bleu pâle.
Printed on one side Ø 6". 
Banner 52" long.
5-unit presentation bag. 
Ref. 19087
Light Blue opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 5905
Sac de 100 pièces. Réf. 6018 
Ballons opaques blancs 
imprimés en rose. 
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag.
Ref. 5905
Bag containing 100 items. 
Ref. 6018
White opaque balloons printed 
in pink.

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 40982
Sac de 100 pièces. Réf. 40999
Ballons opaques blancs 
imprimés en rose. 
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 40982
Bag containing 100 items. 
Ref. 40999
White opaque balloons printed 
in pink.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 5899
Sac de 100 pièces. Réf. 6001
Ballons opaques blancs 
imprimés en bleu pâle. 
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 5899
Bag containing 100 items. 
Ref. 6001
White opaque balloons printed 
in light blue.

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 35582
Sac de 100 pièces. Réf. 41002
Ballons opaques blancs 
imprimés en bleu pâle.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 35582
Bag containing 100 items. 
Ref. 41002
White opaque balloons printed 
in light blue.

Impression 1 face Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 48551
Ballons opaques noirs et blancs.
Printed on one side Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 48551
White and black opaque 
balloons.

Pour
photographier 
l’avancée 
d’une 
grossesse et/
ou réaliser la 
photo du mois 
d’un bébé.



DADDY PARTY
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BABY SHOWER MIXTE
"BABY SHOWER MIXTE"

Ballons noirs, blancs
et or Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 45840
Ballons opaques et métalliques.
Black, white and gold balloons 
Ø 12".
6-unit presentation bag.
Ref. 45840
Opaque and metallic balloons.

DADDY PART Y
DADDY PART Y

Ballons noirs, blancs et bleu 
marine Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 50707
Ballons opaques.
Black, white and navy blue 
balloons Ø 12".
6-unit presentation bag.
Ref. 50707
Opaque balloons.

BABY SHOWER
BABY SHOWER

Ballons cristal transparent
Ø 25/29 cm.
Cavalier de 6 pièces + 1 sac
de confettis blanc, noir et or.
Impression 1 face
Réf. 51001
Ballons cristals.
Clear balloons  Ø 10". 
6-unit presentation bag 
printing on one side + 1 bag of 
white, black and gold confetti.
Ref. 51001
Crystal balloons.

BLEU MARINE ET OR
NAV Y BLUE AND GOLD

Ballons bleu marine et or
Ø 30 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 51018
Ballons opaques et métalliques.
Navy blue and gold balloons 
balloons Ø 12". 
6-unit presentation bag. 
Ref. 51018
Opaque and metallic balloons.

GUIRLANDE ORGANIQUE 
BLEU MARINE ET OR 
BALLOON GARLAND KIT 
NAV Y BLUE / GOLD

Ensemble de 50 ballons
de différentes tailles avec 
ruban perforé et mode 
d’emploi. 
Réf. 50530
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions. 
Ref. 50530

GARÇON / "GARÇON"FILLE / "FILLE"

Ballon géant bleu marine.
Cavalier de 1 pièce. 
Réf. 50998
Ballon opaque.
Giant navy blue balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 50998
Opaque balloon.

Ballon géant or.
Cavalier de 1 pièce. 
Réf. 50981
Ballon métallique.
Giant gold balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 50981
Metallic balloon.



BABY SHOWER
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BABY SHOWER FILLE
"BABY SHOWER FILLE"

Ballons roses, blancs 
et argent Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces. 
Réf. 45833
Ballons opaques 
et métalliques.
Pink, white and silver 
balloons Ø 12".
6-unit presentation bag. 
Ref. 45833
Opaque and metallic balloons.

BABY SHOWER GARÇON
"BABY SHOWER GARÇON"

Ballons bleu pâle, blancs 
et argent Ø 30 cm. 
Cavalier de 6 pièces. 
Réf. 45857
Ballons opaques 
et métalliques.
Light blue, white and silver 
balloons Ø 12".
6-unit presentation bag. 
Ref. 45857
Opaque and metallic balloons.

BABY SHOWER
BABY SHOWER

Ballons cristal transparent
Ø 25/29 cm.
Cavalier de 6 pièces + 1 sac
de confettis roses ou bleus.
Impression 1 face
Confettis bleus Réf. 51254
Confettis roses Réf. 51247
Ballons cristal.
Clear balloons  Ø 10". 6-unit 
presentation bag printing on 
one side + 1 bag of pink or blue 
confetti.
Blue confetti Ref. 51254
Pink confetti Ref. 51247
Crystal balloons.

FILLE OU GARÇON
"FILLE OU GARÇON"

Ballons roses et bleu pâle
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. 
Réf. 48520
Ballons opaques.
Pink and light blue balloons 
Ø 12". 
6-unit presentation bag. 
Ref. 48520
Opaque balloons.

GUIRLANDE ORGANIQUE 
ROSE ET BLEU PALE
BALLOON GARLAND KIT 
PINK AND LIGHT BLUE

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec
ruban perforé et mode 
d’emploi.
Réf. 51261
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 51261

MELANGE POIS, 
PETITS PIEDS
ET FILLE OU GARÇON
MIX DOTS, LITTLE FEET
AND "FILLE OU GARÇON"

Ballons roses, bleu pâle 
et transparents Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. 
Réf. 48537
Ballons opaques et cristal.
Pink, light blue and clear 
balloons Ø 12".
6-unit presentation bag. 
Ref. 48537
Opaque and crystal balloons.

GARÇON / "GARÇON"FILLE / "FILLE"

Ballon géant bleu pâle.
Cavalier de 1 pièce. 
Réf. 51230
Ballon opaque.
Giant light blue balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 51230
Opaque balloon.

Ballon géant rose.
Cavalier de 1 pièce. 
Réf. 51223
Ballon opaque.
Giant pink balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 51223
Opaque balloon.
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BAPTÊME
"BAPTÊME"

COMMUNION
"COMMUNION"

COMMUNION
"COMMUNION"

BAPTÊME
"BAPTÊME"

COMMUNION
"COMMUNION"

BAPTÊME
"BAPTÊME"

Impression tout autour 
ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 18059
Ballon opaque blanc, rose 
ou bleu pâle.
All-around printed giant balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 18059
Pink, white or light blue opaque
balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 29239
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 29239
White opaque balloons.

Impression tout autour 
ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 32000
Ballon opaque blanc.
All-around printed giant balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 32000
White opaque balloon.

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 29222
Sac de 100 pièces. Réf. 41019
Ballons opaques blancs, roses ou bleu pâle.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. Ref. 29222
Bag containing 100 items. Ref. 41019
Pink, white or light blue opaque balloons.

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 54873
Sac de 100 pièces. Réf. 54880
Ballons opaques blancs.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. Ref. 54873
Bag containing 100 items. Ref. 54880
White opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 19124
Sac de 100 pièces. Réf. 19117
Ballons opaques blancs, roses 
ou bleu pâle.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. Ref. 19124
Bag containing 100 items. Ref. 19117
Pink, white or light blue opaque 
balloons.
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AÏD MUBARAK
"AÏD MUBARAK"

BATMITZVAH
"BATMITZVAH"

RAMADAN K AREEM
"RAMADAN K AREEM"

BATMITZVAH
"BATMITZVAH"

RAMADAN K AREEM
"RAMADAN K AREEM"

BARMITZVAH
"BARMITZVAH"

BARMITZVAH
"BARMITZVAH"

MAZEL TOV
"MAZEL TOV"

MAZEL TOV
"MAZEL TOV"

AÏD MUBARAK
"AÏD MUBARAK"

AÏD MUBARAK
"AÏD MUBARAK"

Impression tout autour 
ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 54774
Ballon métallique or ou bleu 
marine.
All-around printed giant balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 54774
Gold or navy blue metallic 
balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 12859
Ballons opaques blancs, bleus
ou bleu marine.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 12859
White, navy blue or blue 
opaque balloons.

Impression 1 face Ø 30 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 54767
Ballons métalliques or 
ou bleu marine.
Printed on one side Ø 12".
10-unit presentation bag. 
Ref. 54767
Navy blue or gold metallic 
balloons.

Impression tout autour ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 15171
Ballon opaque blanc, bleu 
ou bleu marine.
All-around printed giant balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 15171
White, navy blue or blue 
opaque balloon.

Impression tout autour ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 54750
Ballon métallique or ou bleu 
marine.
All-around printed giant balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 54750 
Gold or navy blue metallic 
balloon.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 12866
Ballons opaques blancs, bleus 
ou bleu marine.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 12866
White, navy blue or blue 
opaque balloons.

Impression tout autour ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 15188
Ballon opaque blanc, bleu 
ou bleu marine.
All-around printed giant balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 15188
White, navy blue or blue 
opaque balloon.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 12873
Ballons opaques blancs, bleus 
ou bleu marine.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 12873
White, navy blue or blue 
opaque balloons.

Impression tout autour ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 49510
Ballon opaque blanc, bleu 
ou bleu marine.
All-around printed giant balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 49510
White, navy blue or blue opaque 
balloon.

Impression 1 face Ø 30 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 51650
Ballons métalliques or ou bleu marine.
Printed on one side Ø 12".
10-unit presentation bag. Ref. 51650
Gold or navy blue metallic balloons.

Impression tout autour Ø 30 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 51667
Ballons métalliques or ou bleu marine.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. Ref. 51667
Gold or navy blue metallic balloons.



BALLONS
DIAMANT
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BALLONS DIAMANT
DIAMOND BALLOONS

BALLONS DIAMANT
DIAMOND BALLOONS

BALLONS DIAMANT
DIAMOND BALLOONS

BALLONS DIAMANT
DIAMOND BALLOONS

BALLONS DIAMANT
DIAMOND BALLOONS

BALLONS DIAMANT
DIAMOND BALLOONS

BALLONS DIAMANT MULTICOLORES
DIAMOND BALLOONS ASSORTED 
COLOURS

Ballons neutres Ø 30 cm.
Cavalier de 8 pièces.
Réf. 52411
Ballons diamant or étincellant.
Plain balloons Ø 12".
8-unit presentation bag.
Ref. 52411
Glittering gold.

Ballons neutres Ø 30 cm.
Cavalier de 8 pièces.
Réf. 52428
Ballons diamant émeraude.
Plain balloons Ø 12".
8-unit presentation bag.
Ref. 52428
Emerald green.

Ballons neutres Ø 30 cm.
Cavalier de 8 pièces.
Réf. 52442
Ballons diamant améthyste.
Plain balloons Ø 12".
8-unit presentation bag.
Ref. 52442
Amethyst purple.

Ballons neutres Ø 30 cm.
Cavalier de 8 pièces.
Réf. 52459
Ballons diamant argent brillant.
Plain balloons Ø 12".
8-unit presentation bag.
Ref. 52459
High-gloss silver.

Ballons neutres Ø 30 cm.
Cavalier de 8 pièces.
Réf. 52435
Ballons diamant quartz rose.
Plain balloons Ø 12".
8-unit presentation bag.
Ref. 52435
Quartz pink.

Ballons neutres Ø 30 cm.
Cavalier de 8 pièces.
Réf. 52404
Ballons diamant topaze.
Plain balloons Ø 12".
8-unit presentation bag.
Ref. 52404
Topaz blue.

Ballons neutres Ø 30 cm.
Cavalier de 8 pièces.
Réf. 52329
Ballons diamant multicolores.
Plain balloons Ø 12".
8-unit presentation bag. Ref. 52329
Assorted colours.



BALLONS
À GARNIR
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Bleu pâle

Vert menthe
Blanc, argent, noirBlanc, or, noir

Jaune pâle

Blanc

Pêche Rose pâle

Multicolore

Ruban bolduc disponible
à la page 125.
Curling ribboon available
page 125.

Utilisez les ballons cristal 
transparents d'une autre façon 
avec la classy wrap !
Plus d'informations page 124.
Use the crystal clear balloons in 
a different way with the classy 
wrap machine. 
More information page 124.

20 BALLONS CRISTAL CLAIR
20 CRYSTAL BALLOONS

BALLONS AVEC CONFETTIS
BALLOONS WITH CONFETTIS

BALLON AVEC CONFETTIS
BALLOON WITH CONFETTIS

Ballons neutres Ø 25/29 cm.
Cavalier de 20 pièces. Réf. 50714
Ballons cristal clair.
Plain balloons Ø 10".
20-unit presentation bag. Ref. 50714
Crystal balloons.

Cavalier de 6 pièces Ø 30/34 cm. 
Confettis Blanc-Noir-Or. Réf. 42962
Confettis Blanc-Noir-Argent. Réf. 44690
Confettis Blancs. Réf. 45024
Confettis Vert menthe. Réf. 45017
Confettis Pêche. Réf. 45031
Confettis Rose pâle. Réf. 44997
Confettis Bleu pâle. Réf. 45000
Confettis Jaune pâle. Réf. 44980
Confettis Multicolores. Réf. 44362 
Ballons cristal transparents.
6-unit presentation bag Ø 12".
With White-Black-Gold confettis. Ref. 42962
With White-Black-Silver confettis. Ref. 44690
With White confettis. Ref. 45024
With Mint Green confettis. Ref. 45017
With Peach confettis. Ref. 45031
With Light Pink confettis. Ref. 44997
With Light Blue confettis. Ref. 45000
With Light Yellow confettis. Ref. 44980
With assorted colours confettis. Ref. 44362
Crystal clear balloons.

Cavalier de 1 pièce ballon géant. 
Confettis Blanc-Noir-Or. Réf. 50165
Confettis Blanc-Noir-Argent. Réf. 50172
Confettis Rose pâle. Réf. 51469
Confettis Bleu pâle. Réf. 51476
Confettis Multicolores. Réf. 54897
Ballon cristal transparent.
1-unit presentation bag giant balloon.
With White-Black-Gold confettis. Ref. 50165
With White-Black-Silver confettis. Ref. 50172
With Light Pink confettis. Ref. 51469
With Light Blue confettis. Ref. 51476
With assorted colours confettis. Ref. 54897
Crystal clear balloon.

Mode d'emploi "contre-poids" 
disponible à la page 133.
Operating instructions
available page 133.

Mode d'emploi "ballon à garnir" 
disponible à la page 133.
Operating instructions
available page 133.

Mode d'emploi "concevoir un bouquet 
de ballons" disponible à la page 131.
Operating instructions
available page 131.



Pour retrouver les produits de cette photo :
- Guirlande organique tropicale, page 51
- Ballons "Pool party", page 70
To find the products of this picture :
- Balloon garland kit tropical, page 51
- "Pool party", page 70

GUIRLANDES
ORGANIQUES
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GUIRLANDE ORGANIQUE
ROSE
BALLOON GARLAND KIT 
PINK

LE
S 

C
LA

SS
IQ

U
ES

GUIRLANDE ORGANIQUE
BLEUE
BALLOON GARLAND KIT 
BLUE

GUIRLANDE ORGANIQUE
ROSE ET BLEU PÂLE
BALLOON GARLAND KIT 
PINK AND LIGHT BLUE

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 50257
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 50257

GUIRLANDE ORGANIQUE
VERTE
BALLOON GARLAND KIT 
GREEN

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Vendue sans feuilles.
Réf. 50189
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Sold without leaves.
Ref. 50189

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 50219
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 50219

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 51261
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 51261

GUIRLANDE ORGANIQUE 
BLANCHE
BALLOON GARLAND KIT 
WHITE

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 50554
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 50554

GUIRLANDE ORGANIQUE
MULTICOLORE
BALLOON GARLAND KIT 
ASSORTED COLOURS

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 50547
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 50547
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GUIRLANDE ORGANIQUE
ROSE GOLD
BALLOON GARLAND KIT 
ROSE GOLD

GUIRLANDE ORGANIQUE
ARGENT
BALLOON GARLAND KIT 
SILVER

GUIRLANDE ORGANIQUE
OR
BALLOON GARLAND KIT 
GOLD

GUIRLANDE ORGANIQUE
BLEU MARINE ET OR
BALLOON GARLAND KIT 
NAV Y BLUE/GOLD

GUIRLANDE ORGANIQUE
CORAIL
BALLOON GARLAND KIT 
CORAIL

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 50516
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 50516

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé, confettis et mode 
d’emploi.
Réf. 50202
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip + 
1 bag of white, black and silver 
confetti and instructions.
Ref. 50202

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé, confettis et mode 
d’emploi.
Réf. 50196
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
+ 1 bag of white, black and gold 
confetti and instructions.
Ref. 50196

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 50530
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 50530

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 50523
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 50523
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GUIRLANDE ORGANIQUE
ROSE PASTEL ET BLANC
BALLOON GARLAND KIT 
PASTEL PINK / WHITE

GUIRLANDE ORGANIQUE
SAVANE
BALLOON GARLAND KIT 
SAVANNAH

GUIRLANDE ORGANIQUE
BLEU PASTEL ET BLANC
BALLOON GARLAND KIT 
PASTEL BLUE / WHITE

GUIRLANDE ORGANIQUE
OH BABY BOY
BALLOON GARLAND KIT
OH BABY BOY

GUIRLANDE ORGANIQUE 
OH BABY GIRL
BALLOON GARLAND KIT 
OH BABY GIRL

GUIRLANDE ORGANIQUE
VERT TENDRE
BALLOON GARLAND KIT 
SOFT GREEN

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53715
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53715

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Vendue sans feuilles séchées.
Réf. 53890
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Sold without dried leaves.
Ref. 53890

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53708
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53708

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé, 6 pompons et mode 
d’emploi.
Réf. 53920
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip, 
6 tassels and instructions.
Ref. 53920

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé, 6 pompons et mode 
d’emploi.
Réf. 53937
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip, 
6 tassels and instructions.
Ref. 53937

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53821
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53821
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L’ASTUCE / TIPS
EFFET DESTRUCTURÉ / Unstructured effect
Afin de donner un effet destructuré à vos 
guirlandes, gonflez vos ballons à leurs tailles 
données mais aussi à des tailles inférieures pour 
donner un maximum de contrastes et de volumes 
entre les couleurs de votre guirlande. 
To give your garlands an unstructured effect, 
inflate your balloons to their given sizes but also to 
smaller sizes to give a maximum of contrast and 
volume between the colours of your garland.

‘‘

‘‘
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GUIRLANDE ORGANIQUE
BOHÈME
BALLOON GARLAND KIT 
BOHEMIAN

GUIRLANDE ORGANIQUE
PASTEL
BALLOON GARLAND KIT 
PASTEL

GUIRLANDE ORGANIQUE
CLOWN
BALLOON GARLAND KIT 
CLOWN

GUIRLANDE ORGANIQUE
JUNGLE
BALLOON GARLAND KIT 
JUNGLE

GUIRLANDE ORGANIQUE
TROPICALE
BALLOON GARLAND KIT 
TROPICAL

GUIRLANDE ORGANIQUE
SUPER HÉROS
BALLOON GARLAND KIT 
SUPER HEROES

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Vendue sans feuilles séchées.
Réf. 53883
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Sold without dried leaves.
Ref. 53883

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 56013
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 56013

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53807
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53807

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Vendue sans feuilles.
Réf. 53838
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Sold without leaves.
Ref. 53838

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53869
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53869

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53814
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53814FÊ
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GUIRLANDE ORGANIQUE
HALLOWEEN TILLEUL
BALLOON GARLAND KIT 
LIME GREEN HALLOWEEN

GUIRLANDE ORGANIQUE
CHIC ET SOBRE
BALLOON GARLAND KIT 
SMART AND SOBBER

GUIRLANDE ORGANIQUE
HALLOWEEN AUTOMNE
BALLOON GARLAND KIT 
FALL HALLOWEEN

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53753
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53753

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 54781
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 54781

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Vendue sans feuilles.
Réf. 54798
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Sold without leaves.
Ref. 54798

GUIRLANDE ORGANIQUE
CHAUVE-SOURIS
BALLOON GARLAND KIT 
BATS HALLOWEEN

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Vendue sans chauve-souris.
Réf. 53746
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Sold without bats.
Ref. 53746

GUIRLANDE ORGANIQUE
HALLOWEEN ROSE
BALLOON GARLAND KIT 
PINK HALLOWEEN

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53739
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53739

H
A

LL
O
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N

GUIRLANDE ORGANIQUE
VIGNE
BALLOON GARLAND KIT 
GRAPEVINE

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 52466
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 52466
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GUIRLANDE ORGANIQUE
BLEU BLANC ROUGE
BALLOON GARLAND KIT 
BLUE WHITE RED

GUIRLANDE ORGANIQUE
FOOT VERTE
BALLOON GARLAND KIT 
GREEN FOOTBALL

GUIRLANDE ORGANIQUE
NOËL MODERNE ROUGE
BALLOON GARLAND KIT 
RED MODERN CHRISTMAS

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53777
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53777

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53760
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53760

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53968
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53968

GUIRLANDE ORGANIQUE
CARAVELA
BALLOON GARLAND KIT 
CARAVELA

GUIRLANDE ORGANIQUE
ENSANGLANTÉE
BALLOON GARLAND KIT 
BLOODY

GUIRLANDE ORGANIQUE
SQUELETTE
BALLOON GARLAND KIT 
SKELETON

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 54804
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 54804

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 54811
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 54811

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 54828
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 54828
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GUIRLANDE ORGANIQUE
NÖEL MODERNE
BALLOON GARLAND KIT 
MODERN CHRISTMAS

GUIRLANDE ORGANIQUE
NÖEL HAPPY FOLK
BALLOON GARLAND KIT 
HAPPY FOLK CHRISTMAS

GUIRLANDE ORGANIQUE
NOËL TRADITIONNEL
BALLOON GARLAND KIT 
TRADITIONAL CHRISTMAS

GUIRLANDE ORGANIQUE
NOËL ET MERVEILLES
BALLOON GARLAND KIT 
CHRISTMAS AND WONDERS

GUIRLANDE ORGANIQUE 
BLANCHE ET OR
BALLOON GARLAND KIT 
WHITE AND GOLD

GUIRLANDE ORGANIQUE
NOIRE ET OR
BALLOON GARLAND KIT 
BLACK AND GOLD

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53913
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53913

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 54842
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 54842

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53906
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53906

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 54835
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 54835

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53692
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53692

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53791
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53791FI
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RUBAN PERFORÉ
PERFORATED TAPE

PASTILLES ADHÉSIVES
ADHESIVE PADS

Cavalier de 1 ruban perforé 
de 5 mètres pour guirlande 
organique.
Réf. 50639
5-meters perforated tape for 
organic garland.
1-unit presentation bag.
Ref. 50639

Cavalier de 1 ruban de 100 
pastilles adhésives double face 
transparentes pour ballons
en latex.
Réf. 52596
Tape of 100 clear double sided 
adhesive pads for latex balloons.
1-unit presentation bag.
Réf. 52596

Pour des guirlandes organiques 
harmonieuses qui auront un effet 
"waouh" dans votre décoration, 
ajoutez ces accessoires 
indispensables à vos côtés !
For harmonious organic garlands 
that will have a "wow" effect 
in your decoration, add these 
essential accessories to your side !

‘‘

‘‘



Pour retrouver les produits de cette photo :
- Cake topper neutre, page 29
To find the products of this picture :
- Cake topper, neutral colours, page 29

POUR DE JOLIS 
ANNIVERSAIRES



©
lll

us
tr

at
io

ns
, p

ho
to

s 
et

 te
xt

es
 p

ro
pr

ié
té

 e
xc

lu
si

ve
 B

al
lo

n 
P

ub
.

POUR DE JOLIS ANNIVERSAIRES | 57

ROI REINE

Disponible en version "reine" ou "roi de la fête" !Disponible en version "reine" ou "roi de la fête" !

PREMIÈRE BOUGIE
"PREMIÈRE BOUGIE"

DEUXIÈME BOUGIE
"DEUXIÈME BOUGIE"

TROISIÈME BOUGIE
"TROISIÈME BOUGIE"

MESSAGES FESTIFS
FESTIVE MESSAGES

Disponible en version roi
ou reine.
Impression 1 face Ø 25/29 cm.
4 Messages mélangés  + 
4 ballons neutres.
Ballons opaques.  
"Roi de la fête". Réf. 49084
"Reine de la fête". Réf. 56413
Printed on one side Ø 10".
Mix of 4 printed messages
 + 4 plain balloons.
 Opaque balloons.
"Roi de la fête". Ref. 49084
"Reine de la fête". Ref. 56413

Disponible en version roi
ou reine.
Impression 1 face Ø 25/29 cm.
4 Messages mélangés  + 
4 ballons neutres.
Ballons opaques.  
"Roi de la fête". Réf. 56150
"Reine de la fête". Réf. 56167
Printed on one side Ø 10".
Mix of 4 printed messages
 + 4 plain balloons. 
Opaque balloons.
"Roi de la fête". Ref. 56150
"Reine de la fête". Ref. 56167

Disponible en version roi
ou reine.
Impression 1 face Ø 25/29 cm.
4 Messages mélangés  + 
4 ballons neutres.
Ballons opaques.  
"Roi de la fête". Réf. 56174
"Reine de la fête". Réf. 56181
Printed on one side Ø 10".
Mix of 4 printed messages
 + 4 plain balloons. 
Opaque balloons.
"Roi de la fête". Ref. 56174
"Reine de la fête". Ref. 56181

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
5 Messages mélangés. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 49077
Ballons opaques.
Printed on one side Ø 10".
Mix of 5 printed messages.
10-unit presentation bag. 
Ref. 49077
Opaque balloons.
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Mode d'emploi "un ballon dans 
un ballon" disponible à la page 134.
Operating instructions
available page 134.

Disponible en tout autour,
Impression tout autour 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 29635
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 29635

JOYEUX ANNIVERSAIRE
"JOYEUX ANNIVERSAIRE"

JOYEUX ANNIVERSAIRE
"JOYEUX ANNIVERSAIRE"

CHIFFRE
NUMBER

JOYEUX ANNIVERSAIRE
HAPPY BIRTHDAY

JOYEUX ANNIVERSAIRE 
AVEC PETIT BALLON
"JOYEUX ANNIVERSAIRE" 
WITH MINI BALLOON

JOYEUX ANNIVERSAIRE
"JOYEUX ANNIVERSAIRE"

FEUX D'ARTIFICE + ÂGE
WITH FIREWORKS + AGE

JOYEUX ANNIVERSAIRE À 
PERSONNALISER
"JOYEUX ANNIVERSAIRE" 
TO PERSONNALIZE

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 12514
Sac de 100 pièces. Réf. 0719
Ballons opaques. 
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 12514
Bag containing 100 items. 
Ref. 0719
Opaque balloons.

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces + 1 sac 
de confettis muticolores. 
Réf. 51483
Ballons cristal transparents. 
All-around printed Ø 12".
6-unit presentation bag + 
1 bag of confetti. 
Ref. 51483
Crystal clear balloons.

Existe de 0 à 9. 
Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. Voir tarif
Sac de 100 pièces. Réf. Voir tarif
Ballons opaques.
Available from age 0 to 9.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. See price list.
Bag containing 100 items. 
Ref. See price list.
Opaque balloons.

Impression une face en couleur 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 55733 
Ballons opaques blancs.
Printed on one side in 
colour Ø 12 ".
10-unit presentation bag. 
Ref. 55733
White opaque balloons.

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces + 6 minis 
ballons muticolores. 
Réf. 51490
Ballons cristal transparents.
All-around printed Ø 12".
6-unit presentation bag 
+ 6 6" plain balloons.
Ref. 51490
Crystal clear balloons.

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 9323
Sac de 100 pièces. Réf. 9255
Ballons opaques.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 9323
Bag containing 100 items. 
Ref. 9255
Opaque balloons.

Existe dans tous les âges (à préciser).
Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 19155
Sac de 100 pièces. Réf. 19148
Ballons opaques.
Available in each age 
(to be specified when ordering).
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 19155
Bag containing 100 items. 
Ref. 19148
Opaque balloons.

Impression 2 faces Ø 30/34 cm 
+ 1 feutre spécial latex.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 0023
Ballons opaques.
Printed on two sides Ø 12".
+ 1 felt-tip pen.
10-unit presentation bag. 
Ref. 0023
Opaque balloons.
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FARANDOLE DE BOUGIES
CANDLES "FARANDOLE"

HYGIÈNE RENFORCÉE
REINFORCED HYGIENE

AMBIANCE ASSURÉE
GUARANTED ATMOSPHERE

SUPPORT RÉUTILISABLE
REUSABLE ACCESSORY

RAPIDE ET SIMPLE D'UTILISATION
FAST AND EASY TO USE

1 support
Contenu : une attache, 
un support, deux poignées 
et un mode d'emploi.
Réf. 53319
Vendu par carton de 20 pièces.
2 supports
Contenu : une attache, 
deux supports, deux poignées 
et un mode d'emploi.
Réf. 52374
Vendu par carton de 6 pièces.

One bar
Contents : one fastener, 
one stand and two handles + 
instructions.
Ref. 53319
Sold by box of 20 pcs.
Two bars
Contents : one fastener, two stands 
and two handles + instructions.
Ref. 52374
Sold by box of 6 pcs.

EXTENSIBLE SELON LES ÂGES À FÊTER 
Support modulable par tranche de 10 emplacements pour bougies.

Tout autre multiple d’emplacement est possible sans modifier le principe
du système grâce à l’ajout d’une barrette entre deux supports.

EXTENDABLE ACCORDING TO THE AGES TO BE CELEBRATED
Adjustable stand for 10 candle spaces. Any other multiple of spaces 

is possible without modifying the principle of the system thanks to 
the addition of a bar beetween two supports.

CRÉEZ L'ÉVÉNEMENT POUR VOTRE ANNIVERSAIRE
AVEC
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Mode d'emploi, idées et astuces 
disponibles à la page 134.
Operating instructions, tips and 
ideas available page 134.

BALLON JOYEUX 
ANNIVERSAIRE
"JOYEUX ANNIVERSAIRE" 
BALLOON

BANNIÈRE JOYEUX 
ANNIVERSAIRE
"JOYEUX ANNIVERSAIRE" 
BANNER BALLOONS

GUIRLANDE LIEN
LINK BALLOONS

BALLON À FRAPPER
PUNCH BALL

BOMBES À EAU
WATER BOMBS

IMPRIMÉ CONFETTIS
CONFETTIS PRINTED

BALLON JOYEUX 
ANNIVERSAIRE
"JOYEUX ANNIVERSAIRE" 
BALLOON

BALLON FEUX D'ARTIFICE 
+ ÂGE 
FIREWORKS BALLOON 
+ YEAR

Impression 4 faces Ø 40 cm.
Cavalier de 3 pièces. Réf. 29611
Cavalier de 5 pièces. Réf. 12316 
Ballons opaques.
Printed on four sides Ø 16".
3-unit presentation bag. 
Ref. 29611
5-unit presentation bag. 
Ref. 12316 
Opaque balloons.

Impression 1 face Ø 15 cm. 
Longueur : 1,30 mètre.
Cavalier de 3 pièces. Réf. 19827
Cavalier de 5 pièces. Réf. 0849
Ballons opaques.
Printed on one side Ø 6". 
Banner 52" long.
3-unit presentation bag. 
Ref. 19827
5-unit presentation bag. 
Ref. 0849
Opaque balloons.

1. Cavalier de 10 pièces. 
Multicolore. Réf. 45390
10 ballons Ø 30 cm + mode 
d'emploi inclus.
Ballons opaques. 
10 -unit presentation bag. 
Ref. 45390
10 balloons Ø 12" + leaflet 
included.
Opaque balloons.

2. Opaque blanc et cristal clair. 
Réf. 54903
10 ballons Ø 30 cm + confettis 
or/blanc/noir + mode d'emploi 
inclus.
Opaque white and crystal 
balloons.
10 balloons Ø 12" + gold/white/
black confetti + instructions
Ref. 54903

Ballon neutre Ø 32 à 37 cm.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 0566
Sac de 100 pièces. Réf. 5233
Ballons opaques.
Plain balloon Ø 13"/15".
1-unit presentation bag. 
Ref. 0566
Bag containing 100 items. 
Ref. 5233
Opaque balloons.

Cavalier de 40 pièces. 
Réf. 0108
Ballons opaques.
40-unit presentation bag. 
Ref. 0108
Opaque balloons.

Impression tout autour 
Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 8 pièces. Réf. 42771
Ballons cristal transparents.
All–around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 42771
Crystal clear balloons.

Impression tout autour ballon géant.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 0580
Ballon opaque.
All-around printed giant balloon.
1-unit presentation bag. 
Ref. 0580
Opaque balloon.

Existe dans tous les âges 
(à préciser).
Impression tout autour ballon 
géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 29376
Ballon opaque.
Available in various year (to be 
specified when ordering).
All-around printed giant balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 29376
Opaque balloon.

1 couleur par côté
+ 1 couleur sur le dessus

1.

2.
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Mode d'emploi, idées et astuces 
disponibles à la page 129.
Operating instructions, tips and 
ideas available page 129.

Contenu disponible à la page 132.
Content available page 132.

Contenu disponible à la page 132.
Content available page 132.

Contenu disponible à la page 128.
Contents available page 128.

BALLONS OPAQUES
OPAQUES BALLOONS

CAKE TOPPER
CAKE TOPPER

RIGOLOS
FUNNY

BALLONPOMPON®
"BALLONPOMPON®"

MALETTE TOP FIESTA
BOX "TOP FIESTA"

ENSEMBLE MONTGOLFIÈRE 
À CADEAUX
"MONTGOLFIÈRE" PACK

COFFRET BONHEUR DE FÊTE
BOX "BONHEUR DE FÊTE"

MALETTE DES BALLONS 
ET DES IDÉES POUR UN 
JOYEUX ANNIVERSAIRE
BOX "DES BALLONS 
ET DES IDÉES POUR UN 
JOYEUX ANNIVERSAIRE"

Ballons neutres Ø 25/29 cm
+ 1 pompe à main.
Cavalier de 15 pièces. Réf. 0511
Ballons opaques.
Plain balloons Ø 10"
+ 1 hand pump
15-unit presentation bag. 
Ref. 0511
Opaque balloons.

Cavalier de 15 ballons neutres 
Ø 15 cm avec mode d'emploi.
1. Multicolores. Réf. 55535
2. Neutre. Réf. 55542
Plain balloons Ø 6 cm with 
instructions.
15-unit presentation bag.
1. Assorted colours. Ref. 55535
2. Neutral colours. Ref. 55542

1.

2.

Contenant : 6 ballons Ø 25/29 cm, 
6 plaques d’autocollants
pour réaliser le visage 
et 6 pieds en carton.
Cavalier de 6 pièces. 
Réf. 13627
Ballons opaques.
Contains : 6 balloons Ø 10”, 
6 sets of self-adhesive stickers 
to realise the face and 6 
different cardboard feet.
6-unit presentation bag. 
Ref. 13627
Opaque balloons.

Cavalier de 1 pièce. Réf. 55740
1 ballon géant + 6 pompons 
+ mode d'emploi inclus.
Ballons opaques.
6-unit presentation bag.
Ref. 55740
1 balloon Ø 40" + 6 tassels 
+ leaflet included.
Opaque balloons.

Boîte 1 pièce. Réf. 10497
63 BALLONS 
Box of 1 piece. Ref. 10497
63 BALLOONS

Couvercle amovible Ø 29 cm.
Dimensions : Base Ø 19 cm. 
Hauteur : 30 cm. 
À la pièce. Réf. 31430 ANNI
Ballon opaque, métallique 
ou cristal.
Removable cover Ø 12".
Dimensions : Basis Ø 8".
Height : 12".
Sold per unit. Réf. 31430 ANNI
Opaque, metallic or clear 
balloon.

Boîte 1 pièce. Réf. 18264
139 BALLONS 
Box of 1 piece. Ref. 18264
139 BALLOONS

Boîte 1 pièce. Réf. 8098
139 BALLONS 
Box of 1 piece. Ref. 8098
139 BALLOONS



POUR UNE FÊTE 
TOUTE DOUCE
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DANSEUSE
BALLERINA

CERF
DEER

BOHÈME
BOHEMIAN

70'S
70'S

PASTEL
PASTEL

Ballons or, blanc et rose pastel 
Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 54590
Ballons opaques et métalliques.
Gold, white and pastel pink 
Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag. 
Ref. 54590
Opaque and metallic balloons.

Ballons or, pêche et chocolat 
Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 54606
Ballons opaques et métalliques.
Gold, peach and chocolate Ø 12" 
balloons.
6-unit presentation bag. 
Ref. 54606
Opaque and metallic balloons.

Ballons beige, rose blush 
et terracotta Ø 25/29 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 54613
Ballons opaques.
Beige, blush pink and terracotta 
Ø 10" balloons.
6-unit presentation bag. 
Ref. 54613
Opaque balloons.

Ballons blanc, rose blush, jaune, 
orange et bleu pastel Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 54620
Ballons opaques.
White, blush pink, yellow, orange 
and pastel blue Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag. 
Ref. 54620
Opaque balloons.

Ballons Ø 25/29 cm. 
Ballons opaques crème, pêche, 
rose pastel, lilas, bleu pastel 
et vert menthe.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 51421
Cavalier de 20 pièces. Réf. 53784
Balloons Ø 10". 
Ivory, peach, pastel pink, lilac, 
pastel blue and mint green 
balloons.
10-unit presentation bag. 
Ref. 51421
20-unit presentation bag. 
Ref. 53784
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1 AN DE PLUS
ONE MORE YEAR

Ballons or, argent et noir Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Ballons métalliques.
Réf. 54736
Gold, silver and black Ø 12" 
balloons.
6-unit presentation bag. 
Metallic balloons.
Ref. 54736

1 AN DE PLUS
ONE MORE YEAR

Ballons beige, rose blush et 
métalliques rose gold Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Ballons opaques et métalliques.
Réf. 54705
Beige, blush pink and gold pink
Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag. 
Opaque and metallic balloons.
Ref. 54705

1 AN DE PLUS
ONE MORE YEAR

1 AN DE PLUS
ONE MORE YEAR

Ballons beige, bleu pastel et 
métalliques bleu pâle Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Ballons opaques et métalliques.
Réf. 54712
Beige, pastel blue and metallic 
light blue Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag. 
Opaque and metallic balloons.
Ref. 54712

Ballons beige, eucalyptus et vert 
olive Ø 25/29 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Ballons opaques.
Réf. 54729
Beige, eucalyptus and olive 
green Ø 10" balloons.
6-unit presentation bag. 
Opaque balloons.
Ref. 54729
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GOURMANDISES
CANDY

PETITE SIRÈNE
LITTLE MERMAID

LICORNE
UNICORN

PRINCESSE
PRINCESS

Ballons opaques blancs jaune 
et rose bonbon Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 49213
Yellow, white and hot pink Ø 12" 
opaque balloons.
6-unit presentation bag. 
Ref. 49213

Ballons opaques bleu pâle, vert 
menthe, lilas, blanc et cristal 
transparent Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. Réf. 50745
Opaque light blue, mint green, 
lilac, white and crystal clear 
Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag.
Ref. 50745

Ballons opaques blancs, jaune
et rose bonbon Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. 
Réf. 49220 
Yellow, white and hot pink  Ø 12" 
opaque balloons.
6-unit presentation bag. 
Ref. 49220

Ballons opaques blanc, rose, 
rose bonbon et métallique or 
Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces. Réf. 55818
6-unit presentation bag. 
Ref. 55818
Pink, hot pink, white opaque and 
gold metallic Ø 12" balloons.

PETITE FÉE
"PETITE FÉE"

ARC EN CIEL
RAINBOW

Ballons opaques blanc, rose 
et lilas Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. Réf. 41446
Pink, lilac and white Ø 12" 
opaque balloons.
6-unit presentation bag. 
Ref. 41446 

Ballons Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 51339
Ballons opaques jaune, orange, 
rouge, tilleul, bleu pâle, bleu, 
lilas et violet. 
Balloons Ø 10". 
10-unit presentation bag. 
Ref. 51339
Yellow, orange, red, lime green, 
light blue, blue, lilac and purple 
opaque balloons.



Pour retrouver les produits de cette photo :
- Guirlande organique super héros, page 51
To find the products of this picture :
- Balloon garland kit super heros, page 51

POUR UNE FÊTE POP
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COMICS
COMICS

SUPER HÉROS
SUPER HEROES

DINOSAURES
DINOSAURS

JUNGLE
JUNGLE

JEUX VIDÉOS
VIDEO GAMES

Ballons bleu, jaune, orange,
rose, rouge et tilleul 
Ø 25/29 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 51506
Ballons opaques.
Blue, yellow, orange, pink, red 
and lime green balloons Ø 10".
6-unit presentation bag.
Ref. 51506
Opaque balloons.

Ballons jaunes, rouge, noir
et bleu Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 51513
Ballons opaques.
Yellow, red, black and blue
balloons Ø 10".
6-unit presentation bag.
Ref. 51513
Opaque balloons.

Ballons or, vert sapin, vert
et vert prairie Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 50721
Ballons opaques et métalliques.
Gold, fir green, green and grass
green Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag.
Ref. 50721
Opaque and metallic balloons.

Ballons blancs, tilleul, jaune
et vert prairie Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 45826
Ballons opaques.
White, yellow, grass green
and lime green Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag.
Ref. 45826
Opaque balloons.

Ballons tilleul, violet et argent 
Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces. 
Réf. 54637 
Ballons opaques et métalliques.
Silver, lime green and purple 
Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag. 
Ref. 54637 
Opaque and metallic balloons.
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SAVANE
SAVANNAH

CIRCUIT
RACING TRACK

INDIEN
INDIAN

CHEVALIER
KNIGHT

ASTRONAUTE
ASTRONAUT

Ballons beige, orange, bouton
d'or et chocolat Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 51520
Ballons opaques.
Beige, orange, buttercup and
chocolate balloons Ø 12".
6-unit presentation bag.
Ref. 51520
Opaque balloons.

Ballons or, rouges et noirs
Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 54644
Ballons opaques et métalliques.
Gold, red and black
balloons Ø 12".
6-unit presentation bag.
Ref. 54644
Opaque and metallic balloons.

Ballons vert menthe, pêche 
et taupe Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 54651
Ballons opaques.
Mint green, peach and taupe 
Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag.
Ref. 54651
Opaque balloons.

Ballons or, bleus et rouges Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 54668
Ballons opaques et métalliques.
Gold, blue and red Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag.
Ref. 54668
Opaque and metallic balloons.

Ballons noirs, orange
et bleu marine Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 50738
Ballons opaques.
Black, orange and navy blue
Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag.
Ref. 50738
Opaque balloons.
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POOL PART Y
POOL PART Y

CACTUS
CACTUS

FLAMANT ROSE
FLAMINGO

ANIMAUX DE LA FERME
FARM ANIMALS

FRUITS
FRUITS

ANANAS
PINEAPPLE

Ballons jaunes, orange, rose 
bonbon, turquoise et tilleul
Ø 25/29 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 54682
Ballons opaques.
Yellow, orange, hot pink, 
turquoise and lime green 
balloons Ø 10".
6-unit presentation bag.
Ref. 54682
Opaque balloons.

Ballons blanc, tilleul, jaunes
et vert prairie Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 45918
Ballons opaques.
White, yellow, lime green and
grass green Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag.
Ref. 45918
Opaque balloons.

Ballons roses, blancs
et or Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 45819
Ballons opaques et métalliques.
Pink, white and gold
Ø 12" balloons.
Cavalier de 6 pièces. Réf. 45819
Opaque and metallic balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces.
Réf. 29413
Ballons opaques multicolores.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag.
Ref. 29413
Multicolored opaque balloons.

Ballons blancs, rouges
et jaunes Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 45802
Ballons opaques.
White, red and yellow 
Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag.
Ref. 45802
Opaque balloons.

Ballons blancs, jaunes
et or Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 45932
Ballons opaques
et métalliques.
Yellow, white and gold
Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag.
Ref. 45932
Opaque and metallic balloons.
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HASHTAGS
HASHTAGS

CHAT
CAT

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 51551
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag.
Ref. 51551
White opaque balloons.

Ballons blanc, rose pastel
et noirs Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 54699
Ballons opaques.
White, pastel pink and black
Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag.
Ref. 54699
Opaque balloons.

CINÉMA
"CINÉMA"

RENARD
FOX

PANDA
PANDA

EMOTI-HUMEUR
"EMOTI-HUMEUR"

Ballons rouges, noirs et or 
Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Ballons opaques et métalliques.
Réf. 54859
Red, black and gold Ø 12" 
balloons.
Ref. 54859
Opaque and metallic balloons.

Ballons blancs, orange 
et chocolat Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Ballons opaques.
Réf. 49244
Orange, white and chocolate 
Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag.
Ref. 49244
Opaque balloons.

Ballons blancs et noirs 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. 
Ballons opaques.
Réf. 49237
Black and white Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag.
Ref. 49237
Opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 45185
Ballons opaques jaunes.
Printed on one side Ø 10".
8-unit presentation bag.
Ref. 45185
Yellow opaque balloons.

SOURIRE
SMILE

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 38897
Sac de 100 pièces. Réf. 12767
Ballons opaques jaunes.
Existe en ballon géant.
Impression 1 face.
Réf. 12446
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag.
Ref. 38897
Bag containing 100 items.
Ref. 12767
Yellow opaque balloons.
Available in giant balloon.
Printed on one side.
Ref. 12446
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PIRATES

BALLONS NOIRS ET OR
BLACK AND GOLD 
BALLOONS

PIRATE
PIRATE

TÊTE DE MORT ROSES
SKULL + ROSES

PIRATES
PIRATE

Ballons noirs et or Ø 30 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 51537
Ballons opaques et métalliques
Black and gold Ø 12" balloons.
10-unit presentation bag. 
Ref. 51537
Opaque and metallic balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 21615
Ballons opaques noirs.
Printed on one side Ø 10".
8-unit presentation bag. 
Ref. 21615
Black opaque balloons.

Impression en une couleur 
blanche sur 1 face Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 8 pièces.
Réf. 44072
Ballons opaques noirs.
Printed on one side in one white 
colour Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 44072
Black opaque balloons.

Impression tout autour
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 39160
Ballons opaques noirs.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 39160
Black opaque balloons.

AMBIANCE PIRATE
PIRATE MOOD

MOUSSAILLON
SHIP'S BOY

Ballons rouges et noirs 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. 
Réf. 54675
Ballons opaques.
Red and black balloons Ø 12".
6-unit presentation bag. 
Ref. 54675
Opaque balloons.

Ballons rouges, noirs 
et or Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces. 
Réf. 51544
Ballons opaques et métalliques.
Red, black and gold balloons 
Ø 12".
6-unit presentation bag. 
Ref. 51544
Opaque and metallic balloons.
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CIRQUE

ÉTOILE
STAR

Ballons bouton d'or, rouges
et bleus opaques Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Ballons opaques.
Réf. 51360
Buttercup, red and blue Ø 10"
balloons.
10-unit presentation bag.
Ref. 51360
Opaques balloons.

CIRQUE
CIRCUS

CLOWN
CLOWN

Ballons rouges, bleu pâle,
bleu, blancs et or
Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 51346
Ballons opaques et métalliques.
Red, light blue, blue, white
and gold Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag.
Ref. 51346
Opaque and metallic balloons.

Ballons rouges, bleu pâle,
blancs et or Ø 30 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 51353
Ballons opaques et métalliques.
Red, light blue, white and gold
Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag.
Ref. 51353
Opaque and metallic balloons.

GUIRLANDE ORGANIQUE
CLOWN
BALLOON GARLAND KIT 
CLOWN

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53807
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53807



EVJF - EVG
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TEAM BRIDE
TEAM BRIDE

EVG / "EVG" EVJF / "EVJF"

SUPER TÉMOIN
"SUPER TÉMOIN"

AMBIANCE EVJF
EVJF

SOIRÉE EVJF
EVJF PART Y

VIVRE D'AMOUR
ET DE COPINES
"VIVRE D'AMOUR
ET DE COPINES"Cavalier de 6 pièces Ø 30/34 cm 

+ 1 sac de confettis roses.
Réf. 51278
Ballons cristal transparents.
6-unit presentation bag Ø 12"
+ 1 bag of pink confetti 
Ref. 51278
Crystal clear balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 51285
Ballons opaques noirs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 51285
Black opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 49466
Ballons opaques roses.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 49466
Pink opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 51292
Ballons opaques noirs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 51292
Black opaque balloon

Ballons Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 51308
Ballons opaques blancs, roses, 
rose bonbon, framboise et noirs.
Balloons Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 51308
White, pink, hot pink, raspberry 
and black opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 49473
Ballons opaques blancs, 
roses et rose bonbon.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 49473
White, pink and hot pink 
opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 49459
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 49459
White opaque balloons.

Mode d'emploi, idées 
et astuces disponibles
à la page 129.
Operating instructions, tips 
and ideas available page 129.

Ballon neutre longueur 
1,30 mètre.
Cavalier de 1 pièce. 
Ballon rose. Réf. 17007
Ballon noir. Réf. 51025 
Plain balloon 52" long.
1-unit presentation bag.
Pink balloon. Ref. 17007
Black balloon. Ref. 51025

Ballon dégonflé / Uninflated balloon

Le ballon sexy est unique ! 
1,30 mètre, ça impressionne !
À sortir en toute occasion, 
ou presque : Enterrement de vie
de jeune fille, Catherinettes !
Unique four foot long sexy balloon ! 
Sure to make a big impression ! 
Almost for all sorts of adults occasions, 
in particular hen nights and retirement 
parties …  and, why not, to celebrate 
the Catherinettes ! BALLON SEX Y

SEX Y BALLOON



Pour retrouver les produits de cette photo :
- Ballons cristal confettis, page 45
To find the products of this picture :
- Balloons with confettis, page 45

MARIAGE
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M & MME / "M & MME" KIT MARIÉS TÉMOINS 
BRIDES AND GROOMS-
BEST MAN KIT

MESSAGES
SIGNALÉTIQUES
MESSAGES

ANIMATIONS
SIGNALÉTIQUES
ENTERTAINMENT

DIRECTIONNELS
DIRECTIONNAL

M & MME / "M & MME" MONSIEUR / "MONSIEUR" MADAME / "MADAME"

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 49381
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 49381
White opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 49398
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag.
Ref. 49398
White opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 49435
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag.
Ref. 49435
White opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 49442
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 49442
White opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 20 pièces. Réf. 17519
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 10".
20-unit presentation bag. 
Ref. 17519
White opaque balloons.

Impression 1 face. 
Ballon géant.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 49404
Ballon opaque noir ou blanc.
Printed on one side. 
Giant balloon.
1-unit presentation bag. 
Ref. 49404
Black or white opaque balloon.

Impression 1 face. 
Ballon géant.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 49411
Ballon opaque noir ou blanc.
Printed on one side. 
Giant balloon.
1-unit presentation bag. 
Ref. 49411
Black or white opaque balloon.

Impression 1 face. 
Ballon géant.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 49428
Ballon opaque noir ou blanc.
Printed on one side. 
Giant balloon.
1-unit presentation bag. 
Ref. 49428
Black or white opaque balloon.
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COEUR
HEART

UN BEAU JOUR
"UN BEAU JOUR"

PETITS COEURS
LITTLE HEARTS

PETITS COEURS
LITTLE HEARTS

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces.
Couleur rouge. Réf. 49299
Couleur rose. Réf. 49305
Ballons opaques.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Red. Ref. 49299
Pink. Ref. 49305
Opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 49275
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 49275
White opaque balloons.

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Impression rouge. Réf. 49312
Impression rose. Réf. 49329
Ballons cristal clairs.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Printed in red. Ref. 49312
Printed in pink. Ref. 49329
Crystal clear balloons.

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces.
Couleur rouge. Réf. 49336
Couleur rose. Réf. 49343
Ballons opaques.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag.
Red. Ref. 49336
Pink. Ref. 49343
Opaque balloons.

L'AMOUR / "L'AMOUR"

LOVE / LOVE
FORME COEUR
HEART-SHAPED

LE GRAND JOUR
"LE GRAND JOUR"

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 49350
Ballons opaques rouges 
et blancs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag.
Ref. 49350
Red and white opaque 
balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 49367
Ballons opaques rouges.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 49367
Red opaque balloons.

Ballon neutre 35 cm d'envergure.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 0573
Sac de 100 pièces.
Plusieurs couleurs disponibles, 
voir Tarif. Ballons opaques. 
Plain balloons, Ø 14" across.
8-unit presentation bag. 
Ref. 0573
Bag of 100 items.
Several colours available, 
see price list. 
Opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 49282
Ballons opaques blancs
et rouges.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 49282
White and red opaque 
balloons.

Mode d'emploi, idées 
et astuces disponibles
à la page 129.
Operating instructions, tips 
and ideas available page 129.

Disponible en version rose.
Available in pink version

Disponible en version rose.
Available in pink version
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ENSEMBLE 
MONTGOLFIÈRE 
À CADEAUX
"MONTGOLFIERE" PACK

VIVE LES MARIÉS
"VIVE LES MARIÉS" 

VIVE LES MARIÉS
"VIVE LES MARIÉS" 

VIVE LES MARIÉS
"VIVE LES MARIÉS" 

CŒURS / HEARTS

VIVE LES MARIÉS
"VIVE LES MARIÉS" 

À PERSONNALISER
WEDDING BALLOONS 
TO BE PERSONALIZED

BANNIÈRE I LOVE YOU
"I LOVE YOU" 
BANNER BALLOONS

BANNIÈRE VIVE LES MARIÉS
"VIVE LES MARIÉS" 
BANNER BALLOONS

1 ballon géant imprimé tout 
autour «Vive les mariés», 
1 attache pour fermer le 
ballon, 1 filet raphia, 1 panier 
«urne»,
1 mode d’emploi détaillé et 
illustré. 
Couvercle amovible Ø 29 cm. 
Dimensions : Base Ø 19 cm.
Hauteur : 30 cm. À la pièce. 
Réf. 31430
Ballon opaque, métallique ou 
cristal clair.
Vendu sans les papillons.
1 giant balloon printed all-
around "Vive les Mariés", 1 
seal to close the balloon, 1 
raffia net, one basket "urn" 
and a fully illustrated leaflet.
Removable cover Ø 12". 
Dimensions : Basis Ø 8". 
Height : 12". Sold per unit. 
Ref. 31430
Opaque, metallic or crystal 
clear balloon. Sold without 
butterflies.

Impression 1 face Ø 30/34 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 0559
Sac de 100 pièces. Réf. 0702
Ballons opaques, métalliques
ou cristal. 
Printed on one side Ø 12".
10-unit presentation bag. 
Ref. 0559
Bag of 100 items. Ref. 0702
Opaque, metallic or clear 
balloons.

Impression 4 faces Ø 40 cm.
Cavalier de 3 pièces.
Réf. 29628
Ballons opaques.
Printed on four sides Ø 16"
3-unit presentation bag.
Ref. 29628
Opaque balloons.

Impression tout autour 
ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce.
Réf. 11975-11975C-11975M
Ballon opaque, métallique 
ou cristal.
All-around printed giant balloon.
1-unit presentation bag. 
Ref. 11975-11975C-11975M
Opaque, metallic or crystal 
balloons.

Impression tout autour 
ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 9279
Ballon opaque, métallique 
ou cristal.
All-around printed,
giant balloon.
1-unit presentation bag. 
Ref. 9279
Opaque, metallic or crystal 
balloons.

Impression tout autour 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 9309
Sac de 100 pièces. Réf. 9217
Ballons opaques, métalliques 
ou cristal.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag.
Ref. 9309
Bag of 100 items. Ref. 9217
Opaque, metallic
or clear balloons.

Impression 2 faces Ø 30/34 cm
+ 1 feutre spécial latex.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 12163
Ballons opaques.
Printed on two sides Ø 12"
+ 1 special marker for use 
on latex.
10-unit presentation bag.
Ref. 12163
Opaque balloons.

Impression 1 face Ø 15 cm. 
Longueur : 1,30 mètre.
Cavalier de 5 pièces. 
Réf. 12958
Ballons opaques.
Printed on one side Ø 6". 
Banner 52" long.
5-unit presentation bag. 
Ref. 12958
Opaque balloons.

Impression 1 face Ø 15 cm. 
Longueur : 1,30 mètre.
Cavalier de 3 pièces. Réf. 19810
Cavalier de 5 pièces. 
Réf. 12330
Ballons opaques.
Printed on one side Ø 6". 
Banner 52" long.
3-unit presentation bag. 
Ref. 19810
5-unit presentation bag. 
Ref. 12330 - Opaque balloons.

Contenu disponible
à la page 128.
Content available page 128.
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JUSTE PACSÉS
"JUSTE PACSÉS"

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 36916
Ballons opaques.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 36916
Opaque balloons.

FEUILLAGES
FOLIAGES

Impression tout autour 
Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 8 pièces. 
Ballons opaques eucalyptus. 
Réf. 55849
Ballons opaques blancs. 
Réf. 55832
All–around printed Ø 12".
8-unit presentation bag.
Eucalyptus opaque balloons. 
Ref. 55849
White opaque balloons. 
Ref. 55832

COFFRET LES 
BALLONS DU BONHEUR
"BALLONS 
DU BONHEUR" PACK

COFFRET COUP 
DE COEUR
"COUP DE COEUR" 
PACK

COFFRET LES 
BALLONS DU BONHEUR
"BALLONS 
DU BONHEUR" PACK

ARABESQUES
ARABESQUES

Impression tout autour Ø 30 cm. 
Cavalier de 8 pièces. 
Ballons cristal clairs. 
Réf. 43747
Ballons métalliques argent. 
Réf. 43679
Ballons métalliques or. 
Réf. 44201
Ballons opaques noirs. 
Réf. 43730
All–around printed Ø 12".
8-unit presentation bag.
Crystal clear balloons. 
Ref. 43747
Silver metal balloons. 
Ref. 43679
Gold metal balloons. 
Ref. 44201
Black opaque balloons. 
Ref. 43730

À la pièce. Réf. 18271
Ballons opaques. 139 Ballons.
Box of 1 piece. Ref. 18271
Opaque balloons. 
139 Balloons.

À la pièce. Réf. 29352
Ballons opaques. 118 Ballons. 
Box of 1 piece. Ref. 29352
Opaque balloons. 
118 Balloons.

À la pièce. Réf. 6674
Ballons opaques. 251 Ballons. 
Box of 1 piece. Ref. 6674
Opaque balloons.
251 Balloons.

NOCES D'ARGENT
"NOCES D'ARGENT"

Impression 1 face Ø 30 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 32116
Ballons métalliques argent. 
Printed on one side Ø 12".
10-unit presentation bag. 
Ref. 32116
Silver metallic balloons.

NOCES D'OR
"NOCES D'OR"

Impression 1 face Ø 30 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 20908
Ballons métalliques or.
Printed on one side Ø 12".
10-unit presentation bag. 
Ref. 20908
Golden metallic balloons.

ANNIVERSAIRE DE MARIAGE
"ANNIVERSAIRE
DE MARIAGE"

Impression 1 face Ø 30/34 cm.
Cavalier de 10 pièces.
Réf. 32017
Ballons opaques.
Printed on one side Ø 12".
10-unit presentation bag. 
Ref. 32017
Opaque balloons.

Contenus disponibles
aux pages 132-133.
Content available page 132-133.

KIT FLEURS
FLOWER PACK

Contenu : 10 ballons Ø 25 cm, 
2 ballons Ø 23 cm et 1 mode 
d’emploi. 
Plusieurs couleurs disponible.
Réf. 55559
Contains : 10 balloons 
Ø 10", 2 balloons Ø 9" 
and instructions. 
Various available colours.
Ref. 55559



HALLOWEEN

Pour retrouver les produits de cette photo :
- Ballons "Fantôme", page 85
- Ballons "Araignée", page 91
- Ballons "Halloween chic et sobre", page 91
To find the products of this picture :
- "Ghost", page 85
- "Spider", page 91
- "Smart and sober halloween", page 91
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L’ASTUCE / TIPS
"DES BONBONS OU UN SORT" / 
"TRICK OR TREAT" 
Halloween, une fête devenue à part entière ! 
Depuis quelques années, cette fête se célèbre 
autant que nos anniversaires. C'est pour cela que 
la décoration est de mise. Que ce soit grâce aux 
bouquets de ballons, aux kits DIY* ou encore aux 
guirlandes, plongez dans cet univers.
Halloween has become a must ! For some 
years now, it has been celebrated as much as 
our birthdays. That's why decoration is a must. 
Whether it's with balloon bouquets, DIY* kits or 
garlands, dive into this world.

*DIY = Do it yourself = Faites le vous-même

‘‘

‘‘
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2. COURONNE DE BALLONS
BALLOON WREATH

7. BOO !
"BOO !"

11. BANNIÈRE "BOO!"
"BOO !" BANNER

6. CITROUILLE 
ÉLÉMENTS MAGIQUES
PUMPKIN - MAGIC 
ELEMENTS

10. HALLOWEEN 
MODERNE
MODERN HALLOWEEN

9. GUIRLANDE 
MINI BALLONS
GARLAND WITH MINI 
BALLOONS

5. PETITS FANTÔMES 
LITTLE GHOSTS

3. FANTÔME CITROUILLE
GHOST - PUMPKIN

8. PETITS FANTÔMES
LITTLE GHOSTS

4. FANTÔME
GHOST

Ensemble de 60 ballons 
Ø 15 cm et mode d'emploi.
Permet d'exécuter une couronne 
de 75 cm de diamètre. Ballons 
opaques blancs, rose pastel et 
noirs. (Vendue sans "BOO!").
Réf. 54910
Set of 60 opaque balloons of 6" 
and instructions. Allows to create 
a Ø 30" wreath. Pastel pink, 
white, black and orange opaque 
balloons. (Sold without "BOO!").
Ref. 54910

Impression sur 1 face 
Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 48858
Ballons opaques noirs et blancs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 48858
Black and white opaque 
balloons.

Impression 1 face Ø 15 cm. 
Longueur : 1,30 mètre.
Cavalier de 3 pièces. 
Réf. 11906
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 6". 
Banner 52" long.
3-unit presentation bag. 
Ref. 11906
White opaque balloons.

Impression sur 1 face 
et tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 51322
Ballons opaques noirs 
et rose pastel.
Balloons printed on one side 
and all-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 51322
Black and pastel pink opaque 
balloons.

Ballons noirs, blancs, rose 
pastel et orange Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 54941
Ballons opaques.
12" black, white, pastel pink 
and orange opaque balloons.
Ref. 54941
Opaque balloons.

Ensemble de 100 ballons
Ø 15 cm et mode d'emploi.
Permet de réaliser une 
guirlande de 2,80 mètres.
Ballons opaques rose pastel, 
blancs, noirs et orange.
Réf. 54989
Set of 100 opaque balloons 
of 6" and instructions. Allows 
to create a 110" long garland.
Pastel pink, white, black and 
orange opaque balloons.
Ref. 54989

Impression tout autour 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 48902
Ballons opaques noirs.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 48902
Black opaque balloons.

Impression tout autour
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 54927
Ballons opaques blancs 
et rose pastel.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 54927
White and pastel pink opaque 
balloons.

Impression tout autour. 
Ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. 
Réf. 54937
Ballon opaque noir. 
All-around printed. 
Giant balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 54937
Black opaque balloon.

Impression sur 1 face
Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 48889
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 48889
White opaque balloons.

1. GUIRLANDE ORGANIQUE
HALLOWEEN ROSE
BALLOON GARLAND KIT 
PINK HALLOWEEN

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53739
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53739

Blanc
White

Rose pastel
Pastel pink

Orange
Orange

Noir
Black

Couleurs tendance / Trendy colours
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1.

2.

7.
8.

4. 5.

9. 10.

11.

6.

3.

Halloween moderne
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2. COURONNE DE BALLONS
BALLOON WREATH

7. CITROUILLE
PUMPKIN

10. BANNIÈRE AUTOMNE
FALL BANNER

6. HAPPY HALLOWEEN
HAPPY HALLOWEEN

9. CITROUILLE
PUMPKIN

8. GUIRLANDE 
MINI BALLONS
GUARLAND WITH MINI 
BALLOONS

5. KIT CITROUILLE
PUMPKIN KIT

3. CITROUILLE
PUMPKIN

4. CHAUDRON MAGIQUE
MAGIC CAULDRON

Ensemble de 60 ballons 
Ø 15 cm et mode d'emploi.
Permet d'exécuter une 
couronne de 75 cm de 
diamètre. Ballons opaques 
kaki, beiges et orange.
Réf. 54958
Set of 60 opaque balloons of 
6" ans instructions. Allows to 
create a Ø 30" wreath.
Khaki green, beige and orange 
opaque balloons.
Ref. 54958

Impression 1 face. Ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 11937
Cavalier de 5 pièces.
Réf. 11920. Ø 40 cm. 
Ballon opaque orange.
Printed on one side.
Giant balloon. 
1-unit presentation bag.
Ref. 11937
5-unit presentation bag.
Ref. 11920. Ø 16".
Orange opaque balloons.

Impression 1 face Ø 15 cm. 
Longueur : 1,30 mètre.
Cavalier de 3 pièces. 
Réf. 55016
Ballons opaques beiges.
Printed on one side Ø 6". 
Banner 52" long.
3-unit presentation bag. 
Ref. 55016
Beige opaque balloons.

Impression 1 face et tout 
autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 54972
Ballons opaques orange 
et kaki.
One-side printed Ø 12"
+ all-around printed Ø 12" .
8-unit presentation bag. 
Ref. 54972
Opaque balloons.

Ballons kaki, beiges et orange 
Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 55009
Ballons opaques.
Khaki green, beige and orange 
Ø 12" balloons.
6-unit presentation bag. 
Ref. 43662
Opaque balloons.

Ensemble de 100 ballons 
Ø 15 cm et mode d'emploi.
Permet de réaliser une 
guirlande de 2,80 mètres.
Ballons opaques kaki, beiges 
et orange.
Réf. 54996
Set of 100 opaque balloons of 
6" and instructions. Allows to 
create a 110" long garland.
Ref. 54996
Khaki green, beige and orange 
opaque balloons.

Contenu : 1 ballon orange 
Ø 30/34 cm, 5 ballons orange 
à sculpter, 1 ballon vert à 
sculpter, 1 pompe à main 
et 1 mode d'emploi.
Réf.54965
Contents : 1 12" orange 
balloon, 5 orange modelling 
balloons, 1 green modelling 
balloon, 1 balloonpump
 and instructions for use.
Ref. 54965

Impression sur 1 face
Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 48865
Ballons opaques orange 
et beiges.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 48865
Beige and orange opaque 
balloons.

Impression sur 1 face 
Ø 25/29 cm.  
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 51315
Ballons opaques orange.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 51315
Orange opaque balloons.

1. GUIRLANDE ORGANIQUE
COULEURS D'AUTOMNE
BALLOON GARLAND KIT 
FALL HALLOWEEN

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Vendue sans feuilles.
Réf. 54798
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Sold without leaves.
Ref. 54798

Beige
Beige

Orange
Orange

Kaki
Khaki green

Couleurs tendance / Trendy colours
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Aux couleurs d'automne
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2. COURONNE DE BALLONS
BALLOON WREATH

8 . BANNIÈRE DÍA DE 
LOS MUERTOS
DÍA DE LOS MUERTOS 
BANNER

6. GUIRLANDE 
MINI BALLONS
GARLAND WITH MINI 
BALLOONS

5. DÍA DE LOS MUERTOS
DÍA DE LOS MUERTOS

3. MOTIFS CARAVELA
CARAVELA DESIGN

4. DÍA DE LOS MUERTOS
DÍA DE LOS MUERTOS

7. VISAGES CARAVELA
CARAVELA FACES

Cavalier de 60 ballons Ø 15 cm 
et mode d'emploi.
Permet d'exécuter une 
couronne de 75 cm de diamètre.  
Ballons opaques turquoise, 
rose bonbon, orange, tilleul, 
jaune, violet et vert. Réf. 55023
Set of 60 balloons 6" ans 
instructions. Allows to create 
a Ø 30" wreath. 
Turquoise, hot pink, orange, 
lime green, yellow, purple 
and green opaque balloons.
Ref. 55023

Impression 1 face Ø 15 cm. 
Longueur : 1,30 mètre.
Cavalier de 3 pièces. 
Réf. 55078
Ballons opaques.
Printed on one side Ø 6". 
Banner 52" long.
3-unit presentation bag. 
Ref. 55078
Opaque balloons.

Ensemble de 100 ballons 
Ø 15 cm et mode d'emploi.
Longueur 2,80 mètres.
Ballons opaques turquoise, 
rose bonbon, orange, tilleul, 
jaune, violet et vert.
Réf. 55054
Set of 100 opaque balloons of 
6" and instructions. Allows to 
create a 110" long garland.
Ref. 55054
Turquoise, hot pink, orange, 
lime green, yellow, purple 
and green opaque balloons.

Impression tout autour. 
Ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. 
Réf. 55047
Ballon opaque orange.
All-around printed.
Giant balloon. 
1-unit presentation bag.
Ref. 55047
Orange opaque balloons.

Impression tout autour
Ø 30/34 cm. 
Ballons opaques turquoise, 
rose bonbon, orange, tilleul, 
jaune, violet et vert.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 48834
All around printed Ø 12".
Turquoise, hot pink, orange, 
lime green, yellow, purple 
and green opaque balloons.
8-unit presentation bag. 
Ref. 48834

Ballons opaques blancs 
turquoise, tilleul et rose 
bonbon Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 55030
White, turquoise, lime green 
and hot pink 12" opaque 
balloons.
6-unit presentation bag. 
Ref. 43662

Ballons opaques turquoise, 
tilleu, rose bonbon, orange, 
violet et jaune Ø 25/29 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 55061
6-unit presentation bag. 
Ref. 55061
Turquoise, lime green, hot 
pink, orange, purple and yellow 
10" opaque balloons. 

1. GUIRLANDE 
ORGANIQUE CARAVELA
BALLOON GARLAND KIT 
CARAVELA

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 54804
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 54804

Rose bonbon
Hot pink

Turquoise
Turquoise

Orange
Orange

Jaune
Yellow

Violet
Purple

Tilleul
Lime green

Vert
Green

Couleurs tendance / Trendy colours
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Caravela
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2. KIT ARAIGNÉE
SPIDER KIT

9 . BANNIÈRE
"HAPPY HALLOWEEN"
HAPPY HALLOWEEN 
BANNER

6. TOILE ARAIGNÉE
SPIDER WEB

7. GUIRLANDE 
MINI BALLONS
GARLAND WITH MINI 
BALLOONS

5. ARAIGNÉE
SPIDER

3. ARAIGNÉES
SPIDERS

4. LIVRE HALLOWEEN
HALLOWEEN LEAFLET

Contenu : 2 ballons ronds 
noirs, 2 mini ballons blancs, 
4 ballons noirs à sculpter, 
1 pompe à main et 1 mode 
d’emploi.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 9446
Contains : 2 round black 
balloons, 2 mini white 
balloons, 4 black modelling 
balloons, 1 balloon pump and 
instructions for use.
1-unit presentation bag. 
Ref. 9446

Impression 1 face Ø 15 cm. 
Longueur : 1,30 mètre.
Cavalier de 3 pièces. 
Réf. 55122
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 6". 
Banner 52" long.
3-unit presentation bag. 
Ref. 55122
White opaque balloons.

Impression tout autour. 
Ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. 
Réf. 55092
Ballon opaque noir.
All-around printed.
Giant balloon. 
1-unit presentation bag.
Ref. 55092
Black opaque balloon.

8. HALLOWEEN CHIC 
ET SOBRE
SMART AND SOBER 
HALLOWEEN

Ballons opaque noirs et blancs 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. 
Réf. 55115
Ballons opaques.
Black and white 12" balloons. 
6-unit presentation bag. 
Ref. 55115
Opaque balloons.

Ensemble de 100 ballons
 Ø 15 cm et mode d'emploi.
Permet de réaliser une 
guirlande de 2,80 mètres.
Ballons opaques noirs 
et blancs.
Réf. 55108
Set of 100 opaque balloons of 
6" and instructions. Allows to 
create a 110" long garland.
Ref. 55108
Black and white opaque 
balloons.

Impression sur 1 face
Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 55085
Ballons opaques noirs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 55085
Black opaque balloons.

Impression tout autour
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces.
Réf. 37227
Ballons opaques noirs 
et cristal transparents.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 37227
Black opaque and crystal clear 
balloons.

Il dévoile des recettes 
démoniaques et donne de bien 
étranges idées pour décorer
la maison, se déguiser, jouer... 
84 Pages.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 9453
It unveils demonic recipes and 
gives you very strange ideas to 
decorate the house, to dress 
up, to play ... 84 pages
1-unit presentation bag. 
Ref. 9453

1. GUIRLANDE ORGANIQUE
CHIC ET SOBRE
BALLOON GARLAND KIT 
SMART AND SOBBER

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 54781
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 54781

Blanc
White

Noir
Black

Couleurs tendance / Trendy colours
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Halloween chic et sobre
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2. COURONNE DE BALLONS
BALLOON WREATH

7. SCARY CLOWN
SCARY CLOWN

11. BANNIÈRE "HAPPY 
HALLOWEEN"
"HAPPY HALLOWEEN" 
BANNER

6. DANGER
DANGER

10. HAPPY HALLOWEEN 
HAPPY HALLOWEEN

9. GUIRLANDE 
MINI BALLONS
GARLAND WITH MINI 
BALLOONS

5. MAINS ENSANGLANTÉES 
BLEEDING HANDS

3. ŒIL
EYE

8. HAPPY HALLOWEEN
HAPPY HALLOWEEN

4. GOUTTES DE SANG
DROPS OF BLOOD

Ensemble de 60 ballons
Ø 15 cm et mode d'emploi.
Permet d'exécuter une 
couronne de 75 cm de diamètre.  
Ballons opaques jaunes, 
rouges, noirs et blancs. 
Réf. 55139
Set of 60 opaque balloons of 
6" and instructions. Allows you 
to create a Ø 30" wreath.
Yellow, red, white and black 
opaque balloons.
Ref. 55139

Impression sur 1 face 
Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 51063
Ballons opaques rouges
et blancs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 51063
Red and white opaque balloons.

Impression 1 face Ø 15 cm. 
Longueur : 1,30 mètre.
Cavalier de 3 pièces. 
Réf. 55191
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 6". 
Banner 52" long.
3-unit presentation bag. 
Ref. 55191
White opaque balloons.

Impression sur 1 face
Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 55153
Ballons opaques jaunes.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 55153
Yellow opaque balloons.

Ballons blancs, noirs et rouges 
Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 54569
Ballons opaques.
White, black and red 12" 
balloons. 
6-unit presentation bag. 
Ref. 54569
Opaque balloons.

Ensemble de 100 ballons 
Ø 15 cm et mode d'emploi.
Permet de réaliser une 
guirlande de 2,80 mètres.
Ballons opaques jaunes, 
rouges, noirs et blancs.
Réf. 55177
Set of 100 opaque balloons of 
6" and instructions.
Allows you to create a 110" 
long garland.
Ref. 55177
Yellow, red, white and black 
opaque balloons.

Impression tout autour 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 45192
Ballons opaques blancs.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 45192 
White opaque balloons.

Impression sur 1 face
Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 6 pièces. 
Réf. 55146
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 12".
6-unit presentation bag. 
Ref. 55146
White opaque balloons.

Impression tout autour. 
Ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. 
Réf. 54552
Ballon opaque blanc.
All-around printed.
Giant balloon. 
1-unit presentation bag.
Ref. 54552
White opaque balloon.

Impression tout autour 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 41347
Ballons opaques blancs.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 41347 
White opaque balloons.

1. GUIRLANDE ORGANIQUE
ENSANGLANTÉE
BALLOON GARLAND KIT 
BLOODY

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 54811
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 54811

Blanc
White

Jaune
Yellow

Rouge
Red

Noir
Black

Couleurs tendance / Trendy colours
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2. KIT MONSTRE
MONSTER KIT

3. PUSTULES
PUSTULES

10. BANNIÈRE
"HAPPY MONSTER"
HAPPY MONSTER 
BANNER

6. MONSTRES
MONSTERS

7. MONSTRE
MONSTER

5. ALIEN
ALIEN

9. HAPPY MONSTER
HAPPY MONSTER

4. ALIEN
ALIEN

Contenu : 2 ballons tilleul 
Ø 25 cm, 5 ballons tilleul
à sculpter, 1 pompe à main 
et 1 mode d'emploi.
Réf. 55207
Contents : 2 10" lime green 
balloons, 5 lime green 
modelling balloons, 1 balloon 
pump and instructions for use.
Ref. 55207

Impression tout autour 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 48919
Ballons opaques orange, 
violets et tilleul.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 48919
Orange, purple and lime green 
opaque balloons.

Impression 1 face Ø 15 cm. 
Longueur : 1,30 mètre.
Cavalier de 3 pièces. 
Réf. 55238
Ballons opaques violets.
Printed on one side Ø 6". 
Banner 52" long.
3-unit presentation bag. 
Ref. 55238
Purple opaque balloons.

Impression sur 1 face
Ø 25/29 cm.  
Cavalier de 10 pièces.
Réf. 48957
Ballons opaques tilleul.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 48957
Lime green opaque balloons.

8. GUIRLANDE 
MINI BALLONS
GARLAND WITH MINI 
BALLOONS

Ensemble de 100 ballons 
Ø 15 cm et mode d'emploi.
Permet de réaliser une 
guirlande de 2,80 mètres.
Ballons opaques orange, tilleul, 
violets, noirs et blancs.
Réf. 55245
Set of 100 opaque balloons of 
6" and instructions. Allows you 
to create a 110" long garland.
Ref. 55245
Orange, lime green, purple, 
black and white opaque 
balloons.

Impression 1 face. Ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. 
Réf. 55221
Ballon opaque tilleul.
Printed on one side.
Giant balloon. 
1-unit presentation bag.
Ref. 55221
Lime green opaque balloon.

Impression une face. 
Ø 40 cm. Cavalier de 5 pièces.
Réf. 55214
Ballons opaques tilleul.
Printed on one side.
Ø 16". 5-unit presentation bag. 
Ref. 55214
Lime green opaque balloons.

Ballons blancs, orange, tilleul 
et violet Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 55252
Ballons opaques.
White, orange, lime green and 
purple 12" balloons.
6-unit presentation bag. 
Ref. 55252
Opaque balloons.

Impression sur 1 face 
Ø 25/29 cm.  
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 48964
Ballons opaques tilleul.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 48964.
Lime green opaque balloons.

1. GUIRLANDE ORGANIQUE
HALLOWEEN TILLEUL
BALLOON GARLAND KIT 
LIME GREEN HALLOWEEN

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53753
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53753

Orange
Orange

Violet
Purple

Noir
Black

Tilleul
Lime green

Couleurs tendance / Trendy colours
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Monstres et aliens
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2. COURONNE DE BALLONS
BALLOON WREATH

8. HAPPY HALLOWEEN
HAPPY HALLOWEEN

7. GUIRLANDE 
MINI BALLONS
GARLAND WITH MINI 
BALLOONS

6. SQUELETTES
SKELETON

5. TÊTE DE MORT ROSES
SKULL + ROSES   

3. HAPPY HALLOWEEN 
HAPPY HALLOWEEN

9. BANNIÈRE SQUELETTE
SKELETON BANNER

4. SQUELETTES
SKELETON

Ensemble de 60 ballons 
Ø 15 cm et mode d'emploi.
Permet d'exécuter une 
couronne de 75 cm de diamètre.
Ballons opaques noirs, orange 
et blancs.   
Réf. 55269
Set of 60 opaque balloons 6" 
and instructions. Allows you to 
create a Ø 30" wreath.
Black, orange and white 
opaque balloons.
Ref. 55269

Ballons noir, blanc et orange 
Ø 25/29 cm.
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 55306
Ballons opaques.
Black, white and orange 10" 
balloons.
6-unit presentation bag. 
Ref. 55306
Opaque balloons.

Ensemble de 100 ballons 
Ø 15 cm et mode d'emploi.
Permet de réaliser une 
guirlande de 2,80 mètres.
Ballons opaques noirs, orange 
et blancs.
Réf. 55290
Set of 100 opaque balloons of 
6" and instructions. Allows you 
to create a 110" long garland.
Ref. 55290
Black, orange and white 
opaque balloons.

Impression tout autour. 
Ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. 
Réf. 55283
Ballon opaque noir. 
All-around printed. 
Giant balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 55283
Black opaque balloon.

Impression en deux couleurs 
blanc et fuchsia sur 1 face 
Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 8 pièces. Réf. 43648
Ballons opaques noirs.
Printed on one side in 2 colours 
white and fuchsia Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 43648
Black opaque balloons.

Impression tout autour
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 51094
Ballons opaques noirs.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 51094
Black opaque balloons.

Impression 1 face Ø 15 cm. 
Longueur : 1,30 mètre.
Cavalier de 3 pièces. 
Réf. 55313
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 6". 
Banner 52" long.
3-unit presentation bag. 
Ref. 55313
White opaque balloons.

Impression sur 1 face
Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 55276
Ballons opaques blancs 
et noirs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 55276
White and black opaque 
balloons.

1. GUIRLANDE ORGANIQUE
HALLOWEEN SQUELETTE
BALLOON GARLAND KIT 
SKELETON HALLOWEEN

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 54828
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 54828

Blanc
White

Noir
Black

Orange
Orange

Couleurs tendance / Trendy colours
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Squelette
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2. COURONNE DE BALLONS
BALLOON WREATH

7. CHAUVE-SOURIS
BAT

10. BANNIÈRE 
CHAUVE-SOURIS
BATS BANNER

6. CHAUVE-SOURIS
BAT

9. AMBIANCE 
CHAUVE-SOURIS
BAT MOOD

8. GUIRLANDE 
MINI BALLONS
GARLAND WITH MINI 
BALLOONS

5. CHAUVE-SOURIS
BAT

3. LUNES ÉTOILES
MOONS STARS

4. BALLONS AUX 
COULEURS D'HALLOWEEN
BALLON IN THE 
HALLOWEEN COLOURSEnsemble de 60 ballons 

Ø 15 cm et mode d'emploi.
Permet d'exécuter une 
couronne de 75 cm de diamètre.
Ballons opaques noirs et 
orange et métalliques argent. 
Vendue sans chauve-souris.
Réf. 55368
Set of 60 opaque balloons of 
6" and instructions. Allows you 
to create a Ø30" wreath.
Opaque black and orange and 
metallic silver balloons.
Sold without bats.
Ref. 55368

Impression tout autour. 
Ballon géant. Cavalier de 1 pièce. 
Réf. 13368
Impression 4 faces.
Cavalier de 5 pièces.
Réf. 13351 Ø 40 cm. 
Ballons opaques noirs.
All-around printed. 
Giant balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 13368
Printed on four sides.
5-unit presentation bag. 
Ref. 13351 Ø 16". 
Black opaque balloons.

Impression 1 face Ø 15 cm. 
Longueur : 1,30 mètre.
Cavalier de 3 pièces. 
Réf. 55399
Ballons noirs.
Printed on one side Ø 6". 
Banner 52" long.
3-unit presentation bag. 
Ref. 55399
Black opaque balloons.

Impression sur 1 face
Ø 30 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 48872
Ballons opaques noirs 
et métalliques argent.
Printed on one side Ø 12".
10-unit presentation bag. 
Ref. 48872
Black opaque and silver 
metallic balloons.

Ballons opaque orange et noirs
Ø 25/29 cm et métalliques 
argent Ø 30 cm. 
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 55382
Black and orange 10" opaque 
balloons and silver metallic  
12" balloons.
Ref. 55382

Ensemble de 100 ballons
Ø 15 cm et mode d'emploi.
Permet de réaliser une 
guirlande de 2,80 mètres.
Ballons opaques noirs et 
orange et métalliques argent.
Vendue sans chauve-souris.
Réf. 55375
Set of 100 opaque balloons of 
6" and instructions. Allows you 
to create a 110" long garland.
Sold without bats.
Opaque black and orange and 
metallic silver balloons.
Ref. 55375

Impression tout autour 
Ø 30 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 4472
Ballons opaques orange et 
métalliques argent.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 4472
Orange opaque 
and silver metallic balloons.

Impression tout autour 
Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 8 pièces. Réf. 10190
Ballons opaques noirs 
et orange.
All-around printed in one 
colour Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 10190
Black and orange opaque 
balloons.

Ballons neutres Ø 25/29 cm.
Sac de 50 pièces. 
Réf. 10534
Ballons opaques noirs et orange.
Plain balloons Ø 10". 
50-unit bag. 
Ref. 10534
Orange and black opaque 
balloons.

1. GUIRLANDE ORGANIQUE
CHAUVE-SOURIS
BALLOON GARLAND KIT 
BAT HALLOWEEN

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Vendue sans chauve-souris.
Réf. 53746
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Sold without bats.
Ref. 53746

Argent
Silver

Orange
Orange

Noir
Black

Couleurs tendance / Trendy colours
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1.

2.

6.
7.

4.

8. 9.

10.

5.

3.

Chauve-souris



Pour retrouver les produits de cette photo :
- Sapin standard, page 103
- Couronne de ballons, page 103
To find the products of this picture :
- Standard fir tree, page 103
- Balloon wreath, page 103
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FLOCONS
SNOWFLAKES

JOYEUSES FÊTES
"JOYEUSES FÊTES"

JOYEUSES FÊTES
"JOYEUSES FÊTES"

JOYEUX NOËL
"JOYEUX NOËL"

JOYEUX NOËL
"JOYEUX NOËL"

ÉTOILÉ
STARRY

ESPRIT DE NOËL
CHRISTMAS

PAIN D'ÉPICES
GINGERBREAD

Impression tout autour
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 43662
Sac de 100 pièces. Réf. 6704
Ballons opaques.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 43662
Bag containing 100 items. 
Ref. 6704
Opaque balloons.

JOYEUSES FÊTES
"JOYEUSES FÊTES"

Impression 4 faces Ø 40 cm.
Cavalier de 5 pièces. Réf. 16949
Ballons opaques. 
Printed on four sides Ø 16".
5-unit presentation bag. 
Ref. 16949
Opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 10 pièces. Réf. 0399
Sac de 100 pièces. Réf. 6100
Ballons opaques. 
Printed on one side Ø 10". 
10-unit presentation bag. 
Ref.0399
Bag containing 100 items. 
Ref. 6100
Opaque balloons.

Impression tout autour
Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 50776
Sac de 100 pièces. Réf. 51636
Ballons opaques. 
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 50776
Bag containing 100 items. 
Ref. 51636
Opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 16994
Sac de 100 pièces. Réf. 6032
Ballons opaques. 
Printed on one side Ø 10". 
10-unit presentation bag. 
Ref. 16994
Bag containing 100 items.
Ref. 6032
Opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 51452
Ballons cristal. 
Printed on one side Ø 10". 
10-unit presentation bag. 
Ref. 51452
Crystal clear balloons.

JOYEUSES FÊTES
"JOYEUSES FÊTES"

Impression tout autour ballon géant.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 0603
Ballon opaque ou métallique. 
All-around printed giant balloon.
1-unit presentation bag. 
Ref. 0603
Opaque or metallic balloon.

JOYEUX NOËL
"JOYEUX NOËL"

Impression tout autour ballon géant.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 32161
Ballon opaque. 
All-around printed giant balloon.
1-unit presentation bag. 
Ref. 32161
Opaque balloon.

Impression tout autour
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 0245
Sac de 100 pièces. Réf. 5110
Ballons opaques. 
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 0245
Bag containing 100 items. 
Ref. 5110.
Opaque balloons.

Impression tout autour 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 41569
Sac de 100 pièces. Réf. 41699
Ballons opaques. 
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 41569
Bag containing 100 items. 
Ref. 41699
Opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 51445
Ballons opaques rouges.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 51445
Red opaque balloons.
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2. COURONNE DE BALLONS
BALLOON WREATH

7. GUIRLANDE 
MINI BALLONS
GARLAND WITH MINI 
BALLOONS

10. SAPIN STANDARD
STANDARD FIR TREE

6. MOTIFS GUI
MISTLETOE DESIGN

9. MINI SAPIN
MINI FIR TREE

8. NOËL ET MERVEILLES
CHRISTMAS AND 
WONDERS

5. MOTIFS DE NOËL
CHRISTMAS DESIGN

3. SUSPENTE DE BALLONS 
BALLOON HANGER

4. MON PREMIER NOËL
MY FIRST CHRISTMAS

Ensemble de 60 ballons 
Ø 15 cm et mode d'emploi.
Permet d'exécuter une 
couronne de 75 cm de diamètre. 
Ballons opaques vert sapin, 
rouge piquant, daim et beige.
Vendue sans noeud.
Réf. 55405
Set of 60 opaque balloons of 
6" and instructions. Allows you 
to create a Ø 30" wreath.
Opaque fir green, spicy red, 
daim and beige balloons
Sold without bow.
Ref. 55405

Adaptez la longueur de votre 
guirlande selon vos envies 
et l'endroit où vous souhaitez 
l'accrocher, contour de porte, 
montée d'escalier ou bien 
d'autres.
Longueur maximum 5 mètres. 
180 ballons opaques Ø15 cm 
vert sapin, rouge piquant, daim 
et beige et un mode d'emploi.
Réf. 55481
Adapt the length of your 
garland to suit you and the 
place where you want to hang 
it (around a door, up 
a staircasse, others). 
Maximum length : 200" .
Set of 180 06" opaque fir 
green, spicy red, daim and 
beige balloons and instruc-
tions.
Ref. 55481

Hauteur 170 cm.
Contenu : 15 ballons Ø 40 cm, 
15 ballons Ø 25 cm, 40 ballons 
Ø 15 cm et un mode d'emploi.
Ballons opaques vert sapin, 
rouge, taupe et beige.
Réf. 55511 
Height : 68"
Contains : 15 16" balloons, 
15 10" balloons, 40 
6" balloons and instructions.
Opaque fir green, red, taupe 
and beige balloons.
Ref. 55511

Impression tout autour 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 55474
Ballons opaques blancs.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 55474
White opaque balloons.

Hauteur 86 cm.
Contenu : 15 ballons Ø 25 cm, 
30 ballons Ø 15 cm et un mode 
d'emploi.
Ballons opaques vert sapin, 
rouge, taupe et beige.
Réf. 55504 
Height : 35"
Contains : 15 10"balloons, 
30 6" balloons 
and instructions.
Opaque fir green, red, taupe 
and beige balloons.
Ref. 55504

Ballons vert sapin, rouge 
piquant et beige imprimés sur 
1 face Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 55498
Fir green, spicy red and beige 
10" balloons printed on one 
side.
6-unit presentation bag. 
Ref. 55498
Opaque balloons.

Impression tout autour 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 55467
Ballons opaques vert sapin.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 55467
Fir green opaque balloons.

Contenu : 1 ballon lien imprimé 
tout autour, 10 ballons Ø15 cm 
et un mode d'emploi.
Réf. 55412
Contents : 1 printed link 
balloon, 10 6" balloons 
and instructions.
Ref. 55412

Ballons beige imprimés sur 
1 face + 1 feutre spécial latex 
Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 55450
Ballons opaques.
Beige balloons Ø 12" printed 
on one side + 1 felt-tip pen.
10-unit presentation bag. 
Ref. 55450
Opaque balloons.

1. GUIRLANDE ORGANIQUE
NOËL ET MERVEILLES
BALLOON GARLAND KIT 
CHRISTMAS AND WONDERS

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 54835
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 54835

Rouge piquant
Spicy red

Daim
Daim

Beige
Beige

Rouge
Red

Vert sapin
Fir green

Taupe
Taupe

Couleurs tendance / Trendy colours
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Noël et merveilles

1.

7. 8.
9.

10.

4.

3.

5.

6.
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5. HAPPY FOLK
HAPPY FOLK

2. SUSPENTE DE BALLONS 
BALLOON HANGER

6. MON PREMIER NOËL
MY FIRST CHRISTMAS

7.SAPIN STANDARD
STANDARD FIR TREE

Hauteur 170 cm.
Contenu : 15 ballons Ø 40 cm, 
15 ballons Ø 25 cm, 40 ballons 
Ø 15 cm et un mode d'emploi.
Ballons opaques vert sapin, 
rouge, taupe et beige.
Réf. 55511 
Height : 68"
Contains : 15 16" balloons, 
15 10" balloons, 40 
6" balloons and instructions.
Opaque fir green, red, taupe 
and beige balloons.
Ref. 55511

3. JOYEUX NOËL
MERRY CHRISTMAS

Impression sur 1 face
Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 55627
Ballons opaques daim.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 55627
Daim opaque balloons.

Ballons blancs, daim et beige 
imprimés sur 1 face
Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 6 pièces.
Réf. 55641
White, daim and beige 10" 
balloons. Printed on one side.
6-unit presentation bag. 
Ref. 55641
Opaque balloons.

4. LUTIN
CHRISTMAS ELF

Impression sur 1 face
Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 55610
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 55610
White opaque balloons.

Contenu : 1 ballon lien imprimé 
tout autour, 5 ballons Ø15 cm, 
1 pompon et un mode d'emploi.
Réf. 55597
Content : 1 printed link balloon, 
5 6" balloons, 1 tassel and 
instructions.
Ref. 55597

Ballons beige imprimés sur 
1 face + 1 feutre spécial latex 
Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 55603
Ballons opaques.
Beige balloons Ø 12" printed 
on one side + 1 felt-tip pen.
10-unit presentation bag. 
Ref. 55603
Opaque balloons.

1. GUIRLANDE ORGANIQUE
HAPPY FOLK
BALLOON GARLAND KIT 
HAPPY FOLK

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 54842
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 54842

Blanc
White

Daim
Daim

Beige
Beige

Tendances couleurs / Colour trends

Taupe
Taupe



©
lll

us
tr

at
io

ns
, p

ho
to

s 
et

 te
xt

es
 p

ro
pr

ié
té

 e
xc

lu
si

ve
 B

al
lo

n 
P

ub
.

Happy folk

1.

5.

7.

6.

2.

4.

3.
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Pour retrouver les produits de cette photo :
- Guirlande liens, page 60
To find the products of this picture :
- Link balloons, page 60

FIN D'ANNÉE
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POIS CRISTAL
CLEAR DOTS

MEILLEURS VOEUX
"MEILLEURS VOEUX"

BONNE ANNÉE
"BONNE ANNÉE"

BONNE ANNÉE
"BONNE ANNÉE"

BALLONS AVEC CONFETTIS
BALLOONS WITH CONFETTIS

ANNÉE
NEW YEAR

BOULE DE NOËL
STARRY

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Impression noire, argent et or. 
Réf. 48636
Impression noire. Réf. 48612 
Impression argent. Réf. 48629
Impression or. Réf. 48605
Ballons cristal transparents.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Printing in black, silver and 
gold. Ref. 48636
Printing in black. Ref. 48612 
Printing in silver. Ref. 48629
Printing in gold. Ref. 48605
Crystal clear balloons. 

Impression Ø 30 cm 
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 51384
Ballons opaques, métalliques 
et cristal.
Printed on one side Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 51384
Opaque, crystal and metallic 
balloons.

Impression Ø 30 cm.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 51629
Ballons opaques, métalliques 
et cristal.
Printed on one side Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 51629
Opaque, crystal and metallic 
balloons.

Impression 1 face Ø 30 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 49008
Ballons opaques noirs 
et métalliques or.
Printed on one side Ø 12".
10-unit presentation bag. 
Ref. 49008
Opaque and metallic balloons.

ÉTOILE
STARS

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 51438
Ballons opaques gris et noirs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 51438
Black and grey opaque balloons.

Cavalier de 6 pièces 
Ø 30/34 cm.
Confettis blanc, noir, or.
Réf. 42962
Ballons cristal transparents.
6-unit presentation bag. 
With white, black, gold confettis.
Ref. 42962
Crystal clear balloons.

Impression 1 face Ø 30 cm. 
Cavalier de 12 pièces. 
Réf. 49015
Ballons opaques et métalliques. 
Printed on one side Ø 12".
12-unit presentation bag. 
Ref. 49015
Opaque and metallic balloons.

Impression tout autour ballon géant.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 0474
Ballon opaque ou métallique.
All-around printed giant 
balloon.
1-unit presentation bag. 
Ref. 0474
Opaque or metallic balloon.

GUIRLANDE ORGANIQUE 
BLANCHE ET OR
BALLOON GARLAND KIT 
WHITE AND GOLD

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53692
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53692

GUIRLANDE ORGANIQUE
NOIRE ET OR
BALLOON GARLAND KIT 
BLACK AND GOLD

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53791
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53791



Pour retrouver les produits de cette photo :
- Guirlande organique pastel, page 51
To find the products of this picture :
- Balloon garland kit pastel, page 51

PÂQUES
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ANIMAUX DE PÂQUES
"ANIMAUX DE PÂQUES"

BALLONS GÉANTS 
ANIMAUX
GIANT ANIMALS

PAPILLONS
BUTTERFLY

LAPIN DE PÂQUES
EASTER BUNNIES

Impression 1 face Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. 
Réf. 51391
Ballons opaques crème, 
blancs, rose pastel et vert 
menthe.
Printed on one side Ø 12".
6-unit presentation bag. 
Ref. 51391
Ivory, white, pastel pink and 
mint green opaque balloons.

LAPIN DE PÂQUES
EASTER BUNNY

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 6 pièces. 
Réf. 55658
Ballons opaques crème, lilas, 
rose pastel et vert menthe.
Printed on one side Ø 10".
6-unit presentation bag. 
Ref. 55658
Ivory, lilac, pastel pink and 
mint green opaque balloons.

Modèles assortis.
Cavalier de 8 pièces. 
Réf. 13719
Ballons opaques.
Disponibles par sac de 100 
pièces à l'animal.
Ballons opaques multicolores.
Souris. Réf. 15980
Canard. Réf. 15959
Lapin. Réf. 15973
Éléphant. Réf. 15966
Mix of models.
8-unit presentation bag. 
Ref. 13719
Opaque balloons.
Available in bags of 100 pcs per 
animal.
Opaque assorted colours.
Mouse. Ref. 15980
Duck. Ref. 15959
Rabbit. Ref. 15973
Elephant. Ref. 15966

Impression tout autour 
ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. 
Réf. 32055-32055M-32055C
Ballon opaque, métallique 
ou cristal clair.
All-around printed giant balloon.
1-unit presentation bag.
Ref. 32055-32055M-32055C
Opaque, metallic or crystal 
clear balloon.

Impression tout autour 
ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. 
Réf. 55665
Ballon opaque.
All-around printed giant balloon.
1-unit presentation bag.
Ref. 55665
Opaque balloon.

JOYEUSES PÂQUES
"JOYEUSES PÂQUES"

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 19100
Sac de 100 pièces. Réf. 19063
Impression tout autour 
ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 30914
Ballons opaques jaunes.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 19100
Bag containing 100 items. 
Ref. 19063
All-around printed giant 
balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 30914
Yellow opaque balloons.

POIS
DOTS

Impression tout autour 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces.
Couleurs multi. Réf. 40111 
Couleur noire. Réf. 40197
Couleur grise. Réf. 40159
Couleur rouge. Réf. 40180
Couleur tilleul. Réf. 40609
Couleur lilas. Réf. 40135
Couleur rose bonbon. 
Réf. 40128
Couleur bleu pâle. Réf. 48766
Ballons opaques.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Multicolore balloons. 
Ref. 40111
Black balloons. Ref. 40197
Grey balloons. Ref. 40159
Red balloons. Ref. 40180
Lime green balloons. Ref. 40609
Lilac balloons. Ref. 40135
Hot pink balloons. Ref. 40128
Light blue balloons. Ref. 48766
Opaque balloons.

Mode d'emploi, idées et astuces 
disponibles à la page 128.
Operating instructions, tips 
and ideas available page 128.

PÂQUES | 109



Pour retrouver les produits de cette photo :
- Ballons cristal confettis, page 45
- Ballons forme coeur, page 79
To find the products of this picture :
- Balloons with confettis, page 45
- Heart-shaped, page 79

CHAQUE OCCASION
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SAINT VALENTIN
"SAINT VALENTIN"

FEUX D'ARTIFICES
FIREWORKS

VIVE LA RETRAITE 
"VIVE LA RETRAITE"

FAUT FÊTER ÇA
"FAUT FÊTER ÇA"

BONNE FÊTE PAPA
"BONNE FÊTE PAPA"

BONNE FÊTE MAMAN
"BONNE FÊTE MAMAN"

VIVE LA RETRAITE
"VIVE LA RETRAITE"

FAUT FÊTER ÇA
"FAUT FÊTE ÇA"

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 10435
Sac de 100 pièces. Réf. 12798
Ballons opaques rouges 
ou blancs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 10435
Bag containing 100 items. 
Ref. 12798
Red or white opaque balloons.

Impression tout autour ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 30013
Ballon opaque.
All-around printed giant balloon. 
1-unit presentation bag. Ref. 30013
Opaque balloon.

Impression tout autour ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 29215
Ballon opaque.
All-around printed giant balloon. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 29215
Opaque balloon.

Impression tout autour ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 20854
Ballon opaque.
All-around printed giant balloon. 
1-unit presentation bag.
Ref. 20854
Opaque balloon.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier  de 10 pièces. Réf. 31959
Sac de 100 pièces. Réf. 31966
Ballons opaques multicolores.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 31959
Bag containing 100 items. 
Ref. 31966
Multicolored opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier  de 10 pièces. Réf. 31935
Sac de 100 pièces. Réf. 31942
Ballons opaques multicolores.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 31935
Bag containing 100 items. 
Ref. 31942
Multicolored opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 6124
Sac de 100 pièces. Réf. 6193
Ballons opaques multicolores.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 6124
Bag containing 100 items. 
Ref. 6193
Multicolored opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 0405
Sac de 100 pièces. Réf. 6070
Ballons opaques.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 0405
Bag containing 100 items. 
Ref. 6070
Opaque balloons.

FEUX D'ARTIFICES
FIREWORKS

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 17779
Cavalier de 50 pièces. Réf. 30020
Sac de 100 pièces. Réf. 12897
Ballons opaques multicolores.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 17779
50-unit presentation bag. 
Ref. 30020
Bag containing 100 items. 
Ref. 12897
Multicolored opaque balloons.

MARBRÉ
MARBLE

Ballon marbré Ø 30 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 10138
Cavalier de 50 pièces. Réf. 13399
Sac de 100 pièces. Réf. 10220
Ballons opaques.
Marble balloon Ø 12".
10-unit presentation bag. 
Ref. 10138
50-unit presentation bag. 
Ref. 13399
Bag containing 100 items. 
Ref. 10220
Opaque balloons.

NOTES DE MUSIQUE
MUSICAL NOTES

Impression tout autour ballon 
géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 15195
Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 0504
Sac de 100 pièces. Réf. 5158
Ballons opaques noirs ou blancs.
1-unit presentation bag. Ref. 15195 
All-around printed giant balloon.
8-unit presentation bag. Ref. 0504
Bag containing 100 items. 
Ref. 5158
Black or white opaque balloons.
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DRAPEAU EUROPE
EUROPE FLAG

AMBIANCE AMÉRIQUE
AMERICA

DRAPEAU AMÉRIQUE
USA FLAG

AMBIANCE ALSACE
ALSACE

DRAPEAU AUSTRALIE
AUSTRALIA FLAG

DRAPEAU BRETAGNE
BRITTANY FLAG

DRAPEAU FRANCE
FRANCE FLAG

DRAPEAU ITALIE
ITALIA FLAG

AMBIANCE HAWAÏ
HAWAÏ

HAPPY CHINESE NEW YEAR
HAPPY CHINESE NEW YEAR

AMBIANCE NOUVEL AN 
CHINOIS 
CHINESE NEW YEAR MOOD

Impression en une couleur 
jaune sur 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 13061 
Sac de 100 pièces. Réf. 13054
Ballons opaques bleus.
Printed on one side in one 
yellow colour Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 13061
Bag containing 100 items. 
Ref. 13054
Blue opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.  
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 44553 
Ballons opaques rouges,
bleus et blancs. 
Printed on one side in one 
black colour Ø 10".
10-unit presentation bag.
Ref. 44553 
Red, blue and white opaque 
balloons.

Impression en deux couleurs 
rouge et bleu sur 1 face 
Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 10 pièces.
Réf. 49541
Sac de 100 pièces. Réf. 44034
Ballons opaques blancs.
Printed on one side in 2 
colours red and blue Ø 12".
10-unit presentation bag.
Ref. 49541
Bag containing 100 items.
Ref. 44034
White Opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.  
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 53944 
Ballons opaques rouges.
Printed on one side in one 
black colour Ø 10".
10-unit presentation bag.
Ref. 53944 
Red opaque balloons.

Impression en deux couleurs 
rouge et bleu sur 1 face
Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 10 pièces.
Réf. 49565
Sac de 100 pièces. Réf. 44041
Ballons opaques blancs.
Printed on one side in 2 
colours red and blue Ø 12".
10-unit presentation bag. 
Ref. 49565
Bag containing 100 items. 
Ref. 44041
White Opaque balloons.

Impression en une couleur 
noire sur 1 face Ø 25/29 cm. 
Cavalier de 10 pièces.
Réf. 49558
Sac de 100 pièces. Réf. 44058
Ballons opaques blancs.
Printed on one side in one 
black colour Ø 10".
10-unit presentation bag.
Ref. 49558
Bag containing 100 items. 
Ref. 44058
White opaque balloons.

Impression en deux couleurs 
rouge et bleu sur 1 face
Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 49527
Sac de 100 pièces. Réf. 49190
Ballons opaques blancs.
Printed on one side in 2 
colours red and blue Ø 12".
10-unit presentation bag. 
Ref. 49527
Bag containing 100 items. 
Ref. 49190
White Opaque balloons.

Impression en deux couleurs 
rouge et vert sur 1 face 
Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 49534
Sac de 100 pièces. Réf. 49206
Ballons opaques blancs.
Printed on one side in 2 
colours red and blue Ø 12".
10-unit presentation bag. 
Ref. 49534
Bag containing 100 items. 
Ref. 49206
White Opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 29567
Impression tout autour 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 8 pièces. Réf. 43907
Ballons opaques tilleul, bleu 
pâle, lilas, roses, rose bonbon 
et jaunes. 
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 29567
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. 
Ref. 43907 
Lime green, light blue, lilac, 
pink, hot pink and yellow 
opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 12828
Ballons opaques rouges.
Printed on one side, Ø 10".
10-unit presentation bag.
Ref. 12828
Red opaque balloons.

Impression 1 face Ø 30 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 54743
Ballons métalliques or.
Printed on one side, Ø 12".
10-unit presentation bag.
Ref. 54743
Gold metallic balloons.
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VIVE LE BEAUJOLAIS
"VIVE LE BEAUJOLAIS"

SOLDES
"SOLDES"

SOLDES
"SOLDES"

SOLDES
"SOLDES"

FOIRE AUX VINS
"FOIRE AUX VINS"

BLACK FRIDAY
BLACK FRIDAY

SAINT PATRICK
HAPPY SAINT PATRICK 
DAY

GONFLEZ VOTRE BLACK 
FRIDAY
"GONFLEZ VOTRE 
BLACK FRIDAY"

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 13108
Sac de 100 pièces. Réf. 13092
Ballons opaques bourgogne 
ou prune.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 13108
Bag containing 100 items. 
Ref. 13092
Burgundy and plum opaque 
balloons.

Impression sur 1 face 
Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 5974 
Sac de 100 pièces. Réf. 6087
Ballons opaques rouges, 
orange et jaunes.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 5974
Bag containing 100 items. 
Ref. 6087
Red, orange and yellow opaque 
balloons.

Impression tout autour Ø 30/34 cm. 
Cavalier de 8 pièces. Réf. 55689
Sac de 100 pièces. Réf. 55696
Ballons opaques rouges, 
orange et jaunes.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag.
Ref. 55689
Bag containing 100 items.
Ref. 55696
Red, orange and yellow opaque 
balloons.

Impression tout autour ballon géant. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 0986
Ballon opaque rouge, orange
ou jaune.
All-around printed giant balloon. 
1-unit presentation bag.
Ref. 0986
Red, orange or yellow balloon.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 10473
Sac de 100 pièces. Réf. 12781
Ballons opaques bourgogne 
ou prune.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 10473
Bag containing 100 items. 
Ref. 12781
Burgundy and plum opaque
balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 49251
Ballons opaques noirs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 49251
Black opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 12811
Sac de 100 pièces. Réf. 13436 
Ballons opaques vert prairie.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 12811
Bag containing 100 items. 
Ref. 13436 
Grass green opaque balloons.

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 49268
Ballons opaques noirs.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. 
Ref. 49268
Black opaque balloons.

GUIRLANDE ORGANIQUE
VIGNE
BALLOON GARLAND KIT 
GRAPEVINE

KIT 2 GRAPPES DE RAISINS
KIT FOR 2 BUNCHES OF 
GRAPES

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 52466
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 52466

Contenu : 4 ballons à modeler 
(2 verts et 2 tilleul), 30 ballons 
Ø 15 cm prune et 1 pompe 
à ballons.
Réf. 55672
Contents : 4 modelling balloons 
(2 green and 2 lime green); 
30 Ø 06" balloons plum and 
1 balloon pump.
Ref. 55672

OCTOBRE ROSE
"OCTOBRE ROSE"

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier  de 8 pièces. Réf. 54224
Sac de 100 pièces. Réf. 54286
Ballons opaques rose pastel 
ou blancs.
All-around printed Ø 12".
8-unit presentation bag. Ref. 54224
100-unit presentation bag. 
Ref. 54286
Pastel pink or white opaque 
balloons.

OCTOBRE ROSE
"OCTOBRE ROSE"

Impression 1 face Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. Réf. 54231
Sac de 100 pièces. Réf. 54279
Ballons opaques blancs 
ou rose pastel.
Printed on one side Ø 10".
10-unit presentation bag. Ref. 54231
100-unit presentation bag. 
Ref. 54279
White or pastel pink opaque 
balloons.
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SUPPORTERS

BANNIÈRE "ALLEZ..."
"ALLEZ..." BANNER DROP

GIANT DROP

DROP
DROP

I LOVE RUGBY
I LOVE RUGBY

RUGBY
RUGBY

RUGBYMAN
RUGBYMAN

BLEU BLANC ROUGE
BLUE - WHITE - RED

SPORTS
SPORTS

GUIRLANDE ORGANIQUE
BLEU BLANC ROUGE
BALLOON GARLAND KIT 
BLUE WHITE RED

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53777
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53777

Impression 1 face.
Longueur : 1,30 mètre.
Diamètre : 15 cm.
Préciser le modèle à la commande. 
Cavalier de 3 pièces. Réf. 55443

Impression tout autour ballon géant.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 30969
Ballon opaque bleu, blanc ou rouge.
All-around printed giant balloon.
1-unit presentation bag. Ref. 30969
Blue, white or red opaque balloon.

Impression tout autour
 Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. Réf. 49572 
Sac de 100 pièces. Réf. 42818
Ballons opaques bleus, blancs 
et rouges.
All-around printed Ø 12".
6-unit presentation bag. 
Ref. 49572
Bag containing 100 items. 
Ref. 42818
Blue, white and red opaque 
balloons.

Impression 1 face Ø 30/34 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 55436 
Ballons opaques blancs.
Printed on one side Ø 12".
10-unit presentation bag. 
Ref. 55436

Impression 1 face Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. Réf. 55429 
Ballons opaques blancs, 
bleu marine et rouges.
Printed on one side Ø 12".
6-unit presentation bag. 
Ref. 55429
White, navy blue and red opaque 
balloons.

Impression 1 face et tout autour
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. Réf. 55184 
Ballons opaques blancs, 
verts et noirs.
Printed on one side and 
all-around printed Ø 12".
6-unit presentation bag. 
Ref. 55184
White, green and black opaque 
balloons.

Ballons neutres Ø 30/34 cm.
Sac de 100 pièces. Réf. 30150
Ballons opaques bleus, blancs
et rouges.
Plain balloons Ø 12".
Bag containing 100 items.
Ref. 30150
Blue, white and red opaque 
balloons.

Ballons opaques bleus, bouton d'or, 
noirs, verts et rouges Ø 25/29 cm.
Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 55788
Plain balloons 10".
10 -unit presentation bag. 
Ref. 55788
Blue, buttercup, black, green 
and red opaque balloons.

Printed on one side, Ø 6". 
Banner 52" long. Please confirm the 
required artwork. 
3-unit presentation bag.  
Ref. 55443
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GUIRLANDE ORGANIQUE
FOOT VERTE
BALLOON GARLAND KIT 
GREEN FOOTBALL

GUIRLANDE BALLONS LIEN
LINK BALLOON

BANNIÈRE "ALLEZ..."
"ALLEZ..." BANNER

GÉANT DU SUPPORTER
GIANT SUPPORTER

KIT BALLON SUPPORTER
SUPPORTER BALLOON KIT

GUIRLANDE BALLONS LIEN
ALLEZ LA FRANCE
LINK BALLOON 
"ALLEZ LA FRANCE"

FOOTBALL
SOCCER

Ensemble de 50 ballons 
de différentes tailles avec ruban 
perforé et mode d’emploi.
Réf. 53760
Set of 50 balloons of different 
shapes with a perforated strip 
and instructions.
Ref. 53760

Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 45888
10 ballons lien Ø 30 cm 
+ mode d'emploi inclus.
Ballons opaques bleus, blancs 
et rouges.
10 -unit presentation bag. 
Ref. 45888
10 link balloons  Ø 12"
+ leaflet included.
Blue, white and red opaque 
balloons.

Impression 1 face.
Longueur : 1,30 mètre.
Diamètre : 15 cm.
Préciser le modèle à la commande. 
Cavalier de 3 pièces. Réf. 16383

SUPPORTER
SUPPORTER

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces.Réf. 16390
Sac de 100 pièces. Réf. 16307
Ballons opaques bleus, blancs 
et rouges.
All-around printed Ø 12".
6-unit presentation bag. Ref. 16390
Bag containing 100 items. 
Ref.16307
Blue, white and red opaque balloons.

Impression tout autour ballon géant.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 16352
Ballon opaque bleu, blanc ou rouge.
All-around printed giant balloon.
1-unit presentation bag. Ref. 16352
Blue, white or red opaque balloon.

FOOT
SOCCER

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. Réf. 41101
Sac de 100 pièces. Réf. 41118
Ballons opaques bleus, blancs 
et rouges.
All-around printed Ø 12".
6-unit presentation bag. Ref. 41101
Bag containing 100 items. 
Ref. 41118
Blue, white and red opaque balloons.

ALLEZ LA FRANCE
"ALLEZ LA FRANCE"

Impression tout autour Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. Réf. 45901
Ballons opaques bleus, blancs 
et rouges.
All-around printed Ø 12".
6-unit presentation bag.
Ref. 45901
Blue, white and red opaque 
balloons.

Contient : 6 ballons bannière 
1,30 mètre imprimées sur une face 
«ALLEZ LA FRANCE». 22 ballons 
diamètre de 30 cm imprimés tout 
autour imitation « ballon de foot ». 
22 ballons diamètre de 30/34 cm
imprimés tout autour « Goal 
et But ». 50 ballons diamètre 
de 30 cm neutre «bleu/blanc/
rouge», 1 feuillet idées de 
décorations et mode d’emploi.
Sac de 100 pièces. Réf. K30150
Contains : 6 banner balloons 52" 
long printed on one side "Allez la 
France", 22 balloons Ø 12" printed 
all-around imitation "soccer 
ball", 22 balloons Ø 12" printed 
all-around "Goal and But", 50 plain 
balloons blue/white/red Ø 12", 
1 leaflet of tips and ideas of 
decoration and instructions for 
use.Bag containing 100 items. 
Ref. K30150

Cavalier de 10 pièces. Réf. 45895
10 ballons lien Ø 30 cm 
+ mode d'emploi inclus.
Ballons opaques bleus, blancs 
et rouges.
10 -unit presentation bag. 
Ref. 45895
10 link balloons  Ø 12"
+ leaflet included.
Blue, white and red opaque 
balloons.

Impression 1 face et tout autour 
Ø 30/34 cm.
Cavalier de 6 pièces. 
Réf. 55160
Ballons opaques noirs, 
blancs et verts.
Printed on one side and 
all-around Ø 12".
6-unit presentation bag. 
Ref. 55160
Black, white and green opaque 
balloons.

GÉANT ALLEZ LA FRANCE
"ALLEZ LA FRANCE"

Impression tout autour ballon géant.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 56198
Ballon opaque bleu, blanc ou rouge.
All-around printed giant balloon.
1-unit presentation bag. Ref. 56198
Blue, white or red opaque balloon.

Printed on one side, Ø 6". 
Banner 52" long. Please confirm 
the required artwork. 
3-unit presentation bag.  
Ref. 16383



SCULPTURE 
EN BALLONS



Mode d'emploi, idées et astuces 
disponibles à la page 128.
Operating instructions, tips 
and ideas available page 128.
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RECHARGE 25 BALLONS 
SCULPTURE
BAG OF 25 MODELLING 
BALLOONS

BOÎTE BALLONS MAGIQUES
BOX OF MAGIC BALLOONS

KIT DVD
KIT DVD

FEUTRE SPÉCIAL LATEX
SPECIAL MARKER FOR 
USE ON LATEX

PETIT GUIDE DE LA
SCULPTURE EN BALLONS
SHORT GUIDE TO 
BALLOON MODELLING

RECHARGE 100 BALLONS 
SCULPTURE
BAG OF 100 MODELLING 
BALLOONS

BALLONS MAGIQUES
À SCULPTER
MODELLING BALLOONS

KIT D'APPRENTISSAGE
TEACHING KIT

Longueur : 1,35 mètre.
Diamètre : 4 cm. 
Pour renouveler les animaux.
Cavalier de 25 pièces. 
Réf. 3543
Length :  54" long.
Diameter : 2,36".
To create more animals.
25-unit presentation bag. 
Ref. 3543

Contenant : 20 ballons 
à modeler, 1 pompe à main,
1 feutre, 1 mode d’emploi.
Boîte de 1 pièce. Réf. 12095
Contains : 20 modelling 
balloons, 1 hand pump,
1 marker, directions for use.
Box of 1 piece. Ref. 12095

Pour tout apprendre sur 
la sculpture en ballons. 
DVD en français.
Pochette de 1 pièce. Réf. 29970
In order to learn everything on 
balloon modelling. DVD in french.
1-unit presentation bag. 
Ref. 29970

À la pièce. Réf. 19247
1 pc. Ref. 19247

Cavalier de 1 pièce. Réf. 6483 
1-unit presentation bag. 
Ref. 6483

Longueur : 1,35 mètre.
Diamètre : 4 cm. 
Pour renouveler les animaux.
Cavalier de 100 pièces. 
Réf. 0955
Disponible à la couleur.
Réf. Voir tarif.
Length :  54" long.
Diameter : 2,36".
To create more animals.
100-unit presentation bag. 
Ref. 0955
Available in each colour.
Ref. See price list.

Contenu : 15 ballons à sculpter,
1 pompe à main, 1 mode 
d’emploi et des yeux autocollants.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 16871
Contains : 15 modelling balloons, 
1 hand pump, directions for use 
and stickers for eyes. 
1-unit presentation bag. 
Ref. 16871

Contenu : 
1 pompe spéciale ballons à 
modeler, 1 DVD éducatif et 100 
ballons de toutes les formes.
Cavalier de 1 pièce. Réf. 31553
Contains : 
1 special pump for modelling 
balloons, 1 instructional DVD 
and 100 balloons of all sizes.
1-unit presentation bag. 
Ref. 31553

POMPE À BALLONS
HAND PUMP

POMPE DOUBLE ACTION
DOUBLE ACTION PUMP

PATAPOUF LE CHIEN
"PATAPOUF LE CHIEN"

S420 "FICELOT"
S420 "FICELOT"

Cavalier 1 pièce. 
Réf. 12194
Vrac ou lot de 10 pièces. 
Réf. 5431 
1-unit presentation bag. 
Ref. 12194
In bulk or by 10 pcs. 
Ref. 5431

La pompe double action gonfle
à l’aller comme au retour. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 10787
Vrac.Réf. 11081
The double action pump inflates 
when you push and when you pull.
1-unit presentation bag. 
Ref. 10787
In bulk. Ref. 11081

Contenu :
17 ballons liens opaques 
Ø 30 cm + mode d'emploi.
Permet de réaliser facilement un 
chien d'environ 1,20 m de haut.
Réf. 56044
Contents :
17 opaque link balloons Ø 12" 
+ instructions for use.
Allows you to create easily a dog 
approximately 1,20 m high.
Ref. 56044

Ø 7 cm. Longeur : 50 cm. 
Sac de 100 pièces. Réf. 3499
Ø 2,8". Long : 20".
Bag containing 100 items. 
Ref. 3499

Mode d'emploi, idées et astuces 
disponibles à la page 130.
Operating instructions, tips 
and ideas available page 130.

Mode d'emploi, idées et astuces 
disponibles à la page 130.
Operating instructions, tips 
and ideas available page 130.

1,20 m

1,05 m



STRUCTURES
MÉTALLIQUES
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Vendue sans les ballons.
Sold without balloons.

Vendue sans les ballons.
Sold without balloons.

Vendue sans les ballons.
Sold without balloons.

ARCHE RONDE 
EN BALLONS À POSER
BALLOON ARCH

ARCHE MODULABLE 
EN BALLONS
MODULAR BALLOON 
ARCH

CERCLE EN BALLONS 2 M
BALLOON ARCH

Vendue à la pièce.
Structure blanche.
Réf. 54033
Sold per unit. 
White structure.
Ref. 54033

Vendue à la pièce.
Structure blanche.
Réf. 54040
Sold per unit. 
White structure.
Ref. 54040

Vendue à la pièce.
Structure blanche.
Réf. 52565
Structure or.
Réf. 54088
Sold per unit. 
White structure.
Ref. 52565
Golden structure.
Ref. 54088

2 m

1 m

2,4 m

1,14 m

Réglable à :
1,90 m

ou 
2,15 m

ou
2,30 m

ou
2,55 m

Réglable
de 2,15 m 
à 2,20 m
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Vendue sans les ballons.
Sold without balloons.

Vendue sans les ballons, 
ni les feuilles.
Sold without balloons, nor leaves.

ARCHE HEX AGONALE 
EN BALLONS
HEX AGONAL ARCH

LE POINT D'INTERROGATION
EN BALLONS
QUESTION MARK ARCH

Vendue à la pièce.
Structure blanche.
Réf. 54026
Structure or.
Ref. 54071
Sold per unit. 
White structure.
Ref. 54026
Golden structure.
Ref. 54071

Vendue à la pièce.
Structure blanche.
Réf. 54057
Sold per unit. 
White structure.
Ref. 54057

Vendue sans les ballons, 
ni les feuilles.
Sold without balloons, nor leaves.

ARCHE CARRÉE 
EN BALLONS
SQUARE ARCH

Vendue à la pièce.
Structure blanche.
Réf. 54019
Structure or.
Réf. 54064
Sold per unit. 
White structure.
Ref. 54019
Golden structure.
Ref. 54064

2,2 m

2 m

1 m

2 m

2 m

2 m



0,72 m

0,80 m

2,40 m

2,55 m

1,50 m
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Vendue sans les ballons.
Sold without balloons.

Vendue sans les ballons.
Sold without balloons.

Photo réalisée avec une arche
de 200 ballons de taille 25/29 cm 
(soit 50 grappes de 4 ballons).
Picture realised with an arch of 
200 balloons Ø 10"  (i.e. 50 
clusters of 4 balloons).

COLONNE À BALLONS
BALLOON COLUMN

ARCHE À BALLONS
BALLOON ARCH

Vendue à la pièce.
Réf. 41330
Sold per unit. 
Ref. 41330

Vendue à la pièce.
Réf. 39849
Sold per unit. 
Ref. 39849
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LES ACCESSOIRES

Présenté dans un carton 
richement illustré. Ce modèle est 
idéal pour la revente en magasin. 
Idéal pour gonfler les ballons 
rapidement. Facile d’utilisation. 
In a fully illustrated package, this 
item is ideal for the resale. 
Ideal to inflate balloons quickly. 
Easy to use.

4.

3.

1. 2.

POMPE À BALLONS
HAND PUMP

SOCLE POUR BOUQUET 
DE BALLONS
BASE FOR BALLOONS 
BOUQUET

TIGE MÉTALLIQUE POUR 
BALLON GÉANT
IRON STICK FOR GIANT 
BALLOON

POMPE DOUBLE ACTION
DOUBLE ACTION PUMP

CLIPS À BALLONS
BALLOONS CLIPS

FEUTRE SPÉCIAL LATEX
SPECIAL MARKER FOR 
USE ON LATEX

Cavalier 1 pièce. 
Réf. 12194
Vrac ou lot de 10 pièces. 
Réf. 5431 
1-unit presentation bag. 
Ref. 12194
In bulk or by 10 pcs. 
Ref. 5431

2. GONFLEUR ÉLECTRIQUE
ELECTRIC INFLATOR

Alimentation : 220 volts. 
Poids : 1 kg.
Puissance : 400 watts. 
Bouton marche/arrêt
ou marche par pulsion sur 
le bec de gonflage. Réf. 36879
Power : 220 volts. 
Weight : 1 kg.
Electrical power :  400 watts.
With on/off switch or by
pulsion on the nozzle. Ref. 36879

1. GONFLEUR ÉLECTRIQUE
ELECTRIC INFLATOR

Alimentation : 220-240 volts. 
Poids : 670 g.
Puissance : 300 watts. 
Bouton marche/arrêt
ou marche par pulsion sur 
le bec de gonflage. Réf. 56211
Power : 220-240 volts. 
Weight : 670 g.
Electrical power :  300 watts.
With on/off switch or by
pulsion on the nozzle. Ref. 56211

7 Trous - 12 cm de diamètre. 
Le socle seul. Réf. 29659
Avec 7 supports à ballons.
Réf. 30877
Avec 7 supports multicolores. 
Réf. 30877M
7 holes - Diameter : 4,7"
Sold without reusable supports. 
Réf. 29659
With 7 white reusable supports. 
Réf. 30877
With 7 assorted colours reusable 
supports. Ref. 30877M

TIGE EN CARTON
CARDBOARD STICK

3. GONFLEUR ÉLECTRIQUE
ELECTRIC INFLATOR

Alimentation : 220 volts. 
Poids : 1,8 kg. 
Puissance : 500 watts.
Bouton marche/arrêt, réglage 
automatique du volume
de gonflage ou marche 
par pulsion sur le bouton. Réf. 0030
Power : 220 volts. 
Weight : 1,8 kg.
Electrical power :  500 watts.
With on/off switch and automatic 
air-flow adjustment. Ref. 0030

4. GONFLEUR ÉLECTRIQUE
ELECTRIC INFLATOR

Alimentation : 220 volts. 
Poids : 1,7 kg.
Puissance : 500 watts. 
Bouton marche/arrêt ou marche 
par pulsion sur le bouton. 
Réf. 0078
Power : 220 volts. 
Weight : 1,7 kg. 
Electrical power :  500 watts.
Operates both by pulsion and on/
off switch. Ref. 0078

Longueur : 31,5 cm.
Sac de 100 tiges en carton.
Réf. 53043
Carton de 500 tiges.
Réf. 52299
Length : 12,4".
Bag of 100 cardboard sticks.
Ref. 53043
Package of 500 cardboard sticks.
Ref. 52299

Longueur : 40 cm. 
À la pièce. Réf. 4977
Length : 16".
Sold per unit. Ref. 4977

La pompe double action gonfle
à l’aller comme au retour. 
Cavalier de 1 pièce. Réf. 10787
Vrac.Réf. 11081
The double action pump inflates 
when you push and when you pull.
1-unit presentation bag. 
Ref. 10787
In bulk. Ref. 11081

Cavalier de 10 pièces. 
Réf. 12187
Sac de 100 pièces. Réf. 4984
10-unit presentation bag. 
Ref. 12187
Bag containing 100 items. 
Ref. 4984 À  la pièce. Réf. 19247

1 pc. Ref. 19247Mode d'emploi, idées 
et astuces disponibles
à la page 130.
Operating instructions, tips 
and ideas available page 130.
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CORNET À BALLONS
"CORNET À BALLONS"

ADAPTATEUR ARBRE 
À BALLONS
ADAPTER FOR BALLOON 
TREE

Cavalier de 10 pièces. 
Plusieurs modèles. Réf. 50493
Cavalier de 100 pièces. 
Plusieurs modèles. Réf. 50509
Vrac de 100. Plusieurs modèles. 
Réf. 50264
Vrac de 100. Impression 
personnalisée. Réf. 50486
10-unit presentation bag. 
Ref. 50493
100-unit presentation bag. 
Ref. 50509
In bulk of 100 pcs. Several 
available type. Ref. 50264
In bulk of 100 pcs. Custom print. 
Ref. 50486

(Intérieur du godet minimum 
16 mm).
Kit de 32 pièces pour un arbre 
à ballons.
Réf. 50240
(Inside of the cup minimum 
16 mm).
Kit of 32 pcs for a balloon tree.
Ref. 50240

ICI
Vot

re publicité
Mode d'emploi, idées et astuces 
disponibles à la page 126.
Operating instructions, tips and 
ideas available page 126.

Permet d'augmenter 
la capacité de cornets
sur l'arbre à ballons.
Increases the capacity of 
the cones on the balloon 
tree.

Personnalisez 
les deux faces du 
cornet selon vos 
envies, avec votre 
logo, motifs ou 
autres. 
À partir de 1000 
exemplaires.
Personalise both 
sides of the cone 
according to your 
wishes, with your 
logo, motifs or 
other.
From 1000 
pieces.

Possibilité de garnir l'intérieur
des cornets à ballons.
It is possible to fill in inside 
of the cone.

200 m
m

40 mm

FINI LA TIGE EN PLASTIQUE, VOICI LE CORNET À BALLONS !

Arbre à ballons sans 
adaptateurs garnis avec 
des cornets à ballons.
Balloon tree without adapters 
filled with cardboard cones.

Arbre à ballons avec 
adaptateurs garnis avec 
des cornets à ballons.
Balloon tree with adapters filled 
with cardboard cones.
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Mode d'emploi, idées et astuces 
disponibles à la page 134.
Operating instructions, tips and 
ideas available page 134. Arbre à ballons rempli de Frogs.

Balloon tree full of frogs.

FROG BALLOON®

BALLOON FROG®

FIL NYLON
NYLON THREAD

BALLONS CRISTAL
TRANSPARENT NEUTRE
CRYSTAL CLEAR PLAIN 
BALLOONS

CLASSY WRAP
CLASSY WRAP

BALLOON STUFFER
BALLOON STUFFER

Le carton de 100 pièces. 
Réf. 20472
Box of 100 items. 
Ref. 20472

Rouleau de fil nylon.
Longueur 100 mètres.
Diamètre : 0,45 mm
Réf. 52893
Roll of nylon thread.
Length : 109 yards
Diameter : 0,0177 "
Ref. 52893

Sac de 25 pièces cristal 
transparent neutre Ø 45 cm 
col large. Réf. 56037
Possibilité d'impression. 
25-unit bag of crystal clear 
balloons Ø 18" with a wide neck.
Can be printed.

Sur commande.
Nous consulter.
On ordering. 
Please contact us.

Sur commande.
Nous consulter.
On ordering. Please contact us.

RUBAN PERFORÉ
PERFORATED TAPE

PASTILLES ADHÉSIVES
ADHESIVE PADS

Cavalier de 1 ruban perforé 
de 5 mètres pour guirlande 
organique.
Réf. 50639
5-meters perforated tape for 
organic garland.
1-unit presentation bag.
Ref. 50639

Insérez ce qu'il vous plait à l'intérieur ! 
Insert whatever you like inside !

Cavalier de 1 ruban de 100 
pastilles adhésives double face 
transparentes pour ballons
en latex.
Réf. 52596
Tape of 100 clear double sided 
adhesive pads for latex balloons.
1-unit presentation bag.
Réf. 52596
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1,
40

 m
38

 c
m

Mode d'emploi, idées et astuces 
disponibles à la page 129.
Operating instructions, tips and 
ideas available page 129.

Mode d'emploi, idées et astuces 
disponibles à la page 129.
Operating instructions, tips and 
ideas available page 129.

Contenu disponible à la page 131.
Content available page 131.

Mode d'emploi, idées et astuces 
disponibles à la page 131.
Operating instructions, tips and 
ideas available page 131.

67 cm
38 cm

FILET MONTGOLFIÈRE
HOT-AIR BALLOONS NET

FILET POCHE 
POUR BALLONS
BALLOONS NET

RUBAN BOLDUC
CURLING RIBBON

FILEX
FILEX

BUISSON À BALLONS
THE BALLOON BUSH

BOX PLV
PLV BOX

ARBRE À BALLONS
THE BALLOON TREE

Filet raphia pour un ballon 
Ø 75 cm et 1 m.
À la pièce. Réf. 31423 
1 raffia net for giant balloons 
of a diameter between Ø 30" 
to Ø 40".
1-unit presentation bag. 
Ref. 31423

À la pièce. Réf. 34455
Sold per unit. Ref. 34455

Petite largeur : environ 5 mm. 
Longueur : environ 500 mètres.
Réf. À la couleur. Voir tarif.
Narrow version : roughly 1/4" wide.
Length : about 550 yards.
Various colours. See price list.

Ficelle métallisée.
Petite largeur : environ 3 mm. 
Longueur : environ 100 mètres.
Or. Réf. 44881
Rouge. Réf. 44898
Argent. Réf. 44874
Narrow version : roughly 1/4" wide.
Length : about 109 yards.
Gold. Ref. 44881
Red. Ref. 44898
Silver. Ref. 44874

À la pièce. Réf. 4960
Sold per unit. Ref. 4960

À la pièce. Réf. 10091
Vendu vide.
Sold per unit. Ref. 10091
Sold empty.

Blanc.
À la pièce. Réf. 52589
White. On order.
Sold per unit. 
Ref. 52589

Les platines amovibles permettent 
d'accueillir les tiges carton ainsi 
que les cornets.
The removable plates allows you 
to use the cardboard sticks as well 
as the cones.



TAILLE DES BALLONS 
BALLOON SIZES

NOMBRE DE BALLONS 
NUMBER OF BALLOONS

Ø 25 cm / Ø 10" 1 055 / 1 055
540 / 540
290 / 290
160 / 160

Ø 30 cm / Ø 12"
Ø 35 cm / Ø 14"
Ø 40 cm / Ø 16"

Mode d'emploi, idées et astuces 
disponibles à la page 130.
Operating instructions,tips and 
ideas available page 130.
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POMPE POUR BOUTEILLE 
HI-FLOAT
NOZZLE

HI-FLOAT
HI-FLOAT

NOMBRE DE BALLONS GONFLÉS 
AVEC 1 GALLON DE HI-FLOAT
NUMBER OF BALLOONS INFLATED 
WITH 1 GALLON OF HI-FLOAT

Avec barrettes de dosage 
automatique. 
À la pièce. Réf. 4731
Outlet nozzle for Hi-float bottle 
with automatic dosage clip.
Sold per unit. Ref. 4731

Solution à introduire dans 
le ballon avant le gonflage 
à l’hélium afin de prolonger 
la durée de flottaison.  
Contenance : 0,710 litre. 
À la pièce. Réf. 4717
Treatment pumped inside the 
balloon before inflating with 
helium to ensure longer 
flotation time.
Capacity : 0,710 litre. 
Sold per unit. Ref. 4717

Contenance : 1 gallon = 3,785 litres.
Capacity : 1 gallon = 3,785 litres.

LE DVD "TECHNIQUES ET IDÉES 
DE LA DÉCORATION EN BALLONS"
DVD "TIPS AND IDEAS FOR 
DECORATION WITH BALLOONS"

LIVRE "MILLE ET UN BALLON"
BOOKLET ENTITLED "MILLE 
ET UN BALLON"

KIT DVD
KIT DVD

Pour tout apprendre sur 
la sculpture en ballons. 
DVD en français.
Pochette de 1 pièce. Réf. 29970
In order to learn everything on 
balloon modelling. DVD in french.
1-unit presentation bag. 
Ref. 29970

Pour tout apprendre sur la décoration 
en ballons. DVD intéractif d’une durée 
de 70 minutes (en français).
Pochette de 1 pièce. Réf. 36978
To learn everything about decoration 
with balloons. Interactive DVD of 
approximately 70 minutes ( in french).
Sold per unit. Ref. 36978

À la pièce. Réf. 0887
Sold per unit. Ref. 0887

LA GAMME DES BOUTEILLES D'HÉLIUM NON RECHARGEABLESLA GAMME DES BOUTEILLES D'HÉLIUM NON RECHARGEABLES

BANDE DE GARANTIE 
Bande autocollante
garantissant que le carton 
n’a pas été ouvert.
GUARANTEE STRIP 
Die-cut paper strip to 
ensure that the packaging 
has never been opened.

ASSURANCE
de la pleine capacité de la bouteille 
vous permettant de gonfler le 
nombre de ballons prévu en 
fonction de sa contenance.
ASSURANCE 
of full capacity of the cylinder 
allowing you to inflate the expected 
number of balloons according to 
its capacity.

BUSE DE GONFLAGE 
déjà fixée sur la bouteille. 
Pas de montage à réaliser 
par l’utilisateur.
INFLATING NOZZLE 
already fitted on the 
cylinder. No assembly to 
be carried out by the user.

REMPLISSAGE
des bouteilles quelques jours 
avant l’expédition ce qui 
renforce sa qualité.
FILLING
of cylinders a few days before 
shipment thus an enhanced 
quality.

TEXTE 
EN FRANÇAIS
TEXT IN FRENCH

CONTENANCE
CAPACITY

NOS POINTS FORTS / OUR STRENGTHS

Pourquoi choisir nos bouteilles ? Why choose our cylinders ?
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BOUTEILLE 0,14M3

CYLINDER 0,14M3

Réf. 48414
Mix de différents modèles 
et palettisation. Nous consulter.
Ref. 48414
Palletisation with a mix of different 
models is possible. Please consult us.

BOUTEILLE 0,20M3

CYLINDER 0,20M3

Réf. 45864
Mix de différents modèles 
et palettisation. Nous consulter.
Ref. 45864
Palletisation with a mix of different 
models is possible. Please consult us.

BOUTEILLE 0,25M3

CYLINDER 0,25M3

Réf. 12439S
Mix de différents modèles 
et palettisation. Nous consulter.
Ref. 12439S
Palletisation with a mix of different 
models is possible. Please consult us.

0,14 m³ 0,20 m³ 0,25 m³ 0,40 m³ 0,52 m³

BOUTEILLE 0,40M3

CYLINDER 0,40M3

Réf. 49060
Mix de différents modèles 
et palettisation. Nous consulter.
Ref. 49060
Palletisation with a mix of different 
models is possible. Please consult us.

BOUTEILLE 0,52M3

CYLINDER 0,52M3

Réf. 48575
Mix de différents modèles 
et palettisation. Nous consulter.
Ref. 48575
Palletisation with a mix of different 
models is possible. Please consult us.

42
,5

 c
m

24,5 cm

45
 c

m

31 cm

37
 c

m

31
 c

m

19,5 cm

19,5 cm

42
,5

 c
m

24,5 cm

CAPACITÉ MOYENNE DES BALLONS À L'HÉLIUM
AVERAGE CAPACITY OF BALLOONS INFLATED WITH HELIUM

TAILLE DU BALLON EN LATEX
SIZE OF LATEX BALLOON
Ø 20 CM / Ø 8"
Ø 23 CM / Ø 9"
Ø 25 CM / Ø 10"
Ø 30 CM / Ø 12"
Ø 34 CM / Ø 13"

21
17
12
09
07

0,14m3 / 0,20m3 / 0,25m3 / 0,40m3 / 0,52m3CONTENANCE
CAPACITY

30
22
16
12
09

37
30
22
16
12

60
49
36
26
20

78
62
46
33
25

7 HEURES / HOURS
7 HEURES / HOURS
11 HEURES / HOURS
12 HEURES / HOURS
12 HEURES / HOURS

NOMBRE DE BALLONS
NUMBER OF BALLOONS

DURÉE DE FLOTTAISON DU BALLON
BALLOON FLOTATION TIME

Possibilité d'empiler 
les bouteilles dans 
les rayons.
It is possible to stack 
the cylinders on the 
shelves.

Contenances et nombres de ballons 
clairement énoncés.
Capacities and number of balloons clearly stated.

HÉLIUM
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SURPRISE : en insérant du riz ou des petits pois à l’intérieur du ballon à frapper, les enfants émettront de petits bruits qui ne manqueront 
pas de susciter l’étonnement.
SURPRISE : By inserting rice or small dry peas in balloon, children will produce amusing sounds that will not fail to astonish young and old.

GONFLAGE : gonflez votre ballon à un diamètre 
maximum de 32 à 37 cm. 
ATTENTION ! Un ballon trop gonflé risque 
à tout moment d’éclater.
INFLATING : inflate the balloon to between 
13 and 15 inches in diameter.
Be carreful ! An over inflated balloon can burst 
at any time.

ATTACHE : roulez la queue bien serrée jusqu’à 
l’orifice du ballon. Poussez la queue dans 
le ballon à frapper. Ainsi fermé, votre ballon 
pourra resservir. Prenez l’élastique en main, 
refermez le poing puis frappez... 
Vous obtenez un véritable "Punching-Ball"!
TYING THE PUNCH BALL : tightly roll the neck 
down to the balloon opening. Press the rolled 
neck into the balloon. If tied in this manner, 
the balloon can be used again. Hold the elastic 
in your hand, close your fist and punch... You 
now have a "Punching ball" !

BALLON À FRAPPER / PUNCH BALL | P.60

LES BALLONS EN FORMES / SHAPES BALLOONS | P.109

MONTGOLFIÈRE À CADEAUX / MONTGOLFIERE | P.61 ET 80

KIT D'APPRENTISSAGE / LEARNING PACK AGE | P.117

2/ La première extrémité gonflée, 
la deuxième se gonflera à son tour.
Once the first ear is inflated, the second one 
will in turn inflate itself.

4/ Libérez ensuite le ventre de la même 
manière.
Then release the body, in the same manner.

1/ Retenez le ventre et la tête du ballon dans 
le creux de votre main, afin que l’air ou l’hélium 
ne remplisse que les extrémités.
Hold the body and the head of the balloon in 
the palm of your hand so as to let the air or the 
helium flow only in the ears.

3/ Dès que les deux extrémités sont gonflées, 
relâchez la tête et gonflez-la.
Once the two ears are inflated, release the 
head slowly and inflate it.

La nouvelle boîte à cadeaux ! Facile à préparer et à personnaliser, c’est aussi un élément de décoration original pour 
la salle de réception ! 
Contenant : 1 ballon géant imprimé tout autour "joyeux anniversaire" ou "vive les mariés" ou message de notre gamme, 
1 attache pour fermer le ballon, 1 filet raphia, 1 panier "urne", 1 mode d’emploi détaillé et illustré.
Possibilité de choisir la couleur du ballon et le sens d’impression du graphisme (suivant le gonflage du ballon : 
à l’air ou à l’hélium).
The new gift box !  Easy to prepare and personalize, it is also an original design feature for the party room !
Contains : 1 giant balloon printed all-around "Vive les Mariés", or message of our range, 1 seal to close the balloon, 
1 raffia net, one basket "urn" and a fully illustrated leaflet.
You can choose the colour of the balloon as well as the printing side (depending on the balloon inflation : with air or 
with helium).

Idéal pour apprendre à créer tous les animaux de la gamme ! Efficace, pratique et facile. Un kit complet permettant 
d’allier plaisir et apprentissage pour toute personne désireuse de commencer la sculpture en ballons. À l’aide du DVD 
retraçant chaque personnage au sein d’un déroulé, les futurs sculpteurs pourront suivre le modelage et les grandes étapes 
incrustées au sein des images. Le déroulé permet de travailler progressivement. La facilité des images et la simplicité 
des dessins proposent aux sculpteurs de s’initier comme à l’aide d’un livre tout en ayant une aide interactive.
Ideal to learn how to create all the animals of the range !  Efficient, practical and easy.  A complete set providing a good 
combination of pleasure and learning for someone who wants to start modelling balloons. Thanks to the DVD which traces 
each character with the help of a scheme at the bottom of the screen, the new modellers will be able to follow all the steps 
of modelling trapped in the images. This system allows to work progressively. The easiness of images and the simplicity of 
designs and schemes allow the modellers to learn as if they had a book while having an interactive help.

MODES D’EMPLOI
ET CONTENUS
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FORME COEUR / HEART SHAPE | P.79

BALLONPOMPON ® / BALLONPOMPON ® | P.61

LA BOX PLV / POINT OF ADVERTISING BOX | P.125

SEX Y BALLON / SEX Y BALLOON | P.75

FILET POCHE POUR BALLONS / BALLOONS SET | P.125

Ne me brisez pas le cœur ! De par ma forme, je suis plus fragile. Si je suis froid, réchauffez-moi. 
Gonflez moi doucement sans trop de pression. Ne me gonflez pas trop. Avant de me nouer, relâchez 
un soupçon d’air, cela me fait énormément de bien. De tout cœur avec vous !
Don't break my heart ! Because of my form, I am more delicate. If I am cold, warm me up. Inflate me 
slowly and without too much pressure. Do not over inflate me. Before tying me, loosen a bit of air, it is 
really good for me. Wholeheartedly with you !

Vous allez être séduits par la légèreté et la poésie du ballonpompon®. Il vous permettra de réaliser rapidement une décoration originale.
Facile à mettre en place, le kit ballonpompon® comprend : 1 ballon géant, 6 feuilles de soie découpées prêtes à être assemblées, 1 mode 
d’emploi détaillé et illustré. Ce kit vous permettra également de composer un ballonpompon® guirlande ou à l’aide d’une ficelle une guirlande 
de pompons.
You will love the lightness and grace of our ballonpompon ®. It will allow you to make an original decoration quickly.
Easy to implement, the Ballonpompon ® includes : 1 giant balloon, 6 cut up tissue paper sheets ready to be gathered, 1 fully illustrated leaflet.
This package will also allow you to form a garland ballonpompon®, or a tassels garland with a string.

Pour installer un point de vente ballons, ce présentoir a été créé pour recevoir les produits Ballon Pub. 
Selon votre clientèle, il peut être garni avec des produits de fête de mariage, anniversaire, fêtes de fin 
d’année ou plus ponctuellement, pour Halloween. Il a été conçu pour vous permettre de décliner toute 
la gamme de ballons proposés en petites pochettes, gros sacs ou coffrets.
Son faible encombrement permet d’aménager très facilement un coin fête toujours très attractif 
et d’optimiser ainsi, très rapidement, sa rentabilité.
Largeur : 67 cm. Hauteur : 1,40 mètre.
Profondeur : 38 cm. Poids vide : 2,80 kg. 
Livré avec 18 crochets et 1 fronton.
This presentation case is ideal for a balloon sales outlet. It is designed to display BallonPub products. 
Depending on your customers, it may be filled with party products for weddings, birthdays and the 
Christmas holidays, or once a year for Halloween. It is designed to let you display the full range of 
balloons available in little bags, big bags or cases. Thanks to its small footprint it will be easy to set up 
an attractive, festive area and thus see a rapid return on your outlay.
Width : 26». Height : 56». Depth : 24». Tare weight : 6lb. Supplied with 18 hooks and a front panel.

2/ Dès que l’extrémité est gonflée, relâchez 
peu à peu les deux boules du ballon 
et gonflez-les.
When the extremity is inflated, loosen little by 
little the two balloon's balls and inflate them.

1/ Retenez les deux boules du ballon dans 
le creux de votre main, afin que l’air ou l’hélium 
ne remplisse que l’extrémité.
Hold back the two balloon's balls in your hand 
hollow in order the air or the helium fill up only 
the extremity.

ATTENTION !  Ce produit n'est pas un préservatif.
BE CAREFUL ! This product is not a condom.

3/ Finissez ensuite de gonfler votre ballon
et nouez-le.
Then, finish to inflate your balloon and tie it up.

Facile et pratique ! Un filet en plastique permettant de stocker les ballons.
Pouvant contenir : 300 ballons multicolores Ø 30/34 cm ou 400 ballons multicolores Ø 25/29 cm.
Easy and practical ! A plastic net which allows to store the balloons.
Can contain :  300 assorted coloured balloons  Ø 12" or 400 assorted coloured balloons Ø 10".
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CLIPS À BALLONS / BALLOONS CLIPS | P.122

LE CORNET À BALLONS / CONE | P.123

GUIDE DE SCULPTURE / GUIDE TO MODELLING | P.117

LIVRE MILLE ET UN BALLON / BOOK "MILLE ET UN BALLON" | P.126

KIT DVD / KIT DVD | P.117 ET 126

Le clip à ballon est un accessoire simple et très efficace permettant de fermer 
tous les ballons, jusqu’à 35 cm de diamètre. 
Le ballon peut ensuite être réouvert !
The balloon clip is a simple and efficient accessory for closing a balloon as large 
as 14" diameter... 
Can be opened and used again!

Vriller la queue du ballon en la tournant sur elle-même 2 ou 3 fois.
Bien positionner la queue du ballon dans l’angle du clip.
Turn around itself 2 or 3 times the balloon neck. Put it in the angle of the balloon clip. 
Press the clip on both sides to close it firmly.

1

Passez la queue du 
ballon par l’ouverture.
Pass the tail of the 
balloon through the 
opening.

2

Vrillez la queue 
du ballon.
Twist the tail of the 
balloon.

MODE D’EMPLOI CORNET À BALLONS

3

MODE D’EMPLOI CORNET À BALLONS

4

Pour fermer le cornet, 
repliez le côté n°4 à 
l’intérieur, afin que les 
deux flèches noires se 
touchent. 
Vous obtenez un 
cornet à 3 côtés.
To close the cone, fold 
the side N°4 inside, 
so that the two black 
arrows touch each 
other. You get 
a 3-sided cone.

5

Tirez la queue 
du ballon jusqu’à 
l’encoche opposée.
Pull the tail of the 
balloon to the opposite 
notch.

6

Pliez les 3 rainures pour donner la forme au cornet.
Fold the 3 grooves to give the cone its shape.

Livre abordant différentes techniques d’assemblage de ballons. 
Conseils techniques et «petits trucs» ! 
Book describing the various techniques for assembling balloons. 
Technical advice and useful tips. 

Livre abordant différentes techniques d’assemblage de ballons. Conseils techniques 
et «petits trucs» ! Idéal pour les décorations de vitrine et les salles de réception à grand volume.
Book describing the various techniques for assembling balloons. Technical advice and useful tips. 
Ideal for window-dressing and large reception rooms.

Optez pour le DVD interactif pour apprendre à créer tous les animaux de la gamme en ballons.
Choose the interactive DVD in order to learn how to create all animals of the range in balloons.
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LA COLONNE À BALLONS / BALLOON COLUMN | P.121

LE BUISSON À BALLONS / THE BALLOON BUSH | P.125

L'ARBRE À BALLONS MÉTALLIQUE / THE BALLOON TREES | P.125

L'ARCHE À BALLONS / BALLOON ARCH | P.121

LE BOUQUET DE BALLONS / BALLOON BOUQUET | P.45

Poids : 2,850 kg. - Livrée sans ballons. 
Colonne composée de 3 parties à assembler très facilement à l’aide de clips :    
- 1 socle 
- 1 tube de 0,72 m
- 1 tube de 0,80 m
Photo réalisée avec 40 ballons de taille 25/29 cm (soit 10 grappes de 4 ballons).
Weight of the package : 2,850 kg. - Delivered without balloons.
Column composed of 3 parts to be set up quickly with clips :
- 1 base
- 1 tube of 28" each
- 1 tube of 31,5" each
Picture realised with 40 balloons 10" (thus 10 bunches of 4 balloons).

Adapté pour présenter les ballons au comptoir ou en caisse. 
Bien garni, le buisson à ballons contient environ 12 ballons.
Il est robuste mais léger : 1,3 kg. 
Hauteur : 47 centimètres.
Composé de 6 étuis inclinés.
Suitable for cash or counter display balloons. 
Will be well filled with about 12 balloons.
Strong but light : 1,3 kg. Height : 18". 
Made of 6 slanted metallic tubes.

Idéal pour présenter les ballons en magasin. 
Bien garni, l’arbre à ballons contient environ 50 ballons. 
Il est robuste mais léger : 6,5 kg.
Hauteur : 1,80 mètre. 
Composé de 16 étuis inclinés avec platines. 
L’arbre à ballons est entièrement démontable.
Ideal to display balloons in every retailers. Will be well filled with about 50 balloons.
Strong but light : 6,5 kg. Height : 6'. Made of 16 slanted metallic tubes + plates. 
Can be fully dismantled.

Cette structure métallique réalisée en tubes creux (similaires à nos arbres à ballons) se monte 
rapidement pour réaliser une arche en ballons. Arche composée de 10 parties à assembler très 
facilement à l’aide de clips.
Poids d’une arche : 3,75 kgs. 
Livrée sans ballons.
This metallic structure is realised in hollow tubes (similar to our balloon trees) can be set up quickly  
to realise a balloon arch. 
This arch is composed of 10 parts which can be set up quickly with clips.
Weight of an arch : 3,75 kg. 
Delivered without balloons.

Gonflez votre ballon à l'hélium et attachez-lui ensuite une ficelle à sa queue. 
Répétez l'opération afin d'obtenir un bouquet de ballons. 
Réglez ensuite la hauteur de vos ballons pour obtenir un bouquet harmonieux. 
Attachez l'ensemble des ficelles autour du contre-poids. 
Placez-le ensuite sur votre table à l'endroit voulu.
Inflate your balloon with helium and tie a ribbon to its neck. Repeat this operation in order to obtain 
a balloons bouquet. Then, adapt the height of the balloons in order to obtain an harmonious bouquet. 
Tie the whole ribbons around the couterweight. Then, place it on your table at the requested place.
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MALETTE TOP FIESTA / "TOP FIESTA" PACK | P.61

COFFRET BONHEUR DE FÊTE / "BONHEUR DE FÊTE" PACK | P.61

MALETTE "DES BALLONS ET DES IDÉES POUR UN JOYEUX ANNIVERSAIRE" / "DES BALLONS ET DES IDÉES 
POUR UN JOYEUX ANNIVERSAIRE" PACK | P.61

COFFRET LES BALLONS DU BONHEUR / "BALLONS DU BONHEUR" PACK | P.81

COFFRET LES BALLONS DU BONHEUR / "BALLONS DU BONHEUR" PACK | P.81

Contenant :
2 ballons bannière 1,30 mètre de long imprimés C’est la fête, 1 ballon géant imprimé Joyeux 
Anniversaire Ø 40 cm, 10 ballons à sculpter, 50 ballons multicolores Ø 25 cm, 1 pompe à main 
et 1 livret "Astuces et idées pour décorer et s’amuser".
Contains : 
2 "C'est la Fête" banner balloons 52” long, 1 giant balloon Ø 16" printed "Joyeux Anniversaire", 
10 modelling balloons, 50 balloons assorted colours Ø 10”, 1 hand pump, and a leaflet " Astuces
et idées pour décorer et s'amuser (Tips and ideas for decoration and fun with balloons) ".

Contenant :
2 ballons bannière 1,30 mètre de long imprimés 
C’est la fête, 1 ballon géant étoilé imprimé tout autour Ø 1 m, 6 ballons décorés imprimés tout autour 
Ø 30 cm, 100 ballons Ø 25 cm, 20 mini ballons Ø 15 cm, 10 ballons à personnaliser Ø 30 cm, 1 pompe 
à main, 10 supports réutilisables et 1 livret «Astuces et idées pour décorer et s’amuser».
Contains : 
2 "C'est la Fête" banner balloons 52” long, 1 giant Starry balloon Ø 40" printed all-around, 6 balloons 
Ø 12” to decorate, 100 balloons assorted colours Ø 10”, 20 mini-balloons Ø 6”, 10 personalizable 
balloons Ø 12”, 1 hand pump, 10 reusable supports, and a leaflet "Astuces et idées pour décorer
et s'amuser (Tips and ideas for decoration and fun with balloons)".

Contenant :
1 ballon bannière 1,30 mètre de long imprimé Joyeux Anniversaire, 1 ballon géant imprimé Joyeux 
Anniversaire tout autour Ø 40 cm, 20 ballons à sculpter, 10 ballons imprimés Joyeux Anniversaire tout 
autour Ø 30 cm, 30 ballons multicolores Ø 25 cm, 10 ballons à colorier Ø 30 cm, 10 ballons
à personnaliser Ø 25 cm, 1 pompe à main et 1 livret «Astuces et idées pour décorer et s’amuser».
Contains : 
1 "Joyeux Anniversaire" banner balloon 52” long, 1 giant balloon Ø 16" printed all-around "Joyeux 
Anniversaire", 20 modelling balloons, 10 balloons Ø 12” printed all-around "Joyeux Anniversaire", 30 
balloons assorted colours Ø 10”, 10 balloons Ø 12” to decorate, 10 personalizable balloons Ø 10”, 1 
hand pump, and a leaflet "Astuces et idées pour décorer et s'amuser (Tips and ideas for decoration 
and fun with balloons) ".

Contenant :
5 ballons bannière 1,30 mètre de long imprimés Vive les Mariés, 1 ballon géant imprimé Vive les 
Mariés tout autour Ø 1 mètre, 25 ballons décorés imprimés Vive les Mariés sur 1 face Ø 30 cm, 
150 ballons Ø 25 cm, 60 mini ballons Ø 15 cm, 10 ballons à personnaliser Ø 30 cm, 1 pompe à main, 
10 supports réutilisables, 1 feutre spécial latex, 12 mètres de fil nylon et 1 livret «Une déco de fête».
Contains : 
5 "Vive les Mariés" banner balloons 52” long, 1 giant balloon printed all-around "Vive les Mariés", 
25 balloons Ø 12” printed on one side "Vive les Mariés, 150 balloons Ø 10”, 60 mini-balloons Ø 6”, 
10 personalizable balloons Ø 12”, 1 hand pump, 10 reusable supports, 1 felt tip pen, 12 meters of 
nylon wire and a leaflet "Une déco de Fête".

Contenant :
2 ballons bannière 1,30 mètre de long imprimés Vive les Mariés, 1 ballon géant imprimé Vive les 
Mariés tout autour Ø 1 mètre, 6 ballons décorés imprimés Vive les Mariés tout autour Ø 30 cm, 
100 ballons Ø 25 cm, 20 mini ballons Ø 15 cm, 10 ballons à personnaliser Ø 30 cm, 1 pompe à main, 
10 supports réutilisables et 1 livret «Une déco 
de fête».
Contains : 
2 "Vive les Mariés" banner balloons 52” long, 1 giant balloon printed all-around "Vive les Mariés", 
6 balloons Ø 12” printed all-around "Vive les Mariés", 100 balloons Ø 10”, 20 mini-balloons Ø 6”, 
10 personalizable balloons Ø12”, 1 hand pump, 10 reusable supports and a leaflet "Une déco de Fête".
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BALLONS À GARNIR / "BALLON À GARNIR" | P.45

COFFRET "COUP DE COEUR" / "COUP DE COEUR" PACK | P.81

LE CONTREPOIDS / COUNTERWEIGHT BALLOON | P.45

Pour introduire les confettis à l’intérieur du ballon : Attention! À réaliser par un adulte

Si vous êtes deux personnes :
La première écarte le col du ballon avec deux doigts de ses deux mains. Introduire ses doigts assez 
loin pour être dans la sphère du ballon ce qui permet à la seconde personne d’introduire les confettis.

Si vous êtes seul :
Confectionnez un petit entonnoir à l’aide d’une bouteille en plastique, que vous coupez à environ 5 cm 
du goulot. Roulez sur elle-même la queue du ballon et introduisez-la autour et à l’extérieur du goulot.
Vous pouvez ainsi placer facilement à l’intérieur du ballon vos confettis.
Attention à ne pas mettre trop de confettis dans le ballon, afin que son poids puisse toujours lui 
permettre de voler lors du gonflage avec le gaz hélium.
Vous pouvez gonfler vos ballons avec de l’air mais ceux-ci ne voleront pas.
Ainsi gonflés avec de l’air, vous pouvez les accrocher sur un fil au plafond, ou les présenter sur une tige 
à ballon etc...
Il est préférable de gonfler les ballons avec un gonfleur à ballons, mais si vous devez gonfler vos 
ballons à la bouche : Attention à ne pas avaler les confettis que vous avez placés dans le ballon. Pour 
cela, veillez avant de reprendre votre souffle, à pincer le col du ballon entre vos doigts afin qu’il ne se 
dégonfle pas et vous pouvez ensuite reprendre une inspiration en dehors du ballon.

Si vous désirez que vos ballons volent, (pour un bouquet par exemple) vous devez les gonfler avec 
de l’hélium. Pour que vos confettis adhèrent au maximum sur les parois du ballon, vous devez le 
gonfler tout d’abord avec un peu d’air (ballon à environ 15 cm de diamètre) en suivant les instructions 
précédentes. Puis complétez le gonflage du ballon avec du gaz hélium.
Nouez-le à la main et fixez un ruban.

À noter que pour obtenir des ballons les plus transparents possibles, ne pas les gonfler à la bouche.

To introduce the confetti inside the balloon: Be careful ! To be done by an adult.

If you are two people:
The first person spreads the neck of the balloon  with two fingers of both hands. Introduce your fingers 
far enough to be in the sphere of the balloon, allowing the second person to introduce the confetti.

If you are alone :
Make a small funnel using a plastic bottle, which you cut about 5 cm from the neck. Roll the tail of the 
balloon over itself and insert it around and outside the neck. This way you can easily place your confetti 
inside the balloon.Be careful not to put too much confetti in the balloon, so that its weight can still 
allow it to fly when inflated with helium gas. You can inflate your balloons with air but they will not fly.
So inflated with air, you can hang them on a wire on the ceiling, or present them on a balloon stick, 
etc...
It is best to inflate the balloons with a balloon inflator, but if you have to inflate your balloons by mouth: 
Be careful not to swallow the confetti that you have placed in the balloon.  To do this, make sure before 
you catch your breath, to pinch the neck of the balloon between your fingers so that it does not deflate 
and you can then take a breath outside the balloon. If you want your balloons to fly, (for a bouquet for 
example), you must inflate them with helium. In order for your confetti to adhere to the walls of the 
balloon as much as possible, you must first inflate it with a little air (balloon about 15cm in diameter) 
following the previous instructions. Then complete the inflation of the balloon with helium gas.
Tie it by hand and attach a ribbon.

Note that to obtain the most transparent balloons possible, do not inflate them by mouth.

Le coffret indispensable pour dire «je t’aime»... Fête des mères, Fête des pères, Fiançailles, 
Saint Valentin, Mariage. 
Contenant : 
1 ballon bannière 1,30 mètre de long imprimé Cœur, 1 ballon géant imprimé cœur tout autour 
Ø 1 mètre, 6 ballons décorés imprimés cœurs volants tout autour Ø 30 cm, 80 ballons forme cœur,
20 mini ballons Ø 15 cm, 10 ballons à personnaliser Ø 30 cm, 1 pompe à main, 10 supports 
réutilisables, 1 feutre spécial latex et 1 livret «Une déco de fête».
The essential pack to say "I love you" …
Mothers Day, Fathers Day, Engagements, Valentine's Day, Wedding. 
Contains : 1 "heart" banner balloon 52” long, 1 giant balloon printed all-around "Hearts", 6 balloons 
Ø 12” all-around printed "hearts", 80 heart-shaped balloons, 20 mini-balloons Ø 6”, 10 personalizable 
balloons Ø 12”, 1 hand pump, 10 reusable supports, 1 felt tip pen and a leaflet "Une déco de Fête".

Prenez un ballon 40 cm de diamètre. Emboîtez la queue du ballon sur un robinet. Remplissez 
doucement le ballon avec de l'eau. Lorsqu'il contient le volume d'un verre à sirop environ, arrêtez 
l'eau et pincez le haut du ballon. N'oubliez surtout pas cette dernière opération car le ballon contient 
de l'air qui, en s'échappant, risque de propulser l'eau à l'extérieur et donc de vous arroser... Retirez 
doucement le ballon du robinet. Relâchez légèrement la pression de vos doigts sur le col du ballon 
de manière à vider l'air. Dès que vous sentez qu'il n'y a plus d'air et que l'eau commence à s'échapper, 
fermez le ballon en le nouant le plus loin possible vers son extrémité afin de lui laisser une réserve.
Attention ! Si vous ne chassez pas tout l'air avant de le nouer, le ballon risque de se transformer en 
une bombe à eau extrêmement fragile. Par contre, si vous suivez ces instructions, vous obtiendrez 
un contrepoids très solide.
Take a 16" diameter balloon. Push the tail of the balloon onto a tap. Gently fill the balloon with water.  
When it contains the volume of a syrup glass about, stop the water and pinch the top of the balloon. 
Don't forget this last operation because the balloon contains air which, by escaping, may propel water 
outside and therefore water you... Gently remove the balloon from the tap. Slightly release the pressure 
with your fingers on the neck of the balloon to empty the air. As soon as you feel that there is no more 
air and that water starts to escape, close the balloon by tying it as for as possible towards its end to 
leave a reserve. 
Be careful ! If you do not flush out all the air before tying it, the balloon may turn into an extremely 
fragile waterbomb. However, if you follow these instructions, you will get a very strong counterweight.
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LE DVD TECHNIQUES ET IDÉES DE LA DÉCORATION EN BALLONS / DVD TIPS AND IDEAS FOR DECORATION 
WITH BALLOONS | P.126

UN BALLON DANS UN BALLON / "UN BALLON DANS UN BALLON" | P.58

GUIRLANDE LIEN / LINK BALLOON | P.60

FROG BALLON ® / BALLOON FROG® | P.124

Ne perdez plus votre temps à expliquer à vos clients comment décorer avec des ballons !
Proposez le DVD interactif qui leur donnera toutes les «idées» et «petites astuces» pour réaliser 
facilement leurs décorations en ballons ! Apprenez à faire une colonne, un coeur, des bouquets 
de table, une voûte, une fleur,un personnage, etc...
Commandez le DVD indispensable pour apprendre toutes les bases de la décoration en ballons !
Do not waste your time explaining to your customers how to decorate with balloons !
Propose them this interactive DVD which will give them all the "ideas" and "tips" in order to create 
easily their decorations with balloons !
Learn how to create a column, a heart, bouquets or centerpieces, an arch, a flower, a character… 
Order this essential DVD in order to learn all the bases of decoration with balloons !

1/ Insérez le mini ballon 
dans le ballon Ø 30/34 cm.
1/ Insert the mini balloon into 
the 12" balloon.

2/ Gonflez d'abord le mini 
ballon à l'air puis faites 
un noeud.
2/ First inflate the mini balloon 
with air and then tie it up.

3/ Ensuite, gonflez le second ballon avec de l'air 
ou de l'hélium, si vous voulez qu'il vole, 
puis nouez ce dernier.
3/ Then inflate the second balloon with air or 
helium, if you want it to fly, and then tie it up.

Variante : Nouez les deux ballons ensemble, ce qui maintiendra le mini ballon dans le sens de votre ballon standard.
Option : Tie the ballloons together and this will keep the mini balloon in the same direction as your standard balloon.

(À réaliser par un adulte - To be done by an adult)
Pour que votre guirlande soit belle, il est très important pour cela de gonfler tous les ballons à la même taille.
In order to have a beautiful garland, it is very important to inflate all the balloons to the same size.

Gonflage à l'air
Inflation with air.

1/ Gonflez un premier 
ballon et nouez-le.
Inflate a first balloon and 
tie it.

3/ Nouez-le avec le lien qui se trouve 
sur la tête du premier ballon.
Tie it with the link on the head of the 
first balloon.

2/ Gonflez 
un deuxième ballon. 
Inflate a second 
balloon.

4/ Répétez cette opération 
avec les autres ballons.
Repeat this operation with 
the other balloons.

Nouez à chaque extrémité de votre ballon une ficelle afin d'accrocher votre guirlande.
Tie a string at each end of your balloon to hang your garland.

1/ Exercez une pression sur les pattes de votre 
Frog Ballon® pour les rendre plus évasées.
Bend the legs of your FROG BALLOON ® outwards.

2/ Gonflez votre ballon sans faire de nœud ! 
Insérez la queue du ballon dans la fente centrale 
du logement prévu à cet effet.
Blow up a balloon, without tying a knot. Slip the 
nozzle into the central notch designed for this 
purpose.

3/ N’hésitez pas à tirer sur la queue 
du ballon, et faites-la ressortir par l’une 
des deux autres fentes.
Stretch the nozzle out again through one 
of the other two notches.

4/ Votre Frog Ballon® est prêt ! 
Tapotez légèrement sur le haut du ballon... Hop ! 
Frog Ballon® se met à avancer et sautiller !
FROG BALLOON ® is ready. Tap it gently on the top. 
It will start hopping forwards.

SIMPLE, ASTUCIEUX, DÉLIRANT... LE NOUVEAU COMPAGNON DES ENFANTS !
Il ferme les ballons, il amuse les enfants, il séduit les plus grands ! Pour toucher une cible encore plus large... et intéresser les enfants encore 
plus longtemps ! Frog Ballon®  un produit original et jamais vu ! De simple ballon, votre cadeau deviendra un véritable jeu... ou mieux, le nouveau 
compagnon des enfants... et des plus grands ! Conçu dans un matériau souple, pour jouer en toute sécurité. Empilable, il est facilement stockable 
et peut être présenté sur un arbre à ballons.
SIMPLE, CLEVER AND CRAZY … A NEW PLAYTHING FOR KIDS !
It closes balloons, amuses kids and delights grown-ups ! Reaching an even bigger target audience … and keeping kids interest even longer ! 
Frog ballon® , an original product, available for the first time ! More than just a balloon,a real game. Give a new plaything to kids … and grown-ups. 
Made of flexible material, for completely safe play. Stackable, for easy storage and can be used with balloon displays.




